








МЮРЪ и МЕРИЛИ
УНИВЕРСАЛЬНЫЙ МАГАЗИНЪ.

МОСКВА.

Сезонъ весны 1899 іода.
----------------

Образцы шелковыхъ, шерстяныхъ, бумажныхъ, полотняныхъ, мебельныхъ и 
другихъ матерій, равно лентъ, кружевъ, отдѣлки и проч, высылаются безплатно.

ТРЕБОВАНІЕ ОБРАЗЦОВЪ. При требованіи какихъ-либо образцовъ, мы покорнѣйше просимъ 
обозначать точнѣе родъ и цвѣтъ матеріи и указать приблизительную цѣну ея. Мы просили бы так­
же нашихъ уважаемыхъ покупателей ограничиться въ своихъ требованіяхъ тѣмъ, что имъ нужно сей­
часъ, такъ какъ, посылая большое число образцовъ, мы не можемъ поручаться, что товаръ не будетъ 
тѣмъ временемъ распроданъ.

ТРЕБОВАНІЕ ТОВАРА ПО ОБРАЗЦАМЪ. Мы просимъ уважаемыхъ дамъ при заказахъ присы­
лать намъ и соотвѣтствующіе образцы вмѣстѣ съ наклеенными па нихъ ярлыками, съ обозначеніемъ 
ширины и цѣны. Мы могли бы дать гарантію въ точномъ и немедленномъ удовлетвореніи требованія, 
если бы при этомъ указывалось два или нѣсколько образцовъ и намъ было предоставлено право за­
мѣнить идппъ образецъ, въ случаѣ распродажи, другимъ.

Всегда было бы желательно вмѣстѣ съ заказомъ получить полный и точный адресъ.
Во избѣжаніе потери образцовъ, мы просили бы ихъ приклеивать или пришивать къ письму.
ВОЗВРАЩЕНІЕ ОБРАЗЦОВЪ. Въ виду огромныхъ затратъ, съ которыми связана постоянная и 

повсемѣстная разсылка образцовъ, мы будемъ весьма благодарны нашимъ яокупателямъ, если они со­
благоволятъ прислать обратно образцы, которые имъ болѣе не нужны.

е
МОСКВА.

Типолитографія Товарищества И. Н. Кцшнеревъ и К°.
Пименовская улица, собственный домъ.

1899.
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ПРЕДОСТЕРЕЖЕНІЕ.
Торговый Домъ Ліюръ и УІери ливъ въ Москвѣ симъ доводитъ до 

всеобщаго свѣдѣнія, что нигдѣ въ городахъ внутри Имперіи предста­
вительствъ не имѣетъ и никакихъ отдѣленій не открывалъ и впредь 
открывать не будетъ.

Условія исполненія иногороднихъ заказовъ.
1. Общія условія.

Въ заказѣ нужно подробно описать требуемые предметы и назначить цѣны 
или сослаться на №№ сего прейсъ-куранта, на случай же, если точно такого това­
ра на лицо не окажется, необходимо замѣтить: можно ли замѣнить его очень близ­
ко подходящимъ по качеству и цѣнѣ, и если нѣтъ, то можно ли, не ожидая недо­
стающихъ вещей, выслать тѣ, которыя оказались налицо. Къ заказу приложить 
полную сумму денегъ и указать: ближайшія почтовую и желѣзнодорожную станціи, 
способъ отправки, т.-е. почтой *) или но желѣз. дорогѣ и съ товарнымъ или пасса­
жирскимъ поѣздомъ и, наконецъ, ясно обозначить свою фамилію и подробный адресъ. 
Въ случаѣ неполноты свѣдѣній въ заказѣ магазинъ по возможности дѣйствуетъ по 
своему усмотрѣнію.

2. Объ отправкѣ съ наложеннымъ платежомъ.
Съ наложеннымъ платежомъ товары отправляются почтой, по желѣзной дорогѣ 

и черезъ большія транспортныя и пароходныя общества въ предѣлы Европейской 
I оссіи, на Кавказъ и въ Западную Сибирь (Тобольскую и Томскую губ. **). Зада­
токъ требуется въ размѣрѣ V, стоимости только при выпискѣ товаровъ, подлежа­
щихъ выполненію „на заказъ“ или передѣлкѣ, мѣткѣ и т. п., а также предметовъ 
громоздкихъ и тяжеловѣсныхъ, какъ-то: мебели, кроватей, умывальниковъ и т. п.

3. О пересылкѣ и упаковкѣ.
Пересылка и страховка за счетъ покупателей, упаковка за счетъ магазина, 

только деревянные ящики и дорого стоющая упаковка громоздкихъ вещей (мебель, 
кровати, умывальники и т. п.) ставятся въ счетъ покупателей по самымъ умѣрен­
нымъ цѣнамъ. Магазинъ оставляетъ за собой право выбирать способъ упаковки, со­
отвѣтственно роду товара: въ ящикѣ, коробкѣ, холстѣ и проч. Магазинъ принима­
етъ всѣ мѣры къ тому, чтобы товаръ дошелъ въ цѣлости, почему за поврежденія и 
утрату въ пути не отвѣчаетъ.

4. О возвращеніи и перемѣнѣ товаровъ.
Магазинъ съ полной готовностью принимаетъ свои товары обратно и немед­

ленно возвращаетъ за нихъ деньги или, по желанію, мѣняетъ на другіе товары, исклю­
чая вещей: а) бывшихъ въ употребленіи хотя бы одинъ разъ, б) вышедшихъ изъ 
моды или возвращенныхъ послѣ сезона, в) возвращенныхъ съ снятою или повре­
жденною пломбою, такъ какъ законъ строго запрещаетъ держать не пломбированный 
товаръ, и г) сдѣланныхъ на заказъ или передѣланныхъ для заказчика.

На обратныя посылки просятъ платежъ не накладывать, такъ какъ съ 
наложеннымъ платежомъ никакія посылки не принимаются.

Покорнѣйше просятъ сообщать о каждой ошибкѣ, упоминая 
всегда № заказа.

Адресъ для писемъ: Мюръ и Мерилизъ. Москва.
„ „ телеграммъ: Мерилизъ, Москва.

’) Пересылка почтой обходятся сравнительно дорого въ заавсвмоств отъ разстоянія, а именно: до 500 
верстъ взимается по 5 к. съ фунта, до 1000 верстъ но 10 к., до 2000 верстъ по 20 к., до 3000 верстъ во 30 к., 
до 4000 верстъ по 40 в., а затѣмъ по 50 к., но какъ бы ни была мала посылка, наименьшая плата опредѣляется 
въ 29 ж. за посылку безъ налож. платежа в въ 39 к. съ яалож. платежомъ.

“) Въ другія иѣстпостн Азіатской Россіи, по случаю дальняго ихъ разстоянія в нескораго вслѣдствіе 
этого полученія наложенныхъ платежей, товаръ отправляется только впередъ оплаченный.
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Новый пониженный почтовый тарифъ
вводимый съ 1 мая 1899 вода.

Обращаемъ вниманіе нашихъ иногороднихъ покупателей, что 
съ 1 мая с./г. вводится въ дѣйствіе пониженный тарифъ для посы­
локъ отправляемыхъ изъ Москвы.

По новому тарифу посылки до 2 ф. и отъ 2—7 Фунтовъ счи­
таются маловѣсными и оплачиваются, независимо отъ ихъ точнаго 
вѣса, слѣдующимъ образомъ:

Изъ Москвы: Вѣсомъ до 2 ф. Вѣсомъ отъ 2—7 ф. включит.

Въ предѣлы Европ. Россіи
съ Закавказьемъ . . .

Въ Западную Сибирь и
20 к. 40 к. за всю посылку

Туркестанскій край (съ •
Закаспійской областью) 40 к. 80 к. 7) 7) 7)

Въ Восточную Сибирь . 60 к. 1 р. 20 к. 7) 7> Т>

Если посылка вѣситъ болѣе 7 Фун., то излишекъ вѣса опла­
чивается за каждый Фунтъ слѣд. образомъ: въ мѣстности, губернскіе 
города которыхъ находятся отъ Москвы на розстояніи:

до 500 .................................   . .
свыше 500 „ 1000 ...........................................

1000 „ 2000 ...........................................
„ 2000 „ 3000 ...................................... ....
„ 3000 ,, 4000 ...........................................
„ 4000 на всякое разстояніе . . . .

за каждый Фунтъ 5 к.
- 10 ..7) 7) 7)

П Г> 7> 20 „
П -п т> 25 п
■П П 7) 20 „
•п п т> 25 „
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ЙОАШИХЪ ИНОГОРОДНИХЪ ПОКУПАТЕЛЕЙ.
Льгота для выписывающихъ единовременно на 50 р. 

или болѣе въ предѣлахъ Европейской Россіи 
(кромѣ Кавказа).

Съ 1896 года мы стали принимать иа свой счетъ пересылку това­
ровъ при выпискѣ па 50 р. или болѣе, но лишь въ мѣстности, связан­
ныя съ Москвой желѣзными дорогами; желая теперь предоставить воз­
можную льготу и лицамъ, живущимъ вдали отъ желѣзныхъ дорогъ, 
Куда пересылка возможна только почтой, мы будемъ платить и за поч­
товую пересылку, но чтобы покрыть хотя отчасти дорого стоюпііе поч­
товые расходы, мы принуждены дѣлать надбавку (не свыше 6%) па 
стоимость товаровъ въ тѣхъ случаяхъ, когда товаръ будетъ отправляться 
почтой въ мѣстности, губернскіе города которыхъ находятся на раз­
стояніи болѣе 500 верстъ отъ Москвы. Выписка иа такихъ условіяхъ 
удобна для иногороднихъ въ томъ отношеніи, что они заранѣе могутъ 
опредѣлить, во сколько имъ обойдется выписка товара.

Условія льготной пересылки.
Пересылка въ предѣлы Европейской Россіи по желѣзной до­

рогѣ или чрезъ транспортныя конторы до 1 пуда большой скоро­
стію. а болѣе пуда малой скоростью безплатная, почтой въ губер­
ніи, главные города которыхъ находятся на разстояніи не болѣе 
500 верстъ отъ Москвы тоже безплатная, а въ прочіе губерніи съ 
надбавкой на стоимость товара не свыше 6 коп. на каждый рубль.

И римѣчані jx:

1. На основаніи почтовыхъ и желѣзнодорожныхъ правилъ за наложенный пла­
тежъ покупатель платитъ при отправкѣ почтой по 2 к. съ каждаго рубля, а по же­
лѣзной дорогѣ по і коп. Чтобы избѣжать этихъ расходовъ, рекомендуется высылать 
деньги при заказѣ (переводами).

2. Пересылка на счетъ магазина не принимается: а) при оптовомъ требованіи 
однородныхъ товаровъ и б) слѣдующихъ предметовъ, какъ-то: картины въ рамахъ, 
багетъ, часы стѣнные, мебель, хозяйств, принадл., кровати, матрацы, ванны, умываль­
ники, музык. инструм., лампы и ихъ принадлежности, фарфоръ, фаянсъ, хрусталь, 
ковры (кромѣ дорогихч.), дѣтскіе кони, садовыя игры, телѣжки, лыжи, клеенка, вся­
кая бумага въ стопахт, и конверты въ тысячахъ, холстъ, тикъ и полотно (кромѣ до­
рогого) въ кускахъ и вообще громоздкія и тяжеловѣсныя вещи.

). При пересылкѣ дорогихъ и легковѣсныхъ вещей магазинъ предоставляетъ 
себѣ право дѣлать исключенія въ пользу покупателей.

4- Яніики (по ихъ .стоимости) и эксисли..иные расходы (>/2 к. съ рубля) всегда 
относятся на счетъ покупателей.

Миръ и Мерилизъ.



ОТДѢЛЕНІЕ ШЕЛКОВЫХЪ МАТЕРІИ.
Образцы шелковыхъ матерій высылаются всѣмъ желающимъ 

безплатно.
Шелковыя ткани

ТПИНПТИНЪ. лучшихъ сортовъ, чистошелков, ма-
I рипиіИпЬ^ тона го блеска, ширина 12 вер., за 

арш. 1 р. 20 к. и 1 р. 40 к.
Pinna матовое чистошелковое, шир. 12*/* верш., за 
ѴІУрсіу аріи. 1 р , 1 р. 10 к. н 1 р. 20 к.

Сатинъ-де-ліонъ, 7™;• ' ’ IKdtib, lid, U.ialbH, BJUKn
я отдѣлку, шир. 11а/х И 12’/4 в., за арш. 1 р. 10 к.,

1 р. ЭД к. и 1 р. 45 к.

Ротииъ по ninuT- великоліпнаячпстошелго- 
vd I Ип Ь“Д““/llUri Ь, вая> плотная ткань, на 
платья, шир. 13*/* в » за аРш- 1 Р- 85 к., 2 р. 15 к. 

и 3 руб. 40 коп.

PoTUDT,.мnnßPПкР лучшаго качества, чпсто- 
vdlHnb пТСросЛЬи, шелков, ткань, на платья, 
юбки и отдѣлку, піир. 121/* верпік., за арш. 1 р. 60 к. 

и 1 р. 85 к.

Potulit. MonDonLö чистошелков. ткань очень 
vdIИНD-MUроСЛЬс, хорошаго сорта,на юбки

Ткани черныя, Фасонныя.
Mvonr rhnouna чистошелковый, лучшихъ сор- 
myapb-qjpdHGj, товъ> шир. П’/4 вер. и і2’/< 
верш., за арш. 1 р., 1 р. 25 к., 1 р. 50 к.. 1 р. 75 к. 2 р.

Миэпт □ UTUUT-. чистошелковый, великолѣпной 
Iviydp D~d гі I ИП D, доброты, на платья и отдѣлку, 
гвпр. 12* « вер., за арш. 1 р. 75 к., 2 р. 40 к. и 2 р. 90 к.
Миапъ □ дпіЛП'к смѣшанная съ шерстью ткань, 
ІѴІуар Ь”осЛпір Ь, очень хорошей доброты, шир. 

12*/. вѳрга., за арш. 2 р. 15 к.

Шелковыя ткани
Го ты и "к. мОППОПкО чистошелковый, хорошей 
иа I ИП ь мсрьсльѵ, доброты, ткань разныхъ 
модныхъ цвѣтовъ, на отдѣлку и матине, шир. 12‘/8в., 

на арш. 1 р. 30 к.

СдтиИ-к-МРПРРЛкР чистошѳлковый, лучшей 
ьаіимь мирьильи, доброты, на платья, шир. 

12*/. верш., за арш. 1 р. 90 к.
Ротииъ лыпопти чнетошедковыйтонкаяплот- 
ѵа. I Ип ииср I И, пая ткань, на платья, ма­
тине и отдѣлку, ширина 12*/в верш., за арш. 1 р. 60 к.
Тпииптппг лучшаго сорта, матоваго блеска,

Н-1- __ _,П,|Р- 12Ѵ* ВРР-» за аР“‘- 1 Р- 25 к- 
(Ьйй-гЬпДЦПР чистошелковое великолѣпной доб- 
Ч*аИ "Цірсіпиѵ, роты и цвѣтовъ, на платья и проч., 
ширина 12*/. верш., за арш. 1 р. 40 к. и 1 р. 90 к.

(Ъоиоо чистошелковая очень хорошей доброты, 
Ч^Цпоа, разныхъ цвѣтовъ, для бѣлья и платьевъ, 

ширина 12*/} верш., за арш. 1 р. 05 к. 

Мѵопт rbnounn чистошелковый,разныхъцвѣ- I 
IVIydp b-qjpdHUJ, товъ, піир. 12‘/} верш., за 

арш. 1 р. 70 к.
МѵЛПЪ PHTUU"k чнстошслк°вая ткань лучшей 
ІѴІуар b“dn I Ип Ь? доброты разныхъ модныхъ цвѣ­
товъ, пыр. 12*/g в., за арш. 1 р. 95 к. и 2 р. 80 к.
Сотииъ памапгР шелковое на разя, отдѣлки, ' 
vdlHnD AdMduuv, матние н Проч. разныхъ 
лучшихъ рисунковъ и цвѣтовъ, шир. 12*/. в., за арш.

______ 75 к. до 2 р.___________________
ПомаГПР шелковое плотное, на платья и проч., 
/J,dludLvtJ въ мелкомъ рисункѣ, свѣтлыхъ и тем­

ныхъ цвѣтовъ, шир. 12'/. в., за арш. 1 р. 65 к.
ТіомэппР шелковое, высокой доброты, разныхъ 
JJ.dMdUUv, цвѣтовъ, шир. 128 , в., за арш. 2р. 60 к.

2 р. 90 к. до 7 р.

Шелковыя ткани, Фасонныя.

черныя, гладкія.
и отдѣлку, шир. 12*/4 вершк., за арш. 90 к., 1 р. 10 к. 
___________________ и 1 р. 20 к.___________________  

Сдтии-к-Л ІЛІІІРОГЪ кь,сокаго качества, бле- 
ѵа I Ип Ь-ДЮШСиЬ Ь. стящаго вида, шир. 12*/. 
вер и 13 вер., за арш. 2 р., 2 р. 50 к. и 2 р. 90 к.

Рпяпк. чистошелковая ткань въ мелкомъ рисункѣ 
ГилЛЬ, въ видѣ армюра, на платья, шир. 12*/. вер. 

и 13 верш., за арш. 2 р. 30 к.

Цпопг ліогпмали модная, чистошелковая, 
ПриіІ Ь~ДІаІ ипа/ІО •) плотная ткань, хорошей 
доброты, на платья и верхнія вещи, шир. 128/4 верш., 

за арш. 1 р. 95 к.________________
гЪай малиііл чист, шелковый, прекрасной доб- 
Ч'а И “ МСЛ пІИ , роты, шир. 12 вер. и 123/4 верш., 

за арш. 80 к., 1 р. (5 к , 1 р. 25 к. и 1 р 60 к.
(Бай-гКпаиго крупный, чистошелковый, прек- 
Ч'аи іррапъи. распаго сорта, шир. отъ 12 до 
128/4 вер., за арш. 1 р. 3 ' к., 1 р. 55 к. 1р. 90 к., 

2 р. 30 к. и 2 р. 60 к.

Тоже смѣшанная съ бумагой, за арш- 1 р. 65 к.

Л □ МЯ ООО чистошелковое,очень хорошей доброты, 
AdMdUUC. разныхъ модныхъ рисунковъ; на ма­
тине и платья, шир. 12*/2 верш., за арш. 75 к., 1 р. 25 к.

I 1 p. 55 к., 1 p. 75 к. и 1 p. 95 к,_________

Л Я МПГП0 высокаго качества, разныхъ рисунковъ, 
^dlrlclLUu, на платья и верхнія вещи, шир. 13*/.

верш., за арш. 2 р. 63 к. я 3 р.

цвѣтныя, гладкія.
СіЛПЯ-ПалЯМП чистошелковая ткань, плотная 
ѵтѵрсі-раДЦПГіС. блестящаго виду, на разныя 
отдѣлки п на цѣлыя веши, ширина 12 верш., за аріи.

_________________68 коп.______________________
ЦпРГГк- Л Р-ІІІІЛкІ'к чистошелковая.топкая, плот- 
ПрѵІІ Ь Ди ШИпЬ, ная мягкая ткань лучшей 
доброты, темныхъ и свѣтлыхъ цвѣтовъ, для платьевъ 

л отдѣлокъ, шир. 12*4 верш., за арш. 1 р.

Муслинъ-либерти, ЕХ
па отдѣлки, ма ине я платья, шир. 12*/. верш., за арш. 

_______________ 50 к. и 75 к. ______________
ДтлаП'к. полушелковый, разныхъ цвѣтовъ и доб- 
пІ/ИЬЬ, р0ТЪ> шир. отъ 9*/. веріп. до 18 вер , за 
арш. 33 к., 60 к., 70 к., 80 к., 1 р 15 к. и 1 р. 35 к.
БПИГЯ лиц-к-ПРПГк полушелковый очень хо- 
иипі а/ІИп Ь рСІІЬО, рошеЙдоброты, на платья, 
разныхъ модныхъ цвѣтовъ, шир. 12*/і вер., за арш.

1 руб. 10 коп.

ГпРНЙЛ'к разныхъ рисунковъ, полушелковая 
I рипРДЬ^ ткань, плотной доброты, на платья, 
матинэ н проч., шир. 12* /• в. за арш. 80 к. и 1 р.

ЦоцдѵСк. rhpuTPQU шелковый разныхъ мод- 
nandyub IpdnldoH« пыхъ рисунковъ, па 
платья, матинэ и юбки, шир. 12 в., за арш. 1 р. и 1 р.ЗО к.

Канаусъ клѣтчатый, К»?.Ху.Тг’”’ 
за арш. 80 к.. 90 к. и 1 р. 10 к._________

Qunppp клѣтчатое, шелковое, глясе и сюра, кра- 
unUlLu. сивыхъ сочетаній, шир. 12*/. в., за арш. 
___________ 8 ) к., 1 р. 35 к. и 1 р. 70 к.__________

Q UQO-гЬОuТОQU нѣжная ткань въ свѣтлыхъ 
H^dnocX Lpanldon« пвѣтахъ, на вечернія платья 

шяр 128 4 в., з.» арш. 75 к.



МЮРЪ и МЕРИЛИЗЪ
Петровка, 2.

5580.

Накидка изъ хорошаго заграничнаго 
пледа, клѣтчатая, разныхъ цвѣтовъ- 

19 руб. 75 коп.

5580.

5581.

5581.
Накидка дамская непромокаемая, рези­
новая, лучшей доброты, свѣтло-сѣраго 
цвѣта.

Длина 26 вершк. . . 4 р. 25 к.
» 28 „ . . . 4 я 75 ,
» 30 „ ... 5 „ 25 „





ГогНто rbdMTAQU полушелковая легкая плотная 
I dip I а"іра“ I QOri, ткапь разныхъ рисунковъ 

шнр. И* - в.. за аріи. 45 к. и 48 к.
гЬ/лапт. гНаиоа набивной, шелковый, хорошей 
Ч^/Ллр О”1рс1поа, доброты, разныхъ лучшихъ 
модныхъ рисунковъ, русской и заграничной выработки, 
предназначенъ на платья и матинэ, шир. 12*/; в., 
за арш. 65 к., 70 к., 80 к., 1 р. 10 к. и 1 р. 30 к.

/ІАМЯРПР набивное, шелковое, лучшихъ рисун- 
AdMdUUU. ковъ для платьевъ и матинэ, ширина 

12*,2 в., за арш. 95 к.

ЛкбРПТИ ш’?лковая> тисненая, легкая ткань въ 
/Іписріи» МОДНОМЪ рисункѣ, свѣтлыхъ цвѣтовъ, 
ня разныя отдѣлки и платья, шир. II1/. в., за арш. 70 и.

Гя 3*к-.ПИИРЦ'к шоковый черный л разныхъ 
I аоЬ-ІІппипЬ. свѣтлыхъ цвѣтовъ, очень хоро­
шей доброты, съ атласной полоской, па платья, матинэ 

и отдѣлки, шир. 24 в., за арш. только 1 р.

Гяо*к. Л яма РРР шелковый черный и др. цвѣ- 
I СХО О"Д afYiauUU, товъ, На платье, матинэ и 

отдѣлки, шир. 11 в., за арш. 80 к.

Го ОЪ-ГПРия Л ииъ шелковый и полушелковый 
I ДоЬ ірСНаДИПЬ, разныхъ рисунковъ, черный 
и др. цвѣтовъ, для разныхъ назначеній, шир. 12 в. до 

] арш., за арш. отъ 80 к., 1 р. 50 к. и дороже.

ШЕЛКОВЫЯ МАТЕРІИ ДЛЯ ВѢНЧАЛЬНЫХЪ ПЛАТЬЕВЪ
цвѣта кремъ и бѣлаго.

Фай, шир., отъ 12 в. до 13 в., за арш. 1 р. 50 к. до 3 р. 60 к.
РОЯЛЬ, шир. 12 в., за арш. 1 р. 90 к.
Сюра, шир. отъ 113/4 в. до 121 2 в., за арш. 65 к., 1 р. 25 к., 1 р. 50 к. 
Атласъ, шир. отъ ІО1,^ в. до 14 в., за арш. 70 к., 80 к., 1 р., 1 р. 40 к. 
Дра-де-суа, шяр. 12Ѵ2 в., за арш. 3 р.
Сатинъ-дюшессъ, шир. 121/2 в., за арш. 2 р. 90 к.
Сатинъ-мервелье, шир. і2*/2 в.,за арш. 1 р. 70 к. и 1 р. эо к.
Муаръ-Франсе, шир. 12 и., за арш. 1 р. 65 к., 1 р. 85 к., 2 р. 40 к. и 2 р. 90 к.
Муаръ-антикъ, шир. 12*/» В., за арш. 1 р. 95 к., 2 р. 25 к. и 2 р. 90 к.
Дамассе, разныхъ модныхъ рисунковъ, шир. отъ 12 в. до ІЗ1^ и., за арш. отъ 

1 р. 20 к. до 4 р. 50 к.

Шелковыя ткани подкладочныя.
Рю ПА полушелковое прочное, черное и всѣхъ 
ѵгира , другихъ цвѣтовъ, на подкладку подъ платья 

и др. вещи, шир. 12 в., за арш. 46 к.
Рзпшо полушелковая подъ верхнія вещи, ширина 

_10 в., за арш. 60 к._________
НаилѴП'к.бѵппа черный лучшихъ сортовъ, 
папауиь иуриа, подъ платья и юбки, шир. 
12Ѵ} в., за арш. 60 к., 65 к , 70 к., 75 к., 80 к., 85 к., 
______ 90 к., 95 к.. 1 р. 10 к. и 1 р. 40 к. 
ияиаѵг'к-бѵпоа всѣхъ цвѣтовъ, лучшей доб- 
ІіапауѵО иуриа, роты, на подкладку и юбки, 

шир. 12*/х в-. з* арш. 75 к. и 80 к.

Атласъ-полушелковый,
левый, подъ верхнія вещи, шир. К, в., за’арш. 85 к.

1 р. 05 к. и 1 р. 35 к.

Атласъ-полушелновый, лу’“^
верхнія вещи, шир. 16 в., за арш. 1 р. 30 к.

Флерантинъ-эйфель, PTu“6Xb,’ ™ 
разныя подкдадкн, ширина 12 в., за арш. 45 к.

ЧЕСУЧА КИТАЙСКАЯ НАСТОЯЩАЯ.
Чесуча на дамскія платья, бѣлье и проч., новаго полученія, лучшаго достоинства 
рекомендуемъ какъ очень популярную и практичную ткань, ширина ІП/г в. до 12>/2 в., 

за арш. 46 к., 52, 55, 67, 80, 92 к.
Тоже за кусокъ въ 26—27 арш. 12 р., 13.25, 14. 17.50, 20 и 24 р.
Чесуча китайская ддч мужскихъ костюмовъ шир., 123/, вер., за арш., 75 к.. 95. 1.05, 

1.25 и 1.95.
Тоже за кусокъ 26—28 арш. Цѣна 19.75, 25, 28, 31.60 и 50 р.

Бархатъ черный и цвѣтной.
БйПѴЙТЪ Ч6Рнив> полушелковый, на разныя от-
□ арла.1 О. дѣлки платьевъ и шляпъ, шир. 101/; в., 

за арш. 1 р. 20 к. и 1 р. 50 к.
Ба ПYА ТЪ подУшелковыя» очень хорошей доброты, 
иарлаі D? цвѣта чернаго и черносяняго, ширина 
ІО1/; в., за арш. 1 р. 70 к., 1 р. 95 к., 2 р. 2j к., 

2 р. 50 к. и 2 р. 90 к.

БапУАТТ. полушелковый, черный, высокой доб- 
иарЛаі D, р0ТЫі шир 101/. в., за арш. 3 р, 

3 р. 20 к. п 3 р. 50 к.
Па ПУАТУ. чеРный> чястошелковив» лучшей доб- 
иарлаі D, роты, шир. 101/» вер. до 11 вер., за 

арш, 3 р. 50 к., 4 р., 4 р. БЭ к.. 5 р. и до рож-.

БаПУАТК полУпелковыв> механическаго ткаче- 
иарлаі Dj ства, всѣхъ пвѣт., очень хорош, добр , 
на платья и отдѣлки, шир. ІО1/. в., за арш. 1 р. 65 к.

ПЛЮШЪ шелковь’2 ва бумажной подкладкѣ, пре- |
■ і'ІГиШЬ, имущественно для платьевь и отдѣлокъ, 
черный и всѣхъ другихъ цвѣтовъ, ширина 101/; вер.,

_______за арш 1 р. 80 к. и 1 р. 90 к.

ПлЮІІІЪ шелковый па бумажной подкладкѣ, ва і
■ датскія верхнія вещи, цвѣта чернаго, '

БаПУАТЪ полУшелк°вый ручпаго ткачества всѣхъ 
иарла I D, цвѣтовъ, великолѣпной доброты, на 
платья п отдѣл., шир 101/. в., 2 р. 20 к., 2 р. 60 к. и 3 р.
КаПѴЯТТ. чистошелковый, высокой доброты, шир”. 
Рарла I D. Ю1/. в., за арш.4 р., 4 р. 70 к. и 4 р. £0 к.
Б А П X АТЪ шотланлскІВ ®коссе, НОВОСТЬ! краенва- 
иарлаі D. го рисунка въ клѣтку, шир. И вер., 

за арш. 2 р. 25 к.

БаПУАТЪ гЬацТААІА ва отдѣлку плаіьевъ, на оархсіі Ь іра И I Л 6 И. бумажн. подкладкѣ, кра­
сивый рисунокъ въ мелкую полоску, цвѣта по фону 
муссъ, гіацинтъ, маринъ, мовъ в малиновый, шир. 

ІО1/« вер., за арш. 4 р.

Г-чЯПѵатт. глопо НОЗОСТЬ! гладкій блестящій 
иарлсІІЬ ЫпЬи, лучшихъ модныхъ цвѣтовъ, 

шир. ІО1/; вер., за арш. 2 р.
Плюшъ черный и цвѣтной.

шир. 14 в , за арш. 2 р. 50 к., 3 р., 4 р.. 4 р. 50 к., 
5 р. 50 к., 6 р. и 8 р.

ПЛЮШЪ швлжовы® на бумажной подкладкѣ, ня 
Н'Ігишо, дамскія верхнія вещи, цвѣта: кубовый, 
бордо, прюнъ, коричневый, темиокоричневый и темно- 

зелспый, шир 14 в., за арш. отъ 3 р. до 8 р



4ОТДѢЛЕНІЕ ШЕРСТЯНЫХЪ МАТЕРІЙ.
Образцы, шерстяныхъ матерій высылаются всѣмъ желающимъ 

безплатно.
Цѣны на образцахъ всѣхъ шерстяныхъ, суконныхъ и проч, матерій выставлены вездѣ act

аршинъ.
£ршт__ЦЙІІІРМипт шир. Р'-арш., сѣрые, вс- 
□ ит Ь пашем Ир Ь, сочные, темно-синіе и дру­
гіе модные цвѣта, очень практичная ткань для до­

машнихъ платьевъ, лучшей доброты, за арш. Ьб к.

Бежъ-сансонскій, X»
качества, въ разныхъ цвѣтахъ (гладкій), изящная и 

прочная ткань для платьевъ, за арш. 93 к.

Армюръ фасона,
тракъ, т.-сяній, брикъ и другіе цвѣта, очень хорошей 

доброты, за аріи. 65 к.

Мѵлиич- ПРР НОВОСТЬ! шир. 1 '/• арш., моіпихъ 
Иіу/ІпПО' р Си. цвѣтовъ, изящная ткань для дам­

скихъ платьевъ, за арш. 1 р. 10 к.

КПРПЪ-АРТЯПЯ шир’ а₽ш верный съ цвѣт-
Іірии о-аи 1 ара, нылъ, не крупныхъ рисунковъ, 
очень красивая видная ткань для нарядныхъ плать­

евъ, за арш. 90 к. и дороже.

Цлтт- лр.ііірря пк ПІИР- I1/? арш. НО ОСТЬ! 
HU 1 Ь Ди Шиоа/ІЬ, т.-синій, бежъ, геліотропъ, 
сѣрый, бордо, кардиналъ и другіе модные цвѣта, плот­

ная рубчатая ткань, за арш. 1 р. 30 к.

шотл:а.идкл.
для дѣтскихъ костюмовъ и матинэ, большой выборъ красивыхъ рисунковъ, за арш. 45 к , 60 к., 75 к. 

85 к. и дороже.

МУАРЪ и ЖЮПОНЪ,
цвѣтные и черные (муаръ) для нижнихъ дамскихъ юбокъ, модныхъ цвѣтовъ, красивой выработки, за 

аршинъ 45 к. и дороже.

Весеннія новс
ЦололЛкіІЯ шир. Р/» арш., смѣшанныхъ цвѣтовъ 
Па/ісДипІп, красивой выработки, за арш. 91 к.

PunPUЛ ШИР* ll/s арш., съ шелкомъ, свѣтлыхъ 
ЬИ/ІиПа^ смѣшанныхъ разцвѣтокъ въ полоску, 

очень красивая ткань, за арш. 95 к._
Попа ШИР’ I1 2 аР,п-» съ “алкомъ, цвѣта муссъ, 
ЛиД<1« песочный, сѣрый, электрикъ и геліотропъ, 
изящно выработанная ткань для нарядныхъ платьевъ, 

за арш. —1 р. 25 к.________________
Лайта Ш“Р- I1 2 ар., мотая ткань съ шелковыми 
Даніи, рельефными полосками, за арш. 1 р. 30 к.
Unnunuuv IU1IP- !'/. аРш- «реповидная ткань, 
ГѴІипДИПО, разныхъ оттѣнковъ, мелкой выработ­

ки, красивая и изящная, аа арш. 1 р. 40 к.
глсп-т шир. Р • арш., полушелковая, свитлыхъ 
DOrpb, цвѣтовъ,красивый жакардовый разноцвѣт­
ный рисунокъ, элегантная ткань для на* ядныхъ плать­

евъ и вечера, за арш. 1 р. 90 к.

ети (Фантази).
ТпРГГТѣ ШПР- !*/• арш.. темно-синій, бордо, сѣрый. 
іриъиЬ, темпо-знленый, прюнь и другіе цвѣта, 

рисунокъ крупный чернымъ зигзагомъ въ видѣ лепты; 
очень изящная ткапь »ля платьевъ, за арш. —95 к.

<ЬяЙ-(+1ПЯИСР Ш"Р- *‘/5 »Рш-. Твиво-сииій, пе 
іррапии, сочный, электрикъ, сѣрый, муссъ 

н другіе модные цвѣта, гладкая ткань замѣчательной 
добрты. рис. въ видѣ мелкаго репса, за ар. —1р. 25 к.

ФпПТѴИЯ полушелковая, шир. Р/2 арш., сѣрый, 
Ч*ир Іупа. темно-лиловый, гподропъ, муссъ, кремъ, 
роя..вый, голубей и другіе цвѣта. выпуклый, не круп­
ный рисунокъ, оч пь красивая ткань для нарядныхъ 
___________ платьевъ, за арш.—1 р. 60 к. ________

Ци ЭПТ-лргд итмиъ изящная новость! двои« Пр 311 о а/ІСІ ап 1 Ип Ь, но}| ширины, полушелко­
вая, исключительно въ свѣтлыхъ цвѣтахъ, какъ-то: 
розовый, ю.іубой, сиреневый в густой кремъ, для 

бальныхъ платьевъ, за арш. —1 р. 80 к.

Репсъ-велюръ, шир. 15 верш., темно-зеленым, бордо, прюнъ, сѣрый, коричневый, темно- яяій л 
другіе цвѣта, сомой лучшей доброты, употребляется для священническихъ рясъ 

к подрясниковъ, за арш. 95 к.

Одѣяла, плюшевыя и байковыя, пледы мужскіе и экипажные, платки пуховые, вигоневые 
мировые. Имѣются постоянно въ большомъ выборѣ и на разныя цѣны.

и каше-

ПОСТОЯННОЕ ПОЛУЧЕНІЕ
модныхъ шерстяныхъ матерій дхя дакскихъ платьевъ, послѣднія новости заграничныхъ и русск. фабрикъ.

БѢЛЫЯ’ и КРЕМЪ
шерстяныя ткапв для вечерппхъ и бальныхъ платьевъ въ большомъ выборѣ и на разныя цѣны.

крепъ, гренадинъ, кашемиръ, могеръ и другія модпыя ткани для нарядныхъ платьевъ в траура полу­
чаются безпрерывно. 9

МАНЧЕСТЕРЪ
русски и вельветинъ англійскій, цвѣтные и черные па раз.гы я цѣны.



ОТДѢЛЕНІЕ СУКОННЫХЪ МАТЕРІИ.
Образцы суконныхъ матерій высылаются всѣмъ желающимъ безплатно.

С о г л о л-с шир. I1/» арш., полосатая ткань, для 
Ddl Да Д Dy матросскихъ и купальныхъ костюмовъ, 
а также и матнпэ, цвѣта: кремъ, т.-синій, красный и 

черный съ бѣлымъ, за арш. 90 к
RuUVUä про шир. !*/• арш., полосатая матерія 
DHhyrlcl pUJ, вь различныхъ разцвѣткахъ по 
кремъ, бѣлому и цвѣтному рону, вполнѣ замѣняетъ 
англійскую ткань „лаунъ-теннисъ“, за арш. 1 р. 16 к. 
Tnuun ІІІРДІПТѴ ширина ЗО.верш., цвѣта синя 
ірИпи LUCdIUI D, г0 у чернаго, за арш. отъ 

85 к. и дороже.

Трико-мельтонъ,
менныхъ костюмовъ, за арш. 1 р. 30 к., 1 р. 60 к., 

1 р. 70 к. і дороже.

Ротідц-і піЛПРі, НОВОСТЬ! шир. 29 верш., цвѣта: 
иаіинь-рипьь. т.-синій. бордо, муссъ, бежъ к 
прюнъ, очень хорошей доброты, блестящая ткань въ 
узкую полоску для дамскихъ верхнихъ вещей и наки­

докъ, за арш. 2 р. 20 к.

Л ПЯП"к-Я ИГПА шяр- 30 верш., цвѣтх сѣрые и 
(ЦраіІ D *о ПІ/Іѵ, бежъ, гладкаяи въ матовую не­
крупную клѣтку, для дамскихъ и мужскихъ костюмовъ, 

легкая и очень прочная ткань, за арш. 1 р. 60 к.

ТпіЛиЛ-МѴЛИН'Т »иир. 32 верш,, модныхъ разя. 1 риии мулине, цвѣтовъ, высокой доброты, сне. 
ціально для мужскихъ костюмовъ, за арш. 2 р. 75 к.

ТРИКО МУЖСКОЕ
для весеннихъ костюмовъ лучшихъ русскихъ и заграничныхъ фабрикъ, большой выборъ рисунковъ, 

цвѣтовъ и добротъ, на разныя цѣны.

ЦпиачР-Г'ЯТИИТ. " Разп- *РУГІЯ гладк. дамскія 
пруаоѵ иаіппо <укна, въ громадномъ выборѣ 
цвѣтовъ, шир. отъ 25 до 30 вершк , за аршинъ. 1 р., 

1 р. 25 к., 1 р. 40 к и 1 р. 70 к.
Л по □мо-эпиг. шир. 30 верш., большой выборъ 
іЦУа~аіѴіаоип и, цвѣтовъ лучшей доброты, для 

дамскихъ костюмовъ, за арш. 2 р. 10 к.

/ІиплПМЯТѴ НОВОСТЬ! шир. 30 верш., цвѣта 
'ЦИІілиіѴіаі D, сѣрые и бежъ, смѣшанный рисунокъ 
въ мелкую клѣтку, для дамскихъ манто и накидокъ 

за арш. 1 р. 35 к.

ГІЯЛѴЯ НОВОСТЬ! шир. 30 вор., свѣтло-сѣрые и 
ІІС*ДУа? песочные цвѣта,красивая ткань на клѣт­
чатой пестрой подкладкѣ, изящно для верхнихъ дам 

скихъ вещей, за арш. 2 р. 75 к.

Дамскій касторинъ, Я“«?’
бежъ, прюнъ и другіе цвѣта, гладкая ткань нзь луч 
шей шерсти, въ большомъ употребленіи для дамскихъ 

накидокъ и платьевъ, за арш. 3 р.

РѵииП ШИР- огь 28 до 30 верш., черные, т.-сипіе 
ѵуппи5 н т.-зеленые цвѣта для форменныхъ муж­
скихъ костюмовъ, за арш. 1 р. 95 к,. 2 р. 30 коп., 

2 р. 65 к., 2 р. 95 к., 3 р. 25 к. и дороже.
Цдртппі ШИР’ Зо—32 верш., черные, т.-синіе и 
ПаиіирЬ. т.-зелѳные цвѣта, лучшей доброты, за 

арш. 3 р. 25 к., 3 р. 85 к., 4 р. 50 к. и дороже.
Пяти цЪ-ТПИНП шир- 30-32 верш., черное вы- 
ѵа 1 Л п о ірипи, сокаго качества, за аршинъ 
2 р. 80 к., 3 р. 25 к., 3 р. 85 к., 4 р. 40 к. и дор.

Кромѣ вышеозначенныхъ имѣются въ большомъ выборѣ разныя модныя ткани гладкія я фасона для 
дамскихъ манто, ротонд-» и накидокъ на разныя цѣны.

ДРАПЪ
гладкій в «фасона, для дамскихъ, дѣтскихъ л мужскихъ пальто и верхнихъ вещей, за арш. отъ 1.96 к. до 7.25 к.

СИТЦЕВОЕ
Образцы ситца высылаются

ІъЯТІЛРТТ. гладкій набивной, шир., 17 в., большой 
Da 1 ИU 1 D; выборъ рази, цвѣт, и рисун., заарш. отъ 

2» к до 30 к.

ОТДѢЛЕНІЕ
желающимъ безплатно.

НРРЯ /ІА НОВОСТЬ! шир. 14 вер., модная ткань 
іиоада, въ разпыхъ рисункахъ для дамскихъ 

платьевъ, за арш. отъ 17 к. в дороже.
PoтыUV гладкій и набивной, шир. 17 вер., за 
valrlnD, арш. 31 к., 32 к., 33 к. и дороже, 
fhvnan-v набив, шир. 14 вер., за арш. отъ 12‘,; к. 
Фу/ІНрЬ, до 18 к.

СкЯН/ІИИЯЯЪ» НОВОСТЬ! шир. 14 вещ, изящная 
ипапдппаоо, ткань въ разныхъ рисункахъ, за 

арш. отъ 21 к.

Холстинке русская» за^арш. итг коп *°
НППКПА НОВОСТЬ! шир., 14 вер. свѣлыхъ цвѣтовъ, 
пг ип |р МОДИ, выраб. въ рази, рисун., за арш 20 к

Оксфордъ, шир-1 а₽ш25 :а арш-0ІЬ АткЯЯГ’к НОВОСТЬ! шир. 15 вер., плотная ткань 
и/ІОбаио, въ видѣ пике, въ разныхъ свѣтлыхъ 
______рисункахъ, за арш. отъ 24 к. и дороже.

Тпппмнялк НОВОСТЬ! шир. 17-18 вер., тонкая 
1 р и IIИ пало, ткань свѣтлыхъ цвѣтовъ, послѣдней 

выраб., для наряди, дамск. плат., ва арш. отъ 32 к.

Uiihioiiv гладкій и набивной, за арш. огь 12 к.пумачь, до 18 к.
ПпиШО шир. 14 вер., преимущественно свѣтлыхъ 
llUnrnUy цв>, модн. рисун., за арш. отъ 15 к. и дор.

Въ большомъ выборѣ разныя модныя бумажныя ткани русскихъ и заграничныхъ фабрикъ для платьевъ 
и матине па разныя цѣны.

Р. 8. Всѣ темные цвѣта бумажныхъ тканей, какъ-то: темно-синій, бордо, 
электрикъ и т. п. отъ 1-ой 0о 3-хъ к. на арш. дороже.
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ПОЛОТНЯНОЕ ОТДѢЛЕНІЕ.
Образцы полотна высылаются всіьмъ желающимъ безплатно.

Полотно бѣлое для мужского и дамскаго бѣлья.
По спеціальному заказу Мюръ и Мерилизъ. чисто-льняное, выработанное по нашему заказу, на каждомъ кус­
кѣ имѣется клеимо: по заказу Мюръ и Мерилизъ. Ширина отъ 19 до 20 вершковъ, въ кускѣ отъ 45 до 50 арш.

№№ 60 70 80 85 90 100 ПО 120 130 140 150 160 170 180

Цѣна 24, 26, 28, 30, 32, 36, 33, 40, 42,
40, 

210

.95.

48, 50, 56, 62, 69 к. за арш.
23, 25, 27. 29, 31, 

№№ 
Цѣпа

34,
190
.82,

— .78,

36, 38,
‘200

-.90 1
-.85, -

44, 
225 

1.10. 
1.05.

47,
250

1.25,
1.20,

53, 59,

за арш.
за арш. к ус к.

66 к. за ар. куск.

Полотно бѣлое голландской отдѣлки.
Ширина отъ 19 до 20 верш., въ кускѣ 24 и 27 арш., 46 до 50 аршинъ.

.V« 4 5 6 7 8 9 10 11 12 18 14 15 1« 18 20 22
19'/.. 21. 24. 26. 29. 32. 34. 38. 42. 45. 51. 57~ 63. 75—80’ 8-Гк. за аріи.

Полотно бѣлое ярославское.
Чисто-льняное. ручного ткачества, высшій сортъ. Ширина 18 верш., въ кускѣ отъ 25 до 28 арш. 

за аршинъ 24 , 26 , 30 , 32, 36, 38. 41. 48 , 55 , 60. 70, 80 к. и дороже.

Полотно бѣлое кальеонное.
Ширина */< арш.. пѣна, за арш. 30, 32, 36, С-8, 40, 42, 46, 48, 50, 55 кол.

Полотно цвѣтное заграничное
для мужского и дамскаго бѣлья, ширина 20 верш., за арш. 90 коп.

Полотно простынное.
Ширина І'/.арш, 26, 28. 31, 33, 35, 40, 42, 46, 60 к. за аршинъ.

. 2 * , 33. 36, 38, 42, 43, 48, 50, Б2. 55, 58, 62, 65, 70, 72, 80, 85, 95 коп.

. 2’ 4 . 48, 62, 55, 60, 62, 65, 70, 83, 85, 90 к. и 1 р. 5 к.

. 2«/а „ 53, Б5. 58, 60, 64, 66, 72, 76, 82, 85, 90, 1.05. 1.20. 1 25. 1.50 и 1 р. 75 к
3 55, Б8. 66, 68, 72, 76. 85, 95, 1.-, 1.05, 1.20, 1.25, 1.30, 1.45, 1 65, 1.75 н2 р. 10

Ширина 18
г. »А

верш, 
а рш.

Полотно суровое,

сршинъ.
50 коп. за аршинъ.
42 коп. за аршинъ.

16,
18,
18.
30,
50.
50,

17,
20,
19,
52,
55,
62, и

льняное изъ высокаго сорта пряжи.
20, 22, 25, 28, 30. 32 и 35 кои. за
22, 25, 28. 30, 32, 34, 40, 4 5 и
21, 24, 26, 28 . 30, 33 , 36 , 40 и
36, 40. 45 и 50 коп. за аршинъ.
62 и 70 коп. за аршинъ.
75 коп. аа аршинъ.

1' !2

3

Ширина *,'« аршипл 20, 24, 26,

Полотно полубѣлое.
(кремъ).

28, 30, 35, 40, 45. 48 и 52 коп. за арш янъ.
„ 21.

34,
23.
36.

2’, 
40

28, 30 , 35 п 38 коя. за аршинъ,
коп. за аршинъ.

Полотно для подушекъ.
Ширина ‘,4 арш., синее, голубое, розовое в пунцовое, высшій сортъ, 52 коп. за ар и.

Тикъ пеньковый цвѣтной.
ПІярпна 8Л—18 . 22, 25, 30 , 35 , 44, 46 и 50 коп. за аршипь.



СТОЛОВЫЕ ПРИБОРЫ.
Особенное вниманіе въ столовомъ бѣльѣ обращено нами на отбѣлку и отдѣлку, которыя 

имѣютъ большое значеніе для носкости.
Приборы на 6 персонъ подножп., за приборъ З.ГО, 3.75, 4. — , 4 50 к.
Гоже камчатные, за прпб ръ 3.70, 4.10,4.30, 4.60, 4.90, 5.50, 6. — , 6 50, 7.—, 8 —, 8.40,9.—, 10.—.
Приборы на 12 персонъ подножные со скатертью 21'«ч<4 арш., за приборъ 6.25, 6.90, 7.8), 8.20 и 8.65.
Тоже камчатные за приборъ б.ѵб, 7.65 , 8.25, 8.75 , 9.75, 10.25, 10-65, 11. —, 12.—, 12.50, 13.50, 14.60,15.50, 

16.25, 18.50.
Тоже камчатные со скатертью 3X4 арш., за приборъ 8.60. 9.60, 10.75, 12.— , 12.50, 14. — , 14.50, 15.—, 15.60, 

16 50, 17.50, 18 50, 19.50, 21-, 24. , 28.50.
Приборы на 18 персонъ камчатные со скатертью іѴіХб арш. 10 —, 11. — , 12.30, 13 20, 14.20, 15.20, 16.20, 

18.-, 19.50, 2?.53, 24.-.
Тоже камчатные со скатертью ЗХ^ арш. 12.90, 13.65, 14.50, 16.20, 17.80 , 20.50, 21.75, 22.75, 23.50, 25.—, 

26.-, 28.-, 30 -, 32.-, 36.75, 43 50, 60.—
Приборы на 24 персоны камчатные со скатертью 2’/*Х8 арш. 13.40, 14.60,15.—, 16.50, 17.50, 19.—, 20 50,

22 —, 24.—. 26 —, 28 —, 30. — , 32 50, 35 75, 40.—.
ожѳ камчатные со скатертью 3X8 аі ш., за приборъ 18.50, 19.50 , 22 —, 24. —,26. —, 28 —, 30.—.33-—,36.—, 

38.-, 39.50, 42.50, 49.-, 58.-, 68.-.
Приборы на 36 персонъ имѣются на разныя цѣпы.

70. Столовый Приборъ ь<і 6 Персонъ камчатным, со­
стоящій изъ одной скатерти, длиною 4 арш., ширин. 

2\. арш., и 6 салфетокъ, за приборъ—4 р. 20 к.

71. Столовый приборъ на 6 порсояъ кзмчатшдй, со 
стоящій изъ одной скатерти, д.ия. 4 арш , ширин 

арш., и 6 салфетокъ, за приборъ—б р. 50 к.

Скатерти столовыя бѣлыя, подножныя.
Размѣръ 2 Х2 арш. —.95, І.Об, 1.10, 1.20, 1.35.

„ 2*/.Х2</- . 1 65, 1.75, 2.-, 2.15, 2.45.
. 2</..ХЗ . 2.10, 2.40, 2.60, 2.80.
„ 3 ХЗ , 3.-, 3.40, 3.75.
„ 3 Х4 . 4.-, 4.55, 5.-.

Скатерти столовыя бѣлыя, камчатныя.
Равмѣръ 2 Х2 аріп 1-—. 1.10, 1.20,

, 2«/.Х2</2 » 1 90, 2.10, 2.37,
г 2>/.ХЗ „ 2 30, 2.55, 2.75,
. 2‘»Х4 . 3.40, 3 60, 4.-,
» 3 X» . 3.20. 3 40 , 3.75,

1.30, 1.40, 1.60, 1.75.
2.45 , 2.55 , 2.80 . 3—, 3.40 , 3.61, 4.-,
3.10 . 3.55 3 75 . 4 10 , 4.50. 4,70, Б.-,
4 60, 5.-, 5 50 , 6.- , 5.50 . 7.15, 8.40,
4 -, 4.40. 4.65. 5.-, 5.65. 5.80, 6 .

5.60, 6.10, 6.70 , 7.70, 8.40, 9.20, 9.80, 10.50,3 X4 , 4 60 4.80, 5 -,
ѵкатерти столовыя камчагпыя имѣются въ 5, 6, 8 и 12 арш. длины.

4.40 , 6.50.
5 30 , 6.60.
9.-, 9 50 10.50.
6.30, 7 50, 8.50.
12.40, 14,20, 16 80.

Салфетки столовыя, подножныя.
За дюжину 2-25 , 2.60, 2.85 , 3.-, 3.40, 3.70, 4 10, Б.-.

СалФетки столовыя, камчатныя.
За дюжину 2 90, 3 10, 3 50, 4.-, 4,40, 4 60, 4.80, 5 —, 5.40, 5.80, 6 40, 7.-, 7.50, 8.50, 9.60, 11.-, 12.50.

Чайные приборы на 6 персонъ.
>ѣлые отъ б р. до 6 р. 60 к. I Цвѣтные отъ б р. 25 к. до 7 р. 75 к. за приборь.

Чайные приборы на 12 персонъ.
Бѣлые отъ 10 р. до 15 руб. | Цвѣтные отъ 7 р. 25 к до 17 руб. ва приборъ.



72. Чайный приборъ на 6 персомъ бѣлыя съ цвѣтной 
каймой, за приборъ—5 р. 50 к.

Такіе же приборы на 12 персовъ, за приборъ—
8 руб. 80 кои.

73. Чайный приборъ на 6 персонъ разовый съ пжу 
ромъ по каймѣ такой Жи голубой, заирнборъ—6 р. 25 к

Такіе же на 12 персонъ, за приборъ—10 р. 50 к.

Скатерти чайныя, бѣлыя, камчатныя еъ бахромой

8 76, 10.-.

Размѣръ 2 Х2 арш. 1.20, 1.3Э, 1.50, 1.75, 1.85.
. 2'/.Х2','= 2 60, 2.80, 3.90, 4.40. 4.65, Б. — , 6. .
. 2'/.ХЗ 3-, 3.50, 3.8J, 4.15, 4 60. 5 25, 5.7> 6 75.
. 2'/sX3'/: 3.40. 3.95, 4.25. б.-, 5.50, 6.-, 6.75, 7 50, 8 -,
. 2’/sX* 3.8Б, 4 4.60, 6-, 5.50, 6 -, 6.80, 7.25, 7.65,

СалФетки чайныя, бѣлыя,
рисунки подходящіе къ рисункамъ скатертей.

За люжіиіу 1.25, 1 50, 1.60, 1.75, 1.90, 2.20, 2 60 , 2.85 , 3.16 , 3 80 , 4.80

Скатерти чайныя, бѣлыя, съ цвѣтной каймой,
разныхъ размѣровъ.

Скатерти чайныя, суровыя, еъ бахромой камчатныя.
Размѣръ 2 Х’2 арш. 1.05, 1.10, 1 20, 1.35, 1.Б5, 1.80.

„ 2*АХ2‘/» я 1.80» 2 25, 2.60, 2.75, 3.25, 3.65, 4.-.
„ 2'ЛХЗ я 2.20, 2.70. 3 25, 3.50, 3.90, 4 45, 5.-.

- „ 2'/-Х4 „ 3.60, 3,85, 4 13, 4.70, 5.-, 5.80, 6.50.

СалФетки суровыя, съ бахромой,
рисунки подходя тіо къ рисункамъ скатертей.

За аюжяпу 1.10, 1.25, 1.Е0, 1.60, 1.70, 1 80, 2. — .

Скатерти чайныя суров., еъ бахромой и цвѣтной каймой.
Разя. 2 X2

2'/.ХЗ
2%X4

арш. 1.35, 1 60, 1.66. 1.75, 1.90.
's „ 2.15, 2 45, 2,60, 2.75, 3,-. 3.25, 3 75.

. 3.-. 3.25, 3.55, 3 90, 4 20, 4.50.
■ 3,75, 4 16, 4.76, 6.20, 5.83.

Скатерти чайныя суров, еъ 
бахромой, ваФлевыя.

Размѣръ 2 X2 арш. 1.15, 2.15 и 3. — , 
„ 2'/.Х2'/. . 1 85, 3 — и 4 65.
„ 2' ;Х:і „ 2 ?0, 3 60 и 5 60.
„ 2І/.ХЗ'/. „ 2 55, 4.2 ' и 6 50.
. 2'.;Х4 , 2 90, 4 80 а 7.30.

Скатерти чайныя суров, съ 
бахромой, ваФлевыя 

и съ цвѣтной каймой.
Рази. 2 X2 арш. —.80, 1.— , 1.20, 1.75, 2.—, 2.40 

3.— и дороже.
. 2«/sX2‘/s . 1.30, 1.60. 2.75, 3.2Б, 3 75, 4.3Э,

74. Скатерть суровая вафлевая съ цвѣти. каймой, -
размѣрь 2*,.Х2\'г арш., за штуку—3 р. 75 к * 1 ”

Размѣръ 2*/*ХЗ’/а а-рш, 2 65, 4.60, 5.25, 6.75, 7 50 и дороже.
, 2«/гХ4 ' *» 2.10, 2.75, 5.70, 6-, 6 15, 6.85,

4 85. б 40 и дороже
1.60, 2.10. 2 86, 4 -, 4.55, 5.15, 
Б 85, 6 50 и дороже.

7.75 и дороже.
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Скатерти канвовыя,
для вышиванія имѣются: суровыя, кремовыя и бѣлыя, въ большомъ выборѣ.

Полотенца бѣлыя, камчатныя.

2*/.

Длина 2 аршина, за дюж. 4.85, 5.25, 5.65, 6.— 6.30, 
6 90. 7.40,8. —. 9. —, 10.6), 
11-, 13.50 15 р
6.-, 6 76, 7 2?, 88 75.
9.50, 10.-, 11.-, 11 50, 

12.-, 13.-, 15.-, 16.30, 
18.-.

Полотенца бѣлыя, подножныя

Длина 2 арш. 3.10, 3.50, 3.8э, 4.30, 4 6), 4.85, 
Бб.50.

Полотенца бѣлыя съ бахромой и бѣлыя съ бахромой
75. Полотенце бѣлое камчат. и цвѣтн. каймой имѣются въ большомъ выборѣ и 76. Полотенце бѣлое, англ, 
длина 2 арш., за дюж. 4.85. на разныя цѣны. съ бахр.дл.2ар. задюж.7.7б

Салфеточное полотно
для полотенецъ, бѣлое разныхъ рисунковъ.

Ширина 9 верш. 10, 12, 13, 14, 1Б, 16. 18 и 20 к. за арш.
„ 10 „ 13, 15. 16, 18, 20 , 22 и 24 к. за ярш.
„ 12 „ 16, 19, 20, 22, 25 и 28 к. за арш.

Полотно бѣлое для полотенецъ.
Ширина 8</. верш. 14, 15, 16, 18 и 20 к, за арш.

„ 9 „ 17, 20. 22, 25, 28, 30, 33, 40 и 45 к. за арш.
„12 „ 24, 27, 35 и 40 к., за арш.

Готовыя простыни полотняныя,
подрубленныя и вычищенныя.

Размѣръ 48 вер.ХЗО вер. за штуку 1 р. 6) к. 1 Размѣръ 50 вер.Х4О вер. за штуку 2 р. 20
» 48 „ Х32 , „ » 1 , 95 , 50 , Х40 „ „ , 2 , 60
■ <8 , Х32 , „ . 2 . 35 . О 50 „ Х40 . „ „ 2 „ 85
» 48 , Х36 , „ . 2 „ Я 52 „ Х48 . , , 2 . 95

48 . Х'О . » . 2 „ 60 - 52 „ Х4Я „ „ , 3 , 80

Готовыя простыни,
бѣлыя съ цвѣтной каймой.

Бумажныя, раэмѣр. длин. 3 арш. тир. 2 арш. 90 к., 1 р. и 1 р. 20 к. за простыню.
Подоткни. „ „ 3 „ „ 2 „ 1 р. 45 к . 1 р. 70 к. и 1 р 95 к.

» „ я з „ п 2»/л „ 2 р. 10 к., 2 р. 30 к.

Готовыя простыни, бумажныя,
подрубленныя и вычищенныя.

Размѣръ 48X29 верш, за штуку 1 р. 10 к. I Размѣръ 48X88 верш, за штуку 1 р 40 к.
. 48x34 л „ „ ' 1 , 25 , I „ 52X42 „ „ , 1 я 60 ,

Одѣяла пикейныя бѣлыя.
Дѣтскія бѣлыя —.95, 1.10, 1.15, 1.20, 1.35, 1.85 , 2.70, 3.50.

„ , хля кроватки 1 85, 2 — 2 30. 2.50.
Односпальныя бѣлыя 2.35 , 2.65, 3.05, 3.5 0 4.15 , 4.65, 4.85, 5.80, 6.60 , 7.50, 8.- 8 50, 9,- 10 - 11 -

12.50. 15,—
Двухспальныя бѣлыя 4.20 , 5,— 5 20, 5 80 , 6.50, 8.95 . 9.50, 10.65, 11.30. 12,— 14— 16. - и хор.

Дѣтскія —.95, 1.05,
. для кроватки

Односпальныя 1.65,
Двухспальныя 4,25

Одѣяла пикейныя
1.30, 1.65. 2.25,

1 60, 1 65. 1.85, 2.10. 2.30,
1.75, 1.80, 1.90, 2.50, 2.55,
4,40 5.40 5.50. 5.80. 7,30.

цвѣтныя.
2.75,

2.80, 3— 3.25, 3.35, 4.50, 5.25, 5 65,
10.50.



83. Одѣяло односпальное англійской выработки, 84. Одѣяло односпальное, англійской выработки,
розово?, юл) бое и золотистое - 3 р. 50 к. розов >е н голубое—4 р. 2э к._________

Купальныя полотенца (махровыя).
Полотенца въ -.59, -75, - 90, 1-. 1.10, 1.15, 1 20. 1.30, 1.50, 1-65 ц 2 р. за штуку.

77. Полотенце купальное, льня­
ное, за шг)ку—1.05.

78. Полотенце купальное, льня­
ное, за штуку—1.05.

79. Полотенце купальное, бумаж­
ное, за штуку —1. —.

80. Полотенце купаль-ое, бумаж­
ное, за штуку — 1 10.

81. Полотенце купальное, бумаж­
ное, за штуку—1 20.

82. По іотенце купальное, бумаж­
но»*, за штуку —1.30.

Купальныя простыни (махровыя).
Просты и по 2.15 3 —, 4 40, 5. 25, до 6 р. за штуку.

Купальные халаты.
Халаты по 5.6?, 7 —, 8.50 за штуку.



II

МАТЕРІИ ДЛЯ МУЖСКИХЪ И ДѢТСКИХЪ костюмовъ.
Полульняныя.

Трико шириною около аршина 28, 38, 40, 47, пО, 65 к. за аршинъ.
Чесуча кремъ шириною около аршина 35, 47 к.

п двѣгн. , „  38, 47, 50 к.

Льняныя.
Коломенка суровія ширина 20, 24, 28, 30, 32, 35, 38, 45, 50, 60 к. за аршииъ.

„ кремов. , , 30, 32. 35, 40, 42, 46, 60 к.
. бѣлая „ „ а 6, 58, 72 к.

Рогожка суровая „ „ 27, 30, 35, 38, 45, 50, 60, 72 к.
. кремов. „ „ 60, 60, 70 к.
„ бѣлія „ „ 58, 68, 80 85 к.

БУМАЖНЫЙ ОТДѢЛЪ.
Коленкоръ бѣлый, ширина .................................................................................................за аршинъ 8, 10, II3 4 и 13«/4 к.

и черный „ 4 ................................................................................................. „ 8, 10, 12 и 12</4 „
. сѣрый . %............................................................................................... „ 8, 10,103/4,11«/. и 113/4 .
, суровый, бежъ, коричневый и др. цвѣт., ширина %, за аршинъ.................................................12‘/. „
• пунцовый, роювый, синій и другіе яркіе цвѣта, ширина %, за аршииъ.................. 10, 11 м 13« і п

Саржа бѣгая, черная, сѣрая к коричневая, ширина %, за аршинъ................................................................ 15 „
я тонкая, такъ называемая французская, ■ ѣлая, ширина %, за аршинъ............................................ 20 „
* » » Ъ . сѣрая п ‘ 4, „ ............................................ 20«/. „
»я»я2 цвѣтнаяя*/4.„ ...................... ...................... 21 „

Ланкортъ бѣлый.
Ширина 15 верш.................................................................8 к.

» 16 „ ...................................................10 и 11 „
. 18 „ ..........................за арш. 14 и 14% »
„ % арш. ... зі прш. 15%, 17% и 19% .

_ % , . ■ ■ „ я 19%, 21. и 23 „

Ширина % арш.
» 8/<Z % п
* <0/4 .

за аршииъ 25, и 26 к.
..............27'/: к 28>/. . 
.......................33 в 35 . 
..............  37 к 38',': „

Шѳртингъ бѣлый.
Ширина 16 верш. ....................................1СѴ., 11 и 12 к. ... „„

, 18 , .................................. 13 и 14 Ширина 20 верш ...................
Шортингъ бѣлый злгрзничвый, ширина арш............................................................за аршииъ
Кретонъ , русскій , , „ .............................................................. „
Холстъ „ бумажный „ „ _ ......................................................
Доместикъ ,_____., , .............................. .................................

за аршииъ 16 ■ 16 к
25, 28, 30, 32 u 35 я.

18 и 20 .
15, 16'/, к 18«/« .
18, 20, 21 я 24 ,

мадаполамъ.
Ширина 16 верш., . . . аа аршииъ 13' 5, 14 и 16 я. | Ширина 22 верш., тонкій, заарш.....................2б5'. к.

„ 20 „ . за арш. 14, 16, 18', (, 20, 23'/( „ і , арш.. обыкп., , 22' ., 23'/. в 24 .,
. 22 и . _________________ 21 к 22 , I . '% , . , . .36 «42 .

Простынное бумажное полотно.
Ширина •/< . .................................за аршииъ ІЭ’/і и 21 к. | ™' з ‘‘ ..................... 27'/« и 28 Ширивъ '»/, арш...................................за аршииъ 35 в.

"/< ”. ”. 3? и 32 *„ - *'/< . ............................................... 40 •

Бязь отбѣльная.
Ширина 14 верш..........................зааршикъ 11 в 11'/, к. Ширина 18 перш...................за аршииъ 13'/. н 15э\ к

. 1«___ ■ ..................... ............ .___12' , и 12а/и , , -20 ... . ,15,16Ѵ, и 18
Нансукъ бѣлы Й.

Ширина 18 веріи............... за аршииъ 18 и 18'/. к. I Ширина •/, арш................за аршииъ 22'/., 24 и 24'/. я
- ‘ < аІ’"'.................. ■ 187з. 21 и 20'/. ,1 „ У, , ... ■. ' 28'/; ,

Батистъ ажурный и гладкій.
Бѣлый и крем , шиопііа 1 аршинъ, отъ 18 до 50 кон. аа аршинъ.

Нансукъ бѣлый заграничный, ширина 22 вер. 
Батистъ „ „ , 23 ,
Нанифасъ » . ■ 23 „

» русскій „ , 4/, арш
Брилліантинъ русскій „ „ „
Полубатистъ бѣлый русскій , V, ,

» • „ в Я Я» бѣлый, черный п сѣрый % , 
Кисія бѣлая(муслинъ),русская ширив. % я

„ заграниц. „ % r>
мушкой, подоской и клѣтчатаяП п мушвь , ------

Тарлатанъ бѣлый „
„ цвѣтной „

Пинѳ бѣлое заграничное я 
„ „ русское

Тикъ-ластикъ бѣлый, малье. 
Демикотонъ „ я

шир. % арш

1

„ розов, для пакол. „ % „ ......................................
я „ пупцов. и голуб, для наволочекъ, тир. % прш

Туальденоръ сѣрый, коричневый, ширина % арш. ... ...

за арш. отъ 28 к. до 80 к- 
, 28 , , 85 „

п 44
. 19, 22 ■ 24«/. ;
„ 19 и 23«/. .

12, 15 и 17 ,
П 22 ,
• 8 ,
» . 15 до 25 „
п я 42 до 90 я
n w 65 до 1 р. 15 „
ч 15 до 45 ,
. 25, 30, 33 и 36 „
• 33

отъ 67 до 1 р. 80 ’ 
. 24 в 29 ,

25 , 
23 „ 

, 27 „
. 30'. в 33 .
. 11, 12, 13’ » 16 „

Тикъ бумажный, цвѣтной.
Разныхъ рисунковъ, ширина ‘ ......................... ...................................................... за аршииъ 21, 23, 24 и 26 к

» • • f/<.................. ...................................................................... » 28'/, и 32 ,'



Кружевное отдѣленіе.

вгіпунш

3100. Кружева венеціанскія бумаж.. цвѣта кремъ н 
боръ, шир. 2 З1/« верш.

за арш. 20 32 кои.
Кружева газовыя,

ширин. отъ 2—4 вер., цв. бѣлаго, кремъ, 
маисъ, розов., голуб. и черн., за арш. отъ 

40 к. до 1 р. 50 к.
Кружева бумажныя.

Апплииасіонъ цвѣта кремъ, шир. 1*/, до 5 
вер., за аріи, отъ 40 к. до 1 р. 50 к.

Малинъ бѣл., кремъ и боръ, шир. отъ 1 до 
8 верш., за арш. отъ 20 к. до 2 руб.

Венеціанскія бѣл. кремъ и боръ, шир. отъ 
1'/< до 5 верш., за арш. отъ 15 к. до 1 р. 

Ирландскія настоящія кремъ и беръ, шир.
отъ Чг вер. до 6 верш., за аршинъ отъ 
20 к. до 1 р. 75 к.

Ирландскія (имитасіопъ) бѣл., кремъ и беръ, 
шир. отъ 1 до 4 вер., за аршинъ отъ 
14 к. до 40 к.

Валансьенъ англійскія бѣлыя, шир. отъ 1 '2 до
4 верш., за арш. отъ 7 к. до 80 к.

Валансьенъ французскія бѣлыя и желтыя,отъ
Чі до 1>/а вер., за арш. отъ 3 к. до 20 к.

7710. Кружева ирландскія (имптасіопъ) бумаж., ив. 
кремъ, шир. 2, 3, 4 вер.

за арш. 15 18 27 Кои.

3210. Кружева венеціан кія бумаж. цв. времъ наборъ, 
шмр. I1/? 31/г вер. 

за арш. 18 34 коп.
Кружева шелковыя.

Шантильи (нмитасіонъ), черн., шир. отъ
1 до 8 вер., за аршинъ отъ 30 коп. до
2 р. 50 к.

Камбре черныя, шир. отъ '/» до 12 вер., за 
арш. отъ 7 к. до 2 р.

Прошивка бумажная.
Ирландская бѣл., кремъ и беръ, шир. отъ 

*А до і‘/г в., за арш. отъ 15 к. до 60 к.
Валансьенъ англійск. и франц, бѣлая, отъ >/2 

до 1і/2 вершк.,за арш. отъ 4 коп. до 30 коп.
Кружеваипрошивки нитяныя.
Ручного плетенія бѣлыя, отъ */< до 4 верш., 

за арш. отъ З'/г до 80 к.
Газъ.

Гладкій для отдѣлки платьевъ, шляпъ и 
рюша, ширина 15 вер., всевозможныхъ 
цвѣтовъ, за аршинъ 1 руб.

Гладкій для вуалей, шир. 8 верш., всевоз­
можныхъ цвѣтовъ, за арш. 52 к.

Му ел инъ-де-су а.
Гладкій ширина 1* 2 арш., всевозможныхъ 
цвѣт., за арш. - 80,90к., 1р. 30 к и 1 р. 60 к.

7805. Кружева ирландскія, (имитасіовъ) бумаж., ия 
бѣлаго, кремъ и беръ, шир. Р/8> 2,/3. 34/> вер.

за арш. 12 17 23 коп.



20081. Кружева ирландскія бумажп., цвѣта кремъ 
и Оеръ, шир. V/t 2*/4 ЗУ< вер-

572. Кружева микстъ шелковыя, чернаго цвѣта, 
шир. 2 3__ 4__верш.

за арш. 23 34 47 коп.

Тюль.
Грекъ для отдѣлки платьевъ и конфексіопъ, 

чернаго цвѣта, ширина I8', ар., за аѵш. 
1р. 25 к., 1 р. 65 к. 1 р. 95 к., 2 р. 40 к. 
и 2 р. 70 к.

Для вуалей, гладкій п мушкой, бѣлый, кремъ 
и черный, громадный выборъ, за аршинъ 
отъ 30 к. до 2 руб.

Платки вѣнчальные.
съ круж. хюшессъ (настоящими) отъ 3 р. 25 к. до 20 р.

Вуали готовыя.
Оріенталь бумажн., бѣл., кремъ и Геръ, за 

іпт. отъ 85 к. до 2 р. 50 к.
Вышитыя шелкомъ но тюлю малинъ бѣл., 

коемъ, и черп. 60 коп.

60С1. Обшивка шир. *.'* вер., за кус. въ С1/, aPm- 23к. 
Уменьшено вдвое.

\/І£7ѴНШ\

20086. Кружева ирландскія бумажп., цвѣта жремъ 
и беръ, шир. 1*/4 2 3 верш.

за арш. 25 40 64 жоп.

418. Кружева микстъ шелковыя, чернаго цвѣта, 
шир. ГЛ ГЛ_2‘Л 2’/*_ 3</. вер. 

за арш. 15 20 25 23 38 коп.
Вѣнчальныя шитыя шелкомъ два угла и 

кругомъ кайма по тюлю иллюзіонъ, шир. 
3 арш., длин. 4 арш., за шт. отъ 3 руб. 
75 кои. до 10 руб.

Тюль иллюзіонъ для вѣнчальныхъ вуалей, 
шир. 200 и 300 с/м., за аршинъ 65 коп., 
85 к., 1 р. 10 к., 1 р. 50 к. и 1 р. 85 к.Платки шелковые.

Фуляровые полушелков, разныхъ цвѣтовъ 
для головы, безъ бахр.,разм. 170 верш., 
за штуку 90 коп.

Канаусовые чисто-шелков, рази. цвѣт. глади, 
и шотланд. для головы, безъ бахромы, 160 
верш. 95 коп., 180 вер. 1 руб. 35 кои.

Саржевые и атласные, разныхъ цвѣтовъ, оть
16 до 20 вер., оть 1 р. 50 к. до 3 р. 50 к.

2520. Прошивка шир. ’\ вер., за кус. въ в*/4 арш. 33 к.
Уменьшено вдвое.

1385 Обшивка шир. */а верит., за кус. въ 6*/» арш. 30«. 
Уменьшено вдвое.

2887. Прошивка шир. 5 < вер., за кус. въ 0«/4 арш. 40 к. 
Уменьшено вдвое.



3391. Обшивка шир. 1 вер., за кус. въ б1/; арш.—45 к. 
Уменьшено вдвое.

2217. Прошивка шир. яДвер.. за КУС* въ арш.—52 к. 
Уменьшено вдвое.

571. Обшивка шпр. 3 { вер . за кус. въ (ИД арш. —34 к. 
Уменьшено вдвое.

19^4. Прошивка пптт. *Дввр , за кус. въ 6’Д артп. 48 к. 
Уменьшено вдвое.

881. Обшивка шпр. вер , за кус. въ 64Д арш.—35 к. 
Уменьшено вдвое.

3095. Обшивка шир. 3Д вор., за кус. въ в*А арш.—53 к, 
Уменьшено вдвое.

1927. Обшивка пгпр. I вор., за кус. въ б</< арш.—43 к. 
Уменьшено вдвое.

Платки шелковые,
(продолженіе).

Саржевые п атласные, чисто шелковые, глад­
кіе и дамассе, съ 2-хъ сторон, бахромой, 
отъ ‘/< до *%□, отъ 1 руб. 95 коп. до 
10 руб. 50 коп.

Саржевые чисто-шелков., 200 в., съ кручен, 
бахр. съ 4-хъ сторонъ. 2 руб. 40 коп., 
180 в. —1 р. 95 кон.

ШарФы шелковые.
Саржевые чисто-шелковые, шир. отъ 10 до 

13 верш., длина 2Ѵ» арш., отъ 1 руб. 
85 коп. до 6 руб.

Нрепъ-де-шинъ, шитые гладью, шир. 13 вер. 
длина 3 арш., съ крученой бахромой, 
цвѣта: бѣлый, кремъ и черный, отъ 10 р. 
60 к. до 28 руб.

100в. Обшивка шир. I вер., га кус. въ 61 ■_ арш,—53 
Уменьшено вдвое.

Косынки и шаром кружевные.
Косынки испанскія, кремъ и черныя, за штуку 

оть 1 р. 10 коп. до 6 руб.
Косынки каталонъ, черныя, за іптук) отъ

3 руб. 50 коп. до 25 руб.
Косынки гипюръ, ручного плетенія, к[ ем ь 

и черныя, за штуку отъ 1 р. до 20 руб.
Шарфы испанскіе, ширина отъ‘Адо 1 арш., 

длина отъ 2 до 3'0арш., кремъ и черные, 
за штуку отъ 1 р. 50 к. до 10 руб.

Шарфы каталонъ, шир. отъ 6 до 16 верш., 
длина отъ 23А ло 4 арш., черные, за шт. 
отъ 5 р. 45 к. до 25 руб.

Шарфы гипюръ, ручного плетенія, ширина 
отъ 8 до 16 верш., длнва отъ 3 до
4 аршинъ, черные, за штуку отъ 
7 руб. до 21 руб.

Покорнѣйше просимъ обратить вниманіе, что помѣщенные здѣсь рисунки шитья и прошивокъ дѣйстви­
тельны лишь въ теченіе весенняго и лѣтняго сезоновъ 1899 года.

Примѣчаніе. Образцы шитья в прошввок* не высылаются, такъ какъ щодаютсл лишь цѣлыми куска- 
мі. по 6*/* аршинъ въ каждомъ.



877. Обшивка шир. в і. 2 вор , «а кус. въб’Дар —80 к. 
Уменьшено вдвое.

760. Обшивка шир. 24Д вер., аа кус. въ 61Д »р.—72к. 
Уменьшено вдлоѳ. 15вО. Прошивка шир. 2’/« вер., ззкус. въбіД ар.—8бк. 

Уменьшено вдвое.

1592. Прошивка шир. 2* <к., за кус. вь б*Д ар.—1 Р 05к 
Уменьшено вдвое.1150. Обшивка шир. въ Зв., за кус. въ С1 < ар.—1 р. 17 к.

Уменьшено вдвое.
Покорнѣйше просимъ обратить вниманіе, что помѣщенные здѣсь рисунки ^тья и прошхвокъ дѣйствительны 

лишь въ теченіе весенняго и лѣтняго сезоновъ іоуу года.
Примѣчаніе- Образны шитья и прошивокъ не высылаются, гакъ какъ продаются цѣлыми кусками иобД арні. в. иаадомъ.



Уменьшено въ І раза.

1004. Обшивка ширин, въ 2’/- вершка, за кусокъ пъ 
6*/« арш. 1 руб. ОБ коп.

Уменьшено вдвое.

№в№я№й ж:®.я

100. Воротникъ изъ заграничнаго шитья, бѣлаго и 
кромъ, размѣръ ворота 49 с/м.—4 р. 50 к.

739. Обшивка ширин, въ 4 верш., эахуз. въ 6‘/< арш.— 
1 руб 43 коп.

Уменьшено въ 4 раза.

91. Воротникъ изъ шитья бѣлаго и к^емъ—1 85 к.

161. В 'ротникъ изъ ирландскихъ кружевъ, кремъ л 
беръ, размѣрь ворота 40 с/м.—2 р. ЗЭ к.

ВОРОТНИКИ, ГОРЖЕТКИ и проч.
(рисун. см. въ осей. и зими. пр.-кур. 1898 г.).
137. Воротники хамскіе черн., кокогка изъ выш. тюля 

обшиты испанок. кружевами- 2 р ІО к.
143. Горжетни изъ стеклярусной прошивки и круж. чер­

наго цвѣта—1 р. 45 к.
136. Воротники хамскіе, кокетка изъ тюля кроше, обшиты 

вепціанск кружевами кремъ и беръ—1 р. 50 к
135. Воротники дѣтскіе, кокетка изъ тюля кроше, обшиты 
венціан. круж., кремъ и беръ—1р. 10 с. Выш. вор.—3 с/м.
151. НОВОСТЬ Вуаль-шарфъ изъ тюля шантильи, вышитая 
шелкомъ, бѣлая, черная, бѣл. съ чѳрн., бѣл. съ геліотроп., 
черн. ст бѣл., чѳрн. съ геліотропъ, черн съ зелен., черн.

съ кардиналъ, длина 3*/4 арш. шир. 8 в — 1 р. 75 к. 
(продолженіе на стр. 17).

162. Потокъ головной шелков., съ кру­
чено! бахромой съ 4 сторонъ, размѣрь 

рази ивѣт.-2 р. 40 к.

164. Бантъ безъ воротника изъ 
мусл., разп. цвѣг. съ венцілиск. 
круж. кремъ и беръ 1 р 25 к.

163. Платокъ тловной шелковый съ 
бахром. съ 2 сторонъ, разм. 22 верш., 

разныхъ пвѣт въ - 1 р. 95



168. Шарфъ жруж. каталокъ черн. цвѣта, 
шир. 1 аріи., дл. 3J/s арш.—10 р. 50 к.

166. НОВсСТЫ Шарфъ фантази изъ му. 
слинъ-де-суа, вышиіый бумагой кремь, 
кремъ съ черн., дл. 8 аріи ., шир. 8 в — 

3 р. 60 к.

165. Фишю изъ муслинъ-де-суа, 
разныхъ цвѣтовъ, съ венеціан. 
-руж. кремъ н беръ, разы. ворота 

40 с/м.—2 р. 10 к.

167. Горжетка съ бантомъ изъ 
мус.типъ-де-суа, цвѣта кремъ, ма­
исъ, розов., сомонь, гол., пунцов, 
и пилъ, окружи, ворот. 40 с/м.— 

1 р. 65 к

171. Вуальпо шелк, тюлю малинъ, вышит, 
шелкомъ, іи 8в., дл. !*/• ар., бѣл., кремъ, 
черн., 6ѣл.<ъ чсрн. и черн. съ сѣл.-бО к

172. Вѵаль готов, по шелк.тюлю шантлльн 
выш. шелк., шип. 8 в., дл. 22 в., бѣл., мер, 
бѣл. съ чер., чер. съ б’ л. к чер. съ ж —95 к

Вуаль бумажная орічіталъ бѣлая и 
шир. 8 в., дл. 1*7± арш,—1 р. 30 к.

Вуаль бумажная оріемта.іъ бѣлая и 
ъ, шир. 8 вер., дл. 1*/*арш. —90 к

КЗ. Воротникъ дѣтскій изъ имптасіоііъ 
ирландец. и венеціанскихъ кру ж., цвѣта 
кремъ,окружность ворота 30—85 с/м., для 

возраста 1—4 лѣтъ—75 к.

1/5. Гарнитуръ изъ воротника и ман­
жетъ, изъ бѣлаго шитья, съ бѣлыми и 

желт, кружевами—95 к.

149. Шарфъ крепъ-де шикъ вы­
шит. гладью, кругомъ обвязанъ 
крученой бахромой шир. 13 вер., 
длина 3 арш., бѣлые, кремъ и 

черн.—ІО р. 60 к.
145. Воротникъ изъ заграничнаго 
шитья кремъ и бѣлый—4 р. 65 к.
146. Воротникъ дѣт-кій, кокетка 
изъ викторіи, обшитъ кружевами
валансьенъ бѣлый,—1 р. 35 к.

153. Фишю изъ муслннъ-де-суа н 
газовой прошивки, на лентѣ въ 
свѣтъ: кронъ, роз., голуб., маисъ, 
сомонъ, геліотропъ, пилъ и черн.—

3 р. 50 к.
154. Бантъ изъ шелковаго мусли­
на, цвѣта кремъ, розоваго, голу­
бого, маисъ, нилъ, сомопъ, геліо­

тропъ—1 р. 25 к.
152. Жабо изъ венеціапск. круж. 

кремъ и боръ—1 р. 65 к.

174. Воротникъ дѣтскій изъ батиста, об- 
шитый шитьемъ, бѣлый, окружность ворота 

35 с я. —I р. 35 к.

176. Гарнитуръ изъ воротника и ман­
жетъ, изъ бѣлаго шитья, съ бѣлыми 

и желтыми кружевами—1 р.

177. Гарнитуръ изъ воротника и >:аі.< 
жетъ, изъ бѣлаго шитья—1 р,

Окружность ворота 38—40 с/м,
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Ленточное отдѣленіе.
Образцы лентъ высылаются по желанію безплатно.

ПрцткІ гРоденаплевыя (тафта) для перевязки дам- 
ЛѵпІОІ скаго бѣлья н приданаго, всевозможныхъ 

цвѣтовъ.
‘А с/м. 1 с/м.
№ 1. № 1</.

—23 кои. —35 коп. за кусокъ въ 11 арш.

Лрцты гроденаплевыя (тафта) для перевязки дам- 
ЛСпІЬІ скаго бѣлья в приданаго.

]*/• с/м. 2 с/м.
2? з

— .60 коп. —.85 коп, за кусокъ въ 14 арш.

Лрцты Фа”’ съ атласныиъ краемъ, для дамскихъ 
/ІипІЫ шляпъ, платьевъ и проч.

Х? 3 5 9______ 12 16 20 ___________
1.35, 1.95, 3.40, 4-40, 5.40. 6.35 за кусокъ.
— .8, —.11, —.20, —.25, —35, —.40 за аршинъ

№ 60 80 100
12.70, 17 1 0, 25.50 за кусокъ.
— .65, -—.90, 1.35 за аршинъ.

Лрцты атласъ~с,ь атласомъ полушелков.(внѣ кои- ;
ДСП IЬІ курснціи) высокаго сорта, для дамскихъ 

шляпъ, платьевъ и котильона.
.V? 5 9 12 20___ 60____
1.55, 2 70, З.'О, 5 10, 8 45, 11.70 за кус. въ 20 ар.

—. 8,—.14,—.20,—.30.—.50,—;70 за аршинъ.

/ІРНТкІ атласъ—съ атласомъ чистошелковыя, са- 
ЛиПІЫ мыд высокій сортъ, во всѣхъ цвѣтахъ, для
10 ар. дамскихъ шляпъ и платьевъ.
№ 1 2 3 5 9 12 16 22
-.35,1.15.1.55,2.85,4.85,6.358.30,8.80 зак.въ20ар. |

— —6 -. 8, -,15, -.25, -.33, -.45, -.50 за аршинъ- I
№ 40   60___80___

12 20, 16.60, 19.50 за кусокъ въ 20 арш 
—.70, —.85, 1.20 за аршинъ.

ЛриТкІ мУаРъ* чистошелковыя, высокаго сорта, | 
ЛиПІОІ дамскихъ шляпъ и платьевъ.
№5 12 22 50 80 100
2.83, 6.85, 10.9 , 11 50, 21 45. 24.45 закус.въ 20ар. 

—.16, —.40, —.65, —.75, 1.20, 1.50 за аршинъ.

ЛеНТЫ шанжанъ лдя *аыскихь шляпъ и платьевъ.

8 80 за кусокъ въ 20 арш
— .45 за арш.

Лрцты Р”мек*я пестрыя, для дѣтскихъ и дамскихъ 
ЛѵПІЫ кушаковъ.

№ 60_______80
1. — . 1.25 за арш.

Лрцты вкоссе’ клѣтчатыя, для < тдѣлки дѣтскихъ и 
/ІипІЫ дамскихъ шляпъ, платьевъ, а также для 

кушаковъ.
№ 12 22 40 60 80 ПХ)

5.-, 6 75, 7.30, 8 35, 15 40, 25.—закус. въ20ар.
— .28, —.40,—.40, — 50, —.85, 1.30 за аршинъ.

ЛРНТкІ нац*опальныя: русскіе, французскіе и нталі 
/ІОПІЬІ янскіе флаги, для шарфовъ и букетовъ.

№ 3 5 12 60 80
—.15, —.20, —.45, 1.—, 1 50 за аршинъ.

Ленты спеціально для кушаковъ, жесткія.
1 I1/« l*/j 13/< 21/« вершка.

№ 9 12 16 20 40
— .45, —.65, —.85, 1.—, 1 20 за аршинъ.

ПрцткІ ,еРпыя съ бѣлымъ, полосатыя, для траур- 
/»UnlDl цыХЪ шляпъ и платьевъ.

X? 20 40 60
— 65, — 70, 1 — за аршинъ.

Ленты черныя съ бѣлымъ, для траурныхъ вѣнковъ
_№_60_____80 100

11.70, 13.85, 27 65 за кусокъ въ 20 арш.
— 60; 75п1, 1 50 за аршинъ.

ЛрИТкІ бархатныя на атласѣ, заграничныя, доброты 
/■Unibl extra, въ кускѣ по 14 арш.
№ 1 2 3 5 9 12 16 20 60
1.20, 2.25, 3 45, б~7о. 8 95, 10 -, 12 75,15.90, 22,10

-.20.-.25,-.40,-.65, -.80, 1.-, 1.20, 1.8С
Лрц-гі I черн. бархатн. на атласѣ 1-2 доброты, дл> 
/ІСпІОІ дамскнхь шляпъ и платьевъ.

№ 3 5 9 12 16 20
2.10, 3.40, 5.85, 7.25, 8 85, 10 50 за кус. въ 14 ар.

— .16, —.25, —.45,—.60. —.70, —.85 за аршинъ.

ДрцткІ яв^тиыя бархатныя на атласѣ, для дам- 
/ІСПІОІ скихъ шлнпъ и нлатьевъ.

№ 3_______ 5___________ 12
2.90, 4 и 5.35. 8 70 и 11.10 за кусокъ въ 14 аріи

- .25, —.35,—.40. —.70 и —.85 за аршинъ

ЛеНТЫ ОТА^Л* платьев‘ь бархатныя </• с/м-

45 к. за кусокъ въ 14 арш.

ЛеНТЫ рю-’иъ АДЯ ОТА^ДКИ дамскихъ платьевъ.

1.85 за кусокъ въ 20 арш.
—.12 к. за арш.

Ланты черныя бархатныя безъ атласа, для отдѣлки
ЛеНТЫ дамскихъ шляпъ п платьевъ и ямщицкихъ 

шапокъ въ ку«*кѣ 14 арш.
№ 2 4 6 8 10 12
— 35, —.40, —45. — .55, —.60, —.65 за кусокъ.

__ № 14 16 20_______
— .75, — 85 1.10 за кусокъ.

№ 30_ 40____ 50 60 70____80 _
~1.25, 1 45, 1.70, 2. — , 2 30 , 2 50 за кусокъ.

— 10, — .12, —.14, —.16, —.18, —.20 за аршинъ.
№ 90 ІЮ 120 130 140 15«»
2 8Э, 3 05, 3.50 3.65, 3 90. 4 25 за кусокъ.

— .22 —.26, — 28, — 30. —.32, —.34 за аршинъ.
№ 160 170

4.65, 4 85 за кусокъ.
— 36, —.38 за арш.

Ленты набивныя шине, дамаеее и омбрэ: 
широкія и пестрыя, самыя модныя, разныхъ цвѣтовъ отъ № 20—100, 

цѣною за аршинъ отъ 1 руб. до 6 руб.
•--------------------------------------------------- —---- --------------- «Р



5421.

ПОСЛѢДНЯЯ новость.

РпТПиЛА СЪ отР‘Ьзп°й юбкой, пе- 
I ѵі I мН Да дурина и юбка вышиты 
гугажемъ, изъ драпа цвѣта чернаго 

и темно-синяго—45 р 50 к.
Тоже изъ сукна цвѣта чернаго, темно­

синяго и бежъ—32 р. 60 к.

54?2.
РпТПИЛЯ съ пелериной вышитой 
Г II іипда сутажемъ, изъ гладкаго 
драпа цвѣта чернаго и тем.-синяго— 

21 р. 50 к.
То*е изъ лучшаго гладкаго драпа 
цвѣта чернаго и темпо-синяго и драпа 

муссъ цвѣта бежъ—24 р. 75 к.
Тоже изъ трико шевіота цвѣта черна- 

га, т.-синяго и бежъ —17 р. 75 к.

5І23.

РЛТПН Л Я нзъ СУ кпл» пелерина вы- 
I и іипда шята щелкомъ и отдѣ­
лана кружевами, цвѣта темно-синяго, 
чернаго св.-синяго и бежъ - 24 р. 50 к.

Тоже иаъ сукна лучшей доброты всѣхъ 
цвѣтовъ-29 р. 50 к.

Къ свѣдѣнію гг. покупателей.
Вещей, исполненныхъ на заказъ или изъ готовыхъ передѣланныхъ по мѣркѣ, мы ne можемъ принимать 

обратно. Точно также если посланная и не передѣланная вещь была одѣта хотъ одинъ разъ.
Обозначаемыя въ прейсъ-курантѣ цѣны относятся ко всѣмъ вещамъ, изготовляемымъ въ размѣрахъ 

до 50 с м. включительно (половина объема груди). Вещи размѣромъ болѣе 50 сайт, будутъ стоить нѣсколь­
ко дороже.

Требованія на дамскія вещи (confections) исполняются въ теченіе 8—10 дней со дня полученія письма 
Заказы, присланные до Пасхи за недѣлю, будутъ исполнены послѣ праздниковъ

См снятіе мѣрки въ копцѣ прейсъ-кѵр<ята.



5427.

РлТЛиЛЙ пзъ глалкаг0 сукна, пе- 
Г іі I ипДСІ лерина отдѣлана круже­
вами и л нтами цвѣта чернаго тем. 

синяго и бежъ—21 р. 50 к.

Тоже изъ сукна лучшей доброты всѣхъ 
цвѣтовъ -26 р. 50 к.

5428
Рлтлнпп изъ глаткагл драпа, пе- 
’ иіІІпДа дерипа отдѣл. тесьмой, 
цвѣта чернаго и тем.-н-иняго —22 р. 
Тоже изъ драпа муссъ цв. боясь—25 р 
Тоже изъ хорошаго шевіота, цвѣта 

перваго и т.-нняго—17 р.
Тоже изъ новой модной матеріи фап- 
тази, цвѣта чернаго, т,-синяго и 

бежъ—23 р. 50 к.

5429.

По лі тл изъ хорошаго драпа гп> 
ІІа/ІЬіи віота, передъ отдѣланъ 
тесьмой и вышинкой сутажемъ, цвѣта 

тем.-синяго н чернаго—22 р. 7о к.

Тоже изъ сукна цвѣта чернаго, тем - 
синяго и бежъ—21 р.

Къ свѣдѣнію гг. покупателей.
Мм можемъ отвѣчать за точное исполненіе заказа только тогда, когда гг. покупатели благоволятъ прислать хоро­

шо сидящій старый диФъ, такъ какъ мѣрки снимаются не всегда вѣрно. Просимъ къ лифу указать длину юбки сзади.
БОЛЬШОЙ ВЫБОРЪ НОВѢЙШИХЪ МОДЕЛЕЙ ИЗЪ ПЕРВОКЛАССНЫХЪ ПАРИЖСКИХЪ домовъ.

Всѣ *еіди в*піи скопированы по этимъ моделямъ.
Покорнѣйше просимъ обратить вниманіе, что всѣ дамскія вещи разсчитаны па слѣдующіе размѣры: 42, 44, 

4$, 48 и 50 с нт. (половина объема гру. я). Вещи размѣромъ болѣе 50 сайт, будутъ стоить нѣсколько дороже.
Требованія на всѣ веши: платья капоты, матине, юбки, пальто и т. д., могутъ быть удовлетворяемы не 

раньше 8—10 дней, со дня полученія письма. При большомъ наплывѣ заказовъ означенный срокъ можетъ быть 
продленъ еще па 5 дпей. Вслѣдствіе этого заказы, присланные за недълю до Пасхи, будутъ изготовлены лишь 
восдѣ праздниковъ.



5424.

ПялкТЛ съ тРемя пелеринами изъ 
ІіаЛЬіи драпа шевіота букле, цвѣ­
та чернаго и тем.-синяго—хб р. бЭ к.

Тоже изъ гладкаго драпа лучшей до­
броты, того-же цвѣта—37 р.

(Сзади въ талію, передъ свободенъ).

БОЛЬШОЙ ВЫБОРЪ НОВѢЙШИХЪ МОДЕЛЕЙ ИЗЪ ПЕРВОКЛАССНЫХЪ ПАРИЖСКИХЪ ДОМОВЪ. 
Всѣ вещи наши скопированы по этимъ моделямъ.

5425.
РПТПИЛЯ сь ,,елеРик’ изъ хоро- і и I игІДа шагодра а шевіотъ цвѣ­
та чернаго и тем.-синяго. 24 р. 25 к. 
Тоже изъ драпа крупной клѣтки съ 
клѣтчатой изнанкой (послѣди, новое, 

въ аиглійск. вкусѣ) 34 р. 75 к.
Тоже изъ трико меланжъ въ англ, вку­
сѣ, цвѣта свѣс. бежъ, сѣраго и ко­

ричнев.—18 р. 50 к.

Пальто англій •. фасонъ изъ Глад, 
драна, цвѣта чернаго и те­

мно-синяго—22 р. 25 к.
Тоже изъ гладкаго драпа того-жн цвѣ­

та лучшей дброты—30 р. 60 к.
То ж з изъ гладкато сукна цвѣта мер* 
наго, т. синяго и бежъ—18 р. 75 к

Покорнѣйше просимъ обратить вниманіе, что всѣ дамскія вещи разсчитаны па слѣдующіе размѣры: 42. 44 
46, 48 и 50 сайт, (половина объема груди). Вещи размѣромъ болѣе 50 сайт, будутъ стоить нѣсколько дорож-. ’

Требованія іа всѣ вещи: платья, капоты, матинн, юбки, пальто и т* д., могутъ быть удовлетворяемы и* 
раньше 8—IV дпей со дня пол\чепія письма. При большомъ наплывѣ заказовъ, означенный срокъ мож-тъ бить 
продленъ еще на 5 дней. Вслѣдствіе этого заказы, присланные за недѣлю до Пасхи, будутъ изготовлены лишь 
послѣ праздниковъ.



5455.5154.
Шоцлтч длинный 68 сайт., изъ 
iTidnül b гладк. драпа цвѣта нор­
наго п томно-синяго, воротникъ бар­
хатный, аппликація изъ того же драпа 

-20 р. 25 к.

Тоже на полушелковомъ атласѣ доро­
же на 5 р. 75 к.

Жакетъ изъ гладкаго драпа 
цвѣта чернаго л темно-

синяго, на полушелковомъ атласѣ 
отдѣланъ кантикомъ изъ атласа, въ 
край и мелк. пуговками —23 р. 50 к.

Тоже изъ сукна на ватѣ и полушелк, 
подкл., атласъ того-же цвѣта—21 р. 

5450.
ЖяКРТЪ ”зъ хоР°,паго храпа ше- 
іііапѵіо віогь цвѣта чернаго и 
тем.-синяго, передъ и задъ оідѣланы 

вышивкой —15 р. 75 к.
Тоже изъ шевіота цвѣта чернаго, тем,- 
енняго, св.-синяго к бежъ—12 р. 50 к 
Гоже на шелковой подкладкѣ канаусъ 

шанжанъ дороже па 5 р. 50 к.

ЖдиРТТ. m глаікаг0 сУкпа’ и«ѣ- 
liidnulb тл чернаго, т.-синяго, 
свѣт.-синяго и бежъ. на полушелковой 
фаптазн подкладкѣ, передъ и задъ вы 

ши гы сутажомъ—20 р. 50 к.

545«.
изъ гла*каго хорошаго 

ЛіапСI Ь овна, цвѣта чернаго,т.- 
сяняго. св.-синяго н бежъ, на канау­
совой подкладкѣ, реверы, передъ и 
задъ вышиты модными шелковыми 

спурк. —22 р. 25 к.

5459.
ЖЯНРТУ» изъ хоГ°‘"аго гладкаго 
ІІіапѵ I D Сукна, цвѣта чернаго, т.- 
синяго и бежъ, вышитъ новымъ мод­
нымъ а глася, снуркомъ, па подкладкѣ 

изъ канауса—24 р.



54505418. 5449.
Щпцрт-і изъ гла-Ікаго храпа цвѣ- 
ПісігіС I Ь та чернаго и тем.-синяго, 
передъ отдѣланъ тесьмой—17 р. 25 к.

Тоже изъ сукна цвѣта черного, тем.- 
синяго, свѣт.-синяго и бежъ—13 р. 75к.

Тоже ив полушелковой саржѣ дороже 
на 4 р.

ЖякРТУ* изъ х°Рошаг0 гладкаго ІІіапиІО драпа цвѣта чернаго, т.» 
синяго и бежъ, воротникъ бархатный, 
отдѣлка аппликаціей язь того-ж- дра­
па и съ »антикомъ изъ атласа — 
20 р. 25 к., на канаусовой подкладкѣ 

дороже на 6 р. 50 к.
Тоже изъ сукна цвѣта чернаго, т.- 
синяго, св.-синяго, бежъ и сѣраго, на 
канаусовой подкладкѣ—22 р. 25 к 

ШоцрТЪ изь хоРЛ|наго Драпа ше- ІІіапиі Ь В)0ТЪ цвѣта чернаго ит. 
синяго, передъ со строчкой и 2 перла­

мутр. пуговицами—14 р. 75 к.

Тоже изъ гладкаго драна—19 р. 75 к. 
Тоже изъ гладкаго сукна цвѣта чер­
наго, т.-синяго, сиѣт.-синлго, корич­
неваго и бежъ, на іюлушелковойсаржѣ 

-19 руб.

5451.

Щпцрті изъ хоРоніаго Драла ше- 
Ліапѵі о віота мелкій букле, цвѣ­
та чернаго и т.-синяго, гарнированъ 

тесьмой —14 р
Тоже изъ хорошаго шевіота цвѣта 
чернаго, т.-ошяю и бежъ—і1 р. 25 к.

5452. 5453.

НяКИЛКЯ новый модный фасонъ 
Папп ДПа съ 2-мя воланами н вы­
шивкой шелк вымъ снуромъ, на 
хорошемъ канаусѣ, изъ сукна цвѣта 
чернаго, т.-синяго, св.-синяго бежъ 

и сѣраго—25 р. Ь0 к.

ЖйИРТЪ изъ Х°Р*шаго сУкна цвѣ- Іііапсі D та чернаго, тем.-смнліо, 
бежъ и сѣраго, на полушелковой под- 
к алкѣ саржѣ шанжанъ, съ новогі 
выпуклой сгро.кой іі бархатнымъ в«- 

рлнпкомъ—16 р. 50 к.



5442.
Цоціі лид изъ шевіота цвѣта чер- 
ПапИДпа наго, темно-синяго и 
бежъ, вышита сутажемъ — 7 р. 25 к.

5443.
Ия КИЛ ИЯ изъ хоРон,аго сукна цвѣ- папидпа,а черПЛГ0| темпо-сян. 
и бежъ, вышита шелков, снуркомъ со 
строчкой шелкомъ, па полушелковой 

фаятазп подкладкѣ—21 р.

5444.
Ня ИИ ЛИЯ нзъ хоР°п,аго Сукнацвѣ- ІіапИДПа та черпаг , темпо-сян., 
свѣтло-синяго, бежъ и зеленаго, на 
полушелков, саржѣ, отдѣлана ноге- 

ровой тесьмой —16 р. 50 к.

5445.
Ня ИИ Л ИЯ ,,зъ хоРоп,аго сукна 
ПаппДПа цвѣта чернаго, темпо- 
ск»яго бежъ, кор. чневаго, вышита 
сут.жемъ, у порота металл, пряж* а— 

7 РУ6-

5446. 5447.
Няиилмя изъ хорошаго глах. дра- Цпішлііл изъ сукна нвЬта чер - 
Ііаппдпа ца цвѣта чернаго, темно- ПапИДпй н г. , темно-синяго и 
синяго, коричневаго и зеленаго, вы- бежъ, вышита сутажемъ -7 р. 75 к.

шит.і сутажемъ—18 р. 75 к.



5430.

Накидка изъ хорош. сукна, ц ѣ- 
іа чернаго, т.-сипяго и 

бежъ, съ клёкомъ, гарнированнымъ 
кдѣтчат. канаусомъ—б р. 76 к.

1 ожѳ на полушелковой саржѣ дороже 
на 3 р.

Ня UM Л НЯ изъ пвЬта черпа- 
ііапИДПа го, тѳм.-синяі'о и бежъ, 

вышита сутажемъ—6 р. 50 к.
Тоже на канаусовой подкладкѣ шан­

жанъ, дороже на 3 р. 75 к.

ИлиИПиЯ изъ хорошаго сукна, 
Пап ИД Пи. цвѣта чернаго, т.-си­
няго. б-жъ и сѣраго, па полушелковой 
саржѣ шанжанъ, вся выстрочена но­
вой выпуклой строчкой, воротникъ 

гарнир, кружев.—8 р.

Няиилия изъ хорошаго
і іапидпа дамъ цвѣта чернаго, тем.- 
синяго, бежъ и коричневаго, воланъ 
отдѣланъ кружевами и вышитъ шел­
комъ. на полушелковой саржѣ -17р. 75 к 

ИяИЫЛНЯ "зъ хорошаго сукна, 
Ііапидпа цвѣта черн., т.-синяго, 
бордо, бежъ и сѣраго на полушелк' вой 
саржѣ шанжанъ, передъ съ апплика­
ціей изъ того же сукна и съ малѳньк. 

перл, пуговицами —7 р. 50 к.

МяЦИЛНЯ хорош. сукна цвкта 
ГІапИДпа чернаго, т.-синяго, св,- 
синяго, бежъ и сѣ аго, па полушел­
ков. саржѣ шанжанъ съ изящной вы­
шивкой шелкомъ, вор«»іъ гарниров, 

кружев, —10 р. 75 к.



5436.
НАПИЛКА кружевная съ кокеткой 
• іапндпаизі> шелковой матеріи, 
вышитая стеклярусомъ и подшитая 

канаусомъ—1Б р. 75 к.

5441.5439.
Помнимо ,пъ хопптпягп оѵкпп, 
папидпа цвѣтачернаго, т.-синя го, 
св. сикяго, бежъ, коричневаго я сѣ­
раго, вышита сутажомъ 9 р. 25 к.

5437.
НАКИЛКА кружевная съ кокеткой I іапѵідпа изъ шелмВе матеріи, 
вышитая стеклярусомъ, спереди жабо 

изъ кружевъ—30 р. 50 к.

6440.
ИпК14 пип пзъ хорошяго сѵкяа. 
Ііаппдпа цвѣ1ДП( р..аго, т.-синяго. 
св.-синяго в бежъ, вышивка, шелкомъ, 
отдѣлана кружевами, на полушелко­

вой саржѣ—22 р. 25 в.

5438.

Ндкилкп кРУжов,'ая съ кокеткой, 
ПапИДПа отдѣлана стеклярусомъ 

и спереди лентами —12 р. Б0 к.

НаКИЛКА иаъ гаслковйЯ 'агеріл. 
ііаппдпа вышита стеклярусомъ и 

отдѣлана кружевами —24 р.



5402.
Плй ТКР И8Ъ глалко” 'перстяной ма- 
лаіоитеріИ| отдѣланное узкой 

шелковой лептой, собранною въ видѣ 
барашка, полы у лвфа отдѣланы агра­
мантомъ, у ворота бантъ изъ вру ж,—

39 р. 75 к.
Тоже изъ шел кокой матер. —65 р. 50 к

5100.
ПлАТкР подвѣнечное изъ легкой 
ІІ/іаіЬС шерстяной маге іи, юбка 
отрѣзная, жабо нзъ кружевъ, кушакъ 
изъ атласныхъ лентъ, па поясѣ бу­
кетъ изъ флерд’оранжа—36 р. 50 к. 
Тоже изъ шелковой матеріи, юбка 

гладкая— 70 р.

540*.
П ПЙТкР И3ь и,еРстяп°и гладкой ма- 
ІІЛаІЬи теріи, па юбкѣ въ 3 рядя 
узкая басон, отдѣлка, вставка, отво­
роты. воротникъ и кушакъ изъ шел­
ковой матеріи съ басонной отдѣлкой- 

43 р. 50 к.
Тоже изъ шелковой матеріи, отдѣлай, 

стекляр. аграмантомъ—69 р.

Къ свѣдѣнію гг. покупателей.
Всѣ платья дѣлаются на бумажной подкладнѣ.
На шелковой іюдкладкѣ на 13 руб. дороже.
Амазонки англійскія, на заказъ, изъ гладнаго чернаго или т.-синяго сукна (drap de lames), съ закры­

тымъ и открытымъ лифомъ, лифъ на бумажной подкладкѣ—42 р.
Тоже съ рейтузами—48 р.
Тоже съ лифомъ на шелковой подкладкѣ на 6 р. дороже.

Мы просимъ обратить вниманіе, что требованія на всѣ вещи: платья, капоты, юбки, матине, пальто и т. д., 
бучутъ удсвлетворяемы ие раньше 8 — 10 даей со дня полученія письма. При большомъ наплывѣ заказовъ, означен­
ный рокъ можетъ быть продленъ еще на 5 дней. Вслѣдствіе этого заказы, присланные за недѣлю до Пасхи, 
будутъ исполнены лишь послѣ праздниковъ.

См. снятіе мѣрки въ копцѣ прейсъ-курант*.



5417.
КйППТЪ изъ дѳгко“ шерстяной ма- 
ііаііиі Ь торіи, да отворотахъ от­
дѣлка изъ кружевъ и прошивокъ— 

12 р. 75 к.
Тоже изъ батиста-10 р. 75 к.

54 16.
ЦдпЛТТ. взъ легк°и шерстяной ма- 
Паііиі Ь терін, кокетка изъ мел­
кихъ складокъ; кокилье изъ кру­

жевъ—14 р. 50 к.
Тоже изъ батиста—11 р. 50 к.

5415.
КяППТ"к нзъ лврк°й шерстяной ма- 
Гіаііиі D теріи, отд. алнссиров. шел­
ковой оборкой, круж и лентами—16 р. 
Тоже изъ батиста безъ шелковом обор­

ки—11 р. 75 к.

Всѣ капоты дѣлаются безъ подкладки.
Па бумажной подкладкѣ до таліи на 2 р. 25 к. дороже, на канаусѣ па Б р. дороже.
Покорнѣйше просимъ обратить вниманіе, что всѣ дамскія вещи разсчитаны па слѣдующіе размѣры: 42, 44, 

46, 48 и 50 сайт, (половина объема груди). Вещи размѣромъ болѣе 50 сапт. будутъ стоить нѣсколько дороже.
Требованія на вс*» вещи: платья, капоты, матине, юбки, пальто и т. д., могутъ быть удовлетворяемы не 

раньше 8—10 дней со дня полученія письма. При болыпом-ъ наплывѣ заказовъ, озпаченпый срокъ можетъ быть : 
продленъ еще па 5 дней. Вслѣдствіе этого заказы, присланные за недѣлю до Пасхи, будутъ изготовлены лишь 
послѣ праздниковъ.

Въ нашемъ отдѣленіи готовыхъ дамскихъ вещей имѣется спеціальный отдѣлъ сорти-де баль, въ кото­
ромъ находится постоянно большой выборъ накидокъ для театра, баловъ и вечеров ь по послѣднимъ парижскимъ 
моделями изъ трико, плюша, гладк шелковой матеріи и даміссѳ.

ХВ. Всѣ сортк-де-баль дѣлаются па легкой ватѣ.
См. снятіе мѣ.'Ки вь копцѣ прейсъ-курапга.



5420.ѵ
НйПЛТТ» нзъ легко” шерстяной ма- 
Паііиі Ь теріИ| кокетка отдѣлана 
узкой прошивкой; жабо изъ кружевъ- 

13 р. 25 к.

Тоже изъ батиста—10 р. 50 к.

5419.
Капотъ нзъ лвгко® шерстянойма- 
Паііиі D теріи, кокетка и »полеты 
отдѣланы узкими кружевами валан­

сьенъ 13 р.
Тоже изъ батиста—9 р. 50 к.

Тоже изъ ситца безъ круж.—б р. 75 к. 

5418.
КйПЛТЪ изъ легк0’’ шерстяной ыа- 
Гіаііиі о терін> отдѣланъ прошив 
ками, кружев, и лентами—15 р. 60 к.

Тоже изъ батиста—11 р. 75 к.
Тоже изъ ситца—6 р. 25 к.

Веѣ капоты дѣлаются безъ подкладки.
На бумажном подкладкѣ до таліи на 2 р. 25 к. дороже, на канаусѣ на 5 р. дороже.
Покорнѣйше просимъ обратить вниманіе, что всѣ дамскія вещи разсчитаны на сіѣдующіе размѣры: 42, 44 

4С, 48 и 50 сайт, (половина объема груди). Вещи размѣромъ болѣе 50 сайт, будутъ стоить нѣсколько дороже.
Требованія на всѣ вещи: платья, капоты, матине, юбки, пальто и т. д., могутъ (ыть удовлетворяемы ыѳ 

раньше 8 — 10 дней со дня полученія письма. При большомъ наплывѣ заказовъ, означенный срокъ можетъ быть 
продленъ еще ва 5 дней. Вслѣдствіе этого заказы, присланные за недѣлю до Пасхи, будутъ изготовлены 
лишь послѣ праздниковъ

Въ нашемъ отдѣленіи готовыхъ дамскихъ вещей имѣется спеціальный отдѣлъ сорти-де-баль, въ кото­
ромъ находится постоянно большой выборъ накидокъ для театра, баловъ и вечеровъ по послѣднимъ парижскимъ 
моделямъ изъ трико, плюша, гладк. шелковой матеріи и дамассе.

КВ. Всѣ сорти-де-баль дѣліются на легкой іапѣ.
См. снятіе мѣрки въ концѣ лрейсъ-курапта.



5403.
НОПРЯШЪ пп> шслков°й матерій, 
I іириато вставка изъ мелко вы­
строченныхъ складокъ, отдѣламъ уз­
кой прошивкой, подъ воротникомъ и 

рукав, кружева.—14 р.
Очень изящная вещь!

5404.
АЛ АТИ МА изъ легк°й шеР- матеріи, 
ПІаІИПС кокетка и передъ отдѣл. 

кружевами, сзади вато — 6 р. 75 к.
Тоже изъ батиста —5 р. 25 к.

Тоже изъ ситца, только безъ кру ас.— 
2 р. 75 к.

5405.
АЛаТИИА изъ легко^ шерст. маге- ІѴІа I Или рін> отвороты обшиты уз­
кой басонной отдѣлкой и пуговицам«— 

6 р. 60 к.
Тоже изъ бумаж. матерія, съ ворот­

никомъ изъ пике -б р. 50 к.

5100.
Мяти UP иаъ батиста ІѵІаІИпс малонвыми

съ макрах- 
воротннкомъ 

н манжетами.—2 р. 10 к.
Цѣна исключительная.

5407.
Мй ТИМ А изъ легк°4І шерст. мате-
Іѵіа I Л пс ріи, передъ свободный,от­

дѣлано прошивками.—6 р. 5Э к.
Тоже изъ батиста —б р. 25 к.

Тоже изъ ситца, безъ прошивки.— 
2 р. 75 к.

5408.
АЛ ЯТИ UP 113 ь шелковой матеріи 
ІТІаІпМс разныхъ цвѣт.; оборка 
отд. узкимъ круж. валансьенъ, рукава 

на коленкорѣ.—7 р. 60 к.
Тоже изъ батиста, рукава безъ поди.— 

2 р. 26 х.

Всѣ матине дѣлаются безъ подкладки.
На бумажной подкладкѣ на 2 р. 25 к. дороже, на канаусѣ на 5 руб. дороже.



5Ю9.
МАТИИР изъ Фасонпо^ полутпелко- 
іѵіа I И пи Bofl матеріи разныхъ цвѣ­
товъ, отдѣлано прошивками в узкими 

шелковыми лентами—18 р. 25 к.
Тоже изъ легкой шерстяной матеріи, 
съ узкой лентой я прошивх.—8 р. 75 к. 
Тоже изъ батиста съ узкимъ круже­

вомъ вмѣсто лепты—5 р. 75 к.

5412.

Матине
и шелковой % ___ _
ротн. м рукава обшиты кружевомъ,

изъ шелковой .матеріи, 
отдѣланное прошивками 
кисіѳй (мус. де-суа), во-

кушакъ изъ лептъ —16 р.
Очень нарядная вещь.

5410.
МЯТИИР изъ ФтляРа» отдѣлано уз- 
іѵіаігіпС код прошивкой и перл, 

пуговицами—6 р. 75 к.
Тоже ииъ легкой шорстяп. матеріи — 

4 р. 73 к.
Тоже изъ батиста—4 р 50 к.

Гоже изъснтня безъ кружевъ—2. 75 к.

5413.
МЯТ КНР кзъ піелков°й матеріи от- 
ІѴІаІ и ПС дѣланное узкими круже­

вами и прошивками—10 р. 75 к.
Тоже изъ батиста—4 р. 75 к.

Тоже ияъ ситца безъ прошив, я хруж,— 
2 р. 75 к.

5411.
Мяти ИР ИЗЪ шѳлково* матеріи, ІѴіаіИПи кокетка, выстрочена мел­
кими складками і прошивкой, зію- 
леты, ворэт. и рукава обшиты круже­

вомъ—15 р. 25 к.
Тоже явъ легкой шерстяной матеріи 

7 р. 75 к
Тоже изъ батиста-4 £ к.

5414.
МЯТИИР влъ батиста разныхъ рн- 
Іііаіипи сунковъ, отдѣланное уз­
кой прошивкой, кружевомъ валансьенъ 
и мелкими перламутр, пѵговицамя— 

2 р. 25 к.
Тоже изъ шелковой матеріи, рукава 

ла коленкорѣ-8 р.

Всѣ матине дѣлаются безъ подкладки.
Яа бумажной подкладкѣ на 2 р. 25 к. дороже, на канаусѣ на. 5 р. дороже,



5500.
ЮпкЯ верхняя изъ шерстяного ше- 
•vUnd віота свѣтлыхъ цвѣтовъ, фа­
сонъ Progrès, отдѣланная аграман­

томъ- Юр. 75 к.
Тоже па бумаж. подклад.—12 р. 75 к.

К XX

5501.
ІЛАцо ®еРхпяя пзъ чернаго и т.- 
rVUnd синяго шерстяного шевіота, 
фасонъ Progrès, безъ подкладки, от­

дѣланная сутажомъ —8 р. 75 к.
Тоже па бумажной подклад. —11 р.

5502.
MlhUQ верхняя изъ чернаго п т.- 
iVUnct синяго шевіота, фасонъ Pro­
grès, безъ подкладки съ вышивкой — 

10 р. 25 к.
Тоже па бумаж. подклад.—12р.Б0к.

5503.
Юбия верхняя изъ чернаго и т.- 
Гѵипа синяго шевіота, фасонъ Pro­
grès, безъ подкладкі съ вышивкой— 

10 р. 50 к.
Тоже па бумаж. подклад.—12 р. 75 к.

5504.
ІЛкца верхняя изъ свѣтлаго шеві- 
іѵипа ота безъ подкладки, отдѣлан­

ная сутажомъ 11 р. 75 к.
Тоже изъ чернаго или томно-синяго 

шевіота—10 р. 25 к.

4681.
ЮбкЯ ВСРХПЯЯ ,,зъ чернаго шеві- 
іиипа ота, ф(сонъ Cloche, безъ 

подкіадки—5 р. 85 к.
Тоже изъ свѣтлаго шевіота —6 р. 75 к.

54U7.
Юпиа верхи, фасонъ Фуроръ, изъ 
ГииКо. чиСТ0 шерстяной легкой ма­
теріи чернаго, бежъ в б-р до цвѣта, на 

бум .ясной подкладкѣ —18 р. 75 к.
Тоже на шелк вой подклад. —27 р. 25 к.

4769.
ЮпчЯ верхняя изъ чернаго птеві- 
iVUncl 0Taf фасонъ Progrès, безъ 

подкладки 6 р.
Тоже на бумажной подклад.—8 р. 25 к.
Тоже изъ свѣтл шевіота—6.7э и 9 р.

ЮпИЯ верхняя изъ легкой черпой 
Гмина шерстяной матеріи, фасонъ 
ANGELIQUE, на бумажной подкладкѣ, 
отдѣланная черной лентой —15 р. 75 к. 
Тоже на шелков, подклад, - 22 р. 75 к.

Готовыя нижнія юбни имѣются у насъ до 134 с м., а верхній до 110 с/м въ длину (талія 70 с м ). 
Юбки, превышающія означенные размѣры, будутъ исполняться на заказъ и сюитъ нѣсколько дороге.
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TO О К хзг ни и 1 и.

5505.
Юбка пижттяя изъ цвѣтного капа- 
іиипа уСа разп. цвѣтовъ, съ обор­
кой и черн. кружевами — 13 р. Б0 к.

550..
ЮбкЯ пижняя изъ цвѣтного к.тна- 
іѵипсі уСа> отдѣлана кружевной про­

шивкой—14 р. 50 к.

4101.
Юбия пижняя Promenade изъ чор- 
iUUnd наго и цвѣтного шелковаго 
канауса, оборка съ высѣчкой—9 р.

5237.
И) б НЯ няжпяя лзъ ияѣтн. клѣтча- 
гиипсі таго Муара со встроченнымъ 

снуркомъ—7 р.
Тоже изъ чернаго гладкаго шерстяно­

го муара—б р. 76 к. и 7 р. 25 к.

5506.
ГПбцД нижняя изъ полупіелковаг- 
ГииНа. муара чернаго съ цвѣтными 
полосками, оборка со встреченным-!.

снуркомъ—10 р. 50 к.

5508.
Иібкй нижняя СЕЗОННАЯ НОВОСТЬ 
tUUna ^Лондонская модель", изъ 
цвѣтной шерст. матеріи castor ст 

вышивкой —9 р. 75 к.

5509.
ЮбкЯ пижняя изъ гаерстяпсго чер- 
•ѵипа паго, в цвѣти, муара въ двѣ 
оборки со встречен, спуромъ—6р. 50 к. 
Тоже изъ загран, муара—8 р. 50 к.

5401.
ИІбиЭ нмжпяя изъ чернаго полуптер- 
•Ѵипа стяного муара, отдѣланная 
цвѣтнымъ полубархатомъ—7 р. 50 к.

5511.
ІЛАио ппжняя изъ цвѣтного капа-
Гмина уСа съ кружевами ж р» 

шемъ—15 р. 75 к.

Готовыя нижнія юбки имѣются у насъ до 104 с/м., а верхнія до 110 с/м. въ длину (талія 70 с 
Юбки, яревытаюіція означенные размѣры, будутъ исполняться на заказъ и стоить нѣсколько дороже
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ОТДѢЛЕНІЕ МУЖСКИХЪ ПЛАТЬЕВЪ.

5518.

Пиджачный костюмъ 
двухбортный, изъ чернаго, синяго, 
цвѣтнаго шевіота одинаковый, на шер­
стяной подкла кѣ—22 р., 25 р., 27 р., 

30 р., 32 р., 35 р.» 37 р. и 40 р.
Тоже на шелков, подкладкѣ-27 р., 

30 р., 33 р., 37 р., 40 и 45 р.
Пиджакъ и жилетъ двухбортн. от­
дѣльно на шерстяной подкладкѣ—16 р., 
18 р , 20 р., 22 р., 25 р., 27 р и 30 р. 
Брюки къ нимъ цвѣтныя полосатыя — 
Бр.» 6 р., 7 р., 8р., Юр., 12 р. и 15 р.

5519.
ПлЛкТП л^тнее изъ трико или піе-
ІІа/ІЬІи віота на шерстяной под­

кладкѣ—13 р., 15 р. н 20 р.

Тоже изъ лучшаго матеріала на шер­
стяной или полушелковой подкладкѣ- 

18 р., 22 р., 25 р. и 30 р.

Тоже па шелковой подкладкѣ—32 р.» 
36 р. и 4Э р.

5520.

Пиджачный костюмъ 
однобортный изъ синяго, чернаго і 
цвѣтнаго шевіота, на шерст. саржѣ- 

16 р., 18 р , 20 р. и 25 р.

Тоже изъ лучшаго матеріала—20 р. 
23 р., 27 р. и 30 о.

Тоже изъ матеріи Nouveauté разныхъ 
цвѣтовъ, на шерстяной саржѣ—25 р.,| 

30 р., 35 р. и 40 р.

Къ свѣдѣнію гг. покупателей.
Покорнѣйше просимъ обратить вниманіе, что всѣ наши мужскія платья приготовляются въ размѣрахъ до 50с/В 

включительно (половина объема груди). Веши размѣромъ болѣе 50 с/м. будутъ стоить нѣсколько дороже.
Требованія на всѣ вещи: костюмы, пальто и т. д., могутъ быть удовлетворяемы не раньше 8— )0 дней со дня 

полученія письма. Вслѣдствіе этого заказы, присланные за недѣлю до Пасхи, будутъ исполнены лишь послѣ праздн| 
См. снятіе мѣрки въ концѣ преисъ-куранта.



оэлэ.
костюмъ визитный.

Визитка и жилетъ
вольнаго трико или трико-діагональ, 
на шерст. саржѣ—21 р., 24 р. БО к , 

27 р. и 30 р.
Тоже на шелковой саржѣ—24 руб., 

27 р., 30 р. и 35 р.
Брюки къ нимъ изъ трико или шевіо­
та —Б р. 60 к., 6 р. 60 к., 8 р., 9 р., 

10 р. и 12 р.

Пальто
5516.

двухбортное драповое изъ 
чернаго или синяго драпа,

или драпъ-шевіота-діагональ, на ватѣ
и шерстяномъ сатинѣ, съ бархатнымъ 
воротникомъ —24 р., 27 р., 30 р., 

35 р. и 40 р.
Тоже па атласной подкладкѣ—32 р.. 

36 р., 40 р и 45 р.
Тоже на электорале ей подкладкѣ 
безъ ваты съ бархатнымъ воротник.— 
22 р., 24 р., 30 р., 33 р., 35 р. и 40 р.

I 5517.

Смокингъ и жилетъ“3^’ 
вамгарна, кашемира или крена на 
шерст. саржѣ съ шелковыми отвого- 
тами—22 р., 25 р., 27 р., 30 р. и 35 р.

I Тоже на шелков, подкладкѣ—25 р., 
30 р., 35 р. и 40 р.

Брюки къ нимъ изъ чернаго съ полос­
ками я іи цвЬтн. трико-8 р., 10 руб., 

12 р. и 15 р.
Жилеты бѣлые изъ пике . . . .4 р. 

» цвѣтные изъ нике . . .6 р.

Къ свѣдѣнію гг. покупателей.
ле ГС°К0Рн^ига0 просимъ обратить вниманіе, что всѣ мужскія платья разсчитаны на слѣдующіе размѣры; 42 

, 46, 48 в 50 сайт, (половина объема груди). Вещи размѣромъ болѣе 50 сайт, будутъ стоить нѣсколько дороже 
Требованія на всѣ вещи: пальто, костюмы и т д., могутъ быть удовлетворяемы не раньше 8 — 10 дней со 

ппа полученія письиа- слѣдствіе этого заказы, присланные за недѣлю до Пасхи, будутъ исполнены лишь послѣ 
"РиоДНИКОВЪа

42



— 36 —

Отдѣленіе дѣтскихъ костюмовъ

5462.5460.
ПОСЛѢДНЯЯ НОВОСТЬ! 

Па пі_тл съ отрѣзной юб- па;іыикой иэъ глад_ 
ваго хорошаго драпа цвѣта 

бежъ, сѣраго и сипяго.
-4 з г.......................... 13.60
.4............................ 14.-

....................14 60 

.................... 15 - 

.................... 15 50 

.................... 16 - 

.....................16.50 

.................... 17 — 
хорошаго сукна

5461.
ПяЛкТП фасонъ ампиръ, I Іа/ІЬ I и пелерина выши­
та сутажомъ и отдѣлана 
кружевами, цвѣта бежъ и

Па пілл Фасонъ ампиръ, аЛ Ь I О нзъ хорошаго

Па Па

„ 6 » 
п 7 „ 
. 8« 
Г, 9 - 
. Ю „ 

Тоже изъ 
цвѣта бежъ, резеда, темпо- 
снпяго, кор-чкеваго де­

шевле па 2 Р-

3
4
5 
G 
7
8
9

. 10 
Тоже 
ріала

синяго.
г..............................9.25
» ........................ 9.75
л..........................10.26
» .....................10.75
» .................... 1125
г, .....................11.75
» .....................12.25
............................13.
изъ лучшаго мате-
цвѣта бежъ, резеда,

мордоре и сипяго дороже 
па 3 р.

гладкаго драпа цвѣта бежъ, 
сѣраго и синяго, пелерина

Па
4

вышита.
................ 10.75

.......................11.25

...................... 11.75

...................... 12.25

...................... 1275
....................13 25
...................... 13.75
...................... 14.50
хорошаго сукна,

, 6, 
» 7 . 
» 8 в 
в 9 .
г, Ю , 

Тоже изъ 
цвѣта бежъ, коричневаго, 
резеда, бордо и тем.-свняго 

дешевле па 2 р.

4828. 5464.
Плиссъ изъ пике, об­

шитый лоро*

ланъ кружевами я лентами 
- 18 р. 50 к.

Дульетъ Х~ѣ.
шимъ шитьемъ, для груд­

ныхъ дѣтей—5 р. 75 к.
Тоже изъ шерстяной мате­
ріи креповъ, на ватѣ и 
шелковой подкладкѣ, огдѣ-

І^!'іиѵ 1 и пико , отдѣ-
лапъ хорошимъ шитьемъ.
Дл. 5 см. . . . . . 3.75
, во . ... 4,-
, 65 , ... . . 4 25
„ 70 „ ... . . 4 50
•, 75 _ . . . . 4.75
. 80 . ... . . Б,-

5465.
П ѴЛкПТ-и изъ хорошаго (Цу/іье I ь пике> отдѣ. 
лапъ хорошимъ шитьемъ. 
Дл. 5.5 с/м....................... 2-95

„ 60 „  3.20
„ 65 . ......................3.45
„ 70 „ ......................3.70
г) 75 „  3.95
„ 80 . .... 4.20

5463.
ПОСЛѢДНЯЯ НОВОСТЬ!

Пальто
шалковымъ снуромъ. изъ 
дранъ фаптази цвѣта (ежъ 
и сѣраго и синяго драпъ 

шевіотъ.
На 3 г........................... 12.-

» 4 „ ..................... 12.50
» 5 л........................... 13—
. О „ ......................13.50
. 7 „  14—

Тоже изъ хорошяго сукна 
цвѣта бежъ, корнч., резеда, 
н темио-сяпяго дешевле 

на 2 р.

5144.

Дульетъ х:оро„”;1™ 
лапъ шитьемъ я перламут­

ровыми пуговицами.
Дл. 55 с м........................4.75

» 60 « .... 5.—
г> 65 ■п .... 5.25

70 . .... 5.50
* 75 я .... 5.75
п 80 6.-



5466.
Іо лепиUя изъ хорошаго Іи/Іи р И пи сукна, цвѣта 

5ежъ, бордо, коричнев, и си- 
Вяго, вышивка шелковымъ 
сутажемъ отъ, 8 до 14 лѣтъ— 

4 р. 65 к.

5467.
ПпЛАПИкЯ съ Оірѣзныиъ I ІиЛирИпа воланомъ изъ 
хорошаго сукна, цвѣта бежъ, 
т.-синяго, резеда, бордо и 
сѣраго, вышивка бабочекъ и 
сутаж, шелкоиъ, отъ 12 до 

16 лЬ.ъ—7 р.

5468.
Попппиип ИЗЪ хорошаго 
Ііѵ/ІѵрИпа сукна, цвѣта 
бежъ, т.-синяго, бордо, съ 
вышивкой, отъ 3 до 14 лѣтъ 

—4 р. 25 к.

4263.

Пелерина
12 лѣтъ, изъ т.-синяго шевіо­
та съ влекомъ съ шелк, шот­

ландкой—4 р. 25 к.
Тоже для дѣвочекъ отъ 3 до
12 лѣтъ изъ сукна цвѣта 

бежъ—4 р. 85 к.

5469.

Пелерина "ла°±п'Х 
хорошаго сукна, цвѣта бежъ, 
■» -синяго, бордо и сѣраго съ 
а екомъ,гарниров.ленточкой, 

отъ 10 до 16 лѣтъ—5 р.

54<ѵ.
ПоПРПИЦЯ изъ хорошаго пелерина сукна, цвѣта 
бежъ, т.-синяго и бордо, съ 
вышивкой, отъ 6 до 14 лѣтъ 

-3 р. 50 к.

5471.

Пелерина “І““ 
вышивкой, изъ хорошаго С) к- 
на, цвѣта бежъ, т.-синяго, 
бордо и резеда, отъ 10 до 

16 лѣтъ—5 р. 85 к.

5472.
Щпцртг Фасонъ санъ съ 
iIldnulD матрос, ворот­
ник., изъ хорошаго сукна 
цвѣта бежъ, т.-синяго, резеда 
и коричнев.,отдѣлай, шелков, 

шнуромъ-
Па 5 л.-7.75 На 9 л.- 9.50 
. « . -8—| „ 10 . —10.— 
, 7 „ —8.50 до 12 , -10.50 
, » . -9.-I

5473.
Жакетъ фасонъ сакъ съ 

матрос, ворот-
пнк. изъ сукна, цвѣта бежъ, 
т-сии., коричневаго и бордо, 

отдѣл. тесьмой.

На 3 г.-5.75 
» 4 » -6 25 
и 5 „ —6.50 
» 6 , -7,- 
. 7 , -7 25

На 8 л,—7.75 
„ 9 „ -8.25 
. 10 , -8.75 
Г, 12 » -9.50

5474.
Шпцрті фасонъ сакъ изъ 
ІПйПСІ D хорошаго глад­
каго драна цвѣта бежъ, сѣраго 
и т.-синяго, ворот, и передъ 

отдѣл. тесьмой.
Па 9 Л.-8 50 Па 13 л.—10.50 

„ 10 . —8.85 „ 14 , -11.25 
»11 . —9.25! . 15„—12.— 
„ 12 я -9 75|

Тоже изъ хорошаго сукна де­
шевле на 1 р. 75 к.

5475
ЖЯКРТЪ Фасонъ санъ изъ 
іПапеіо тем.-синяго дра­

па діагональ.

На 9 л. —7.50 Па 13 л,— 9.25 
„ Ю. —7 85' . 14 и—10 — 
„ И г, -8.25 . 15 .—10.75 
„ 12 . - 8.75

Тоже изъ темно-синяго шевіо­
та дешевле на 2 р. 25 к.

5476.
Ш о м ПТ7 фасонъ санъ от- 
ГПапи I Ь крытый,съ двой­
нымъ воротник, бумажнымъ 
и изъ матер., изъ хорошаго 
сукна, цвѣта бежъ и синяго.

Па 5 л.-7.50 Па 8 л.—8.75 
. 6 . —7.75 . 9 . -9.25 
п 7 . -8.251 . 10 . -9.75

Всѣ пелерины (кромѣ № 4263) на подкладкѣ изъ полуш. саржи будутъ дороже на 1 р. TSS к.



5477.
ПЛАТКА изъ шеРст- -ма іиісхіЬи ТСріИ Импері
аль, отдѣлало шнуромъ, аг­

рамантомъ и лентами.
Длина .00 с/м. . . . 14.75

, 105 ... . . 15.25
. ПО ... . . 15.75
» 115 , . . 16.25
, 120 „ . 16 75
. 125 ... . . 17.50

Тоже изъ ситца, отдѣлано
кружевами и тесьмой, раз­

ныхъ цвѣтивъ.
Длина 100 с/м. . . 5.-

. 105 ... . . 5.25

. чо ... . 5 50

. 115 ... . . 5.75

. 120 ... . . 6.-

. 125 .... 6.25
Тоже нвъ батиста 

на—2 руб.
дороже

5478.
Платка ,,зъ ш°рст- ма- ii/iaiDu теріи крепонъ, 
отдѣлано тесьмой н пугов­
ками, цвѣта кремъ и т.-си-

няго.
Длина 75 с/м. . . . 6.25

80 ... . . 6.75
» 85 „ . . 7.25

Он .... 7.50
» 95 .... . 8.-

100 . . 8.Б0
Тоже изъ ситца разі . цвѣт.
Длина 75 с,м. . . 4.85

80 .... . 5.—
85 „ . . . 5.95

я 90 . . . . 5.50
»5 .... . 5.75

100 .... . 6-
Тоже изъ батиста дороже 

на 1 р. 50 к.

5479.
Платка изъ гаеРст- ма- I uia I dü торіи крепонъ.
отдѣлало кружевами и лен­
тами, цвѣта кремъ, рово- 
ваго. краев., голуб, и сип. 
Длина 75 с/м.

, 80 „ . .
» 85 „ . .
, 90 „ . .

, 100 „ . .
Тоже изъ ситца

. . 7.50 
. . 8- 
. . 8.50 
. . 9.- 
. . 9.50 
. . 10.- 
равныхъ

5480
Платка изъ хорош, мод- 
илаюи Н0Й шатландкж, 
отдѣлано хорошимъ барха­

томъ и лентами.
100 с/ы
105
110
115
120 
125 

изъ

Длина

ситца,

цвѣтовъ.
Длина 75 с/м. . . . 4.—

80 ...................... 4.25
85 „ ■ 4.50
90 ..... 4.75
95 .....Б—

100 ..... 5.50
Тоже изъ батиста дороже

па 1 р. 50 к.

Тоже 
тесьмой, разныхъ і 
Длина 100 с/м

, 105 . ■
. ПО , . .
. П5 .. .
. 120 .
. 125 .

Тоже изь батиста 
на 2 руб.

. . 14.75

. . 15.25

. .15 75

. . 16.25

. . 16.75
. 17.50 

отдѣлано 
цвѣтовъ.

. 4.50 

. Б — 

. 550 

. 6 — 

. 6 50

. 7- 
дорожѳ

5481.
Платка 13Ъ шсрст- >,а’ і іла і оѵ ТСр, крепонъ съ 
шелков, воротник., отдѣл. 
прошивк , и кружев., цвѣта 
кремъ, голубаго и синяго. 
Длина 50 с/м.............. 4.85

„ 55 „ .... 5.35
„ 60 „ . . 5.85
_ 65 „ ... 6.35
, 70 „ ... баз
. 75 я .... 7.50

Тоже изъ ситца, отдѣлан­
ное тесьмой, разныхъ цвѣ 

товъ.
Длина 50 с/м...............1.65

я 55 , .... 199
. 60 , ... 2.15
. 65 я .... 2.40
. 70 . . . .2 65
я 75 . ... 290

Тоже изъ батиста дороже 
на 1 р. 25 к.

5482.
Плдткр 1131 шерст- ма- ІІ/іаіОѵ тер. крепонъ, 
воротникъ отдѣланъ дента-
мн и кружев., цвѣта розо-
ваго, кремъ, голубаго и

Длина
краснаго.

50 с м . . . 4.75
55 я . . . . 5.2 >
со „ . . . 5 75
65 п • • . . 6.25

.. 70 , . . . . 6.75
а • Э я . 7.25

Тоже изъ ситпа разныхъ

Длвна
цвѣтовъ

50 см.. 2.50
55 .. . . 2 75
60 . . . 3.-
65 . . . . . 3.25
70 я • • ЗЛО
75 „ . . 3 75

Тоже изъ батиста дороже
на 1 р. 25 к.

5483.

Пелерина ивъ хороша­
го сукна съ

вышивкой цвѣта бежь, тем.-
евпяго, резеда н коричне­
ваго, отъ 6 до 12 лѣтъ— 

3 руб. 25 кои.

5484.

Костюмъ
шаго трико меланжъ, ворот­
никъ бѣлый, отдѣлка изъ 
той-же матеріи, цвѣта бежъ 

я сѣраго.

9-

На 2 года................. 5.25
3 „ .... 5.75
4 я ................. 6.25
5 лѣг:................ 6.75
G я .... 7 25
7 „ .... 7 75
8 _ .... 8.25
-10 „ .... 8.75



4136.

4135.

Жакетъ
3914.

Пя/іктп матР°сскос изъ iia/iDiu т.-синяго драпа
ГІЯЛкТП съ пелеРнн°й пзъ хоро- 
lldHblü шаго мильтона, цвѣта 
т.-сияяго, сѣраго, и бежъ, на бумах:.

цвѣтной саржѣ.
Па 2 г. . . 4.50 На 6 лѣтъ . 5 90

я 3 - 4.85 я 7 я . 6 25
. 4 „ . 5.20 я 8 „ 6 65
„ 5 лѣтъ 5.55 „ 9 10л. . 7.25

Тоже изъ трико или шевіота на са­
тиновой подкладкѣ.

Па 3 года ................. ...................5.25
» 4 „ ... ...................5.75
* 5 лѣтъ ................. •650

« . . . . . • . . . 7 25
» 7 , ................. ...................8-
я 8 „ . . . . .г . ■ .8.75
■ 9—10 л................ . . . . 9.50

на шерст. подкладкѣ дѵблюръ. 
На 3 г. . 9 25 На 7 л. 12.—

я 4 „ . 975 „ 8 „ 12.75
. 5 л. .10 50 „ 9 , 13.50
я 6 . . 11.25І , 10 „ 14-

Тоже лѣтнее изъ темно-син.
шевіота на сатинов. подклад.
На 2 года • . . . . 5.25
. з я • . . . . 5.75
, 4 я ... . . 6.25
Я 5 лѣтъ . . . . . 6.75
п 6 — ... . . 7 50
Я 7 _ ... . . 8 25
. 8 

9 -10 л. . ’ . .8.75
. . 9.50

для мальчик.
ИЗЪ 1.-СИНЯГО

драпа на под к.. дублюръ.
На 3 года . . . . . 7.75

„ 4 я • • . . .8.50
„ 5 лѣтъ . . . . .9 25
. 6 . . 10,-
, 7 . . 10.75
» 8 я • - . . 11.60
» 9--10 л. . . . . 12 50

5485.
Жянятт* для МЗЛЬ4, ГПапиІЬ изь темно­
синяго шевіота, съ ма­
тросскимъ воротникомъ, 
отдѣланный сутажомъ на 

сатиновой подкладкѣ.

Тоже изъ т. -синяго П10ВІ-
ота на сатиновой подкл.
На 3 года . . . . .5.25

4 . . . .5.75
5 лѣтъ . . . . .6 25

» 6 . . . .6.75
7 . . . 7.25
8 . 7.75

9--10 л. . . . . .8.50

На 3 года. . . • . 6 -
. 4 . 6 -
, 5 лѣтъ . . . . 6.60
. 6 . 7-
, 7 . 7.50
п 8 .8.-
. 9--10 л. . . . 8.50

5486.
КпГТІЛМ'к курточкой от- 
Пии I КІМ Ь крЬ1Т1>,й изъ су­
кна цвѣта бежъ, съ двойнымъ 
воротникомъ и пластрономъ 
бѣлымъ и бежъ, отдѣланъ 
шелков, сутаж, и вышит, зо-

Н-в 3 года .
» 4 „ 
я 5 лѣтъ 
п 6 „ .
’ 8 «
. 9 г
. 10 .

флагомъ.
10.7Б

.... 11.50
. . . . 12.25
.................13.-
................ 13.75
.................14.50

. . 15.25
16.-

5487.

Безрукав. и шаров.
изъ хорошаго Манчестера, си­

няго цвѣта
На 3 года ........................7.75
„ 4 „  8.50
л 5 лѣтъ............................9.—
. 6 .................................. 9.75
„ 7 , . . . . 10.50

Рубашки шелковыя изъ хоро­
шаго канауса цвѣта голубого, 
пунцоваго и малиноваго, отъ 
4 до 5 р. 25 к., смотря по 

возрасту.

5488.
КлГТІЛМ-k матросскій изъ 
пии I HJM Ь сукна цв. бежъ 
съ шелковой вышивкой на 

пластронѣ.

На 2 года............................6.75

п * Я .... I-
„ 5 лѣтъ......................... 8-25
. в „  8.75
. 7 „  9.25
, 8 »  9.75
, 9-10 ,  10.50

5489.

Костюмъ ^Ттр'ико 
меланжъ цвѣта бежъ, отдѣ­
ланъ шелков. сутажомъ и 

якоремъ.
На 2 года.....................5.60
. 3 . ....................... 6.-
»4 .........................8.50

; в ш
. 8-10.................. 9.-



5490.
Костюмъ
Віота съ проточи, складками 

и эолот. пѵговками.
Па 2 г. 4.75 I На 6 л. 6.50 
, 3 . .6.- „ 7,7.- 
. 4 » 5.60 п 8 п . 7.50 
. 6 л. . 6.- ,9-іи . 8 -

5491.

Костюмъ
шевіота, пластронъ цвѣта бѣ­
лаго, отдѣланъ шелковымъ 

сутажемъ.
На 2 г. 5.25 I На 6 л. 7.-
. 3 , 6.50 , 7 , 7.50
„ 4 „ . 6.- | . 8 , 8,-
, 5 л. 6.50 | „9-10 „ . 8.50

5492.
ИпгтіЛМІ. яз'ь хорошаго ПиЫгѴІтІЬ темно-синяго 
лѣтняго джерсе, воротникъ 
отдѣланъ сутажемъ, цвѣта си­
няго съ краснымъ, съ шелко­

вымъ нашитымъ якоремъ.
На 2 г. 3.50 Па 5 л. 4.50 

„ 3 „ . 3.75 . 6 . . 5-
„ 4 г .4.—

4133.
Куртка и брюки 

гимназическія изъ сурово! 
коломенки отъ 8 до 14 дѣтъ- 

3 р. 50 к.

4670. 4511. 5393. 4767.

Костюмъ курточкой изъ 
хорошаго тем- Костюмъ матросскій ^зъ 

темно - синяго Костюмъ матрсскій 
хорошаго

взъ
тем- Костюмъ матросскій лѣг

бумажный нзі
по-сипяго мильтонъ, съ гал- мильтонъ, воротн. отдѣланъ но-енняго сукна, отдѣланъ матеріала Оксфордъ весь по
стукомъ, отдѣланъ сутажемъ. сутаж, и нашитымъ якоремъ шелковымъ сутажемъ. лосатый или куртка полосат.
Па 2 года. . . . 3.40 Па 2 года. . .... 3.40 Па 2 года. 5.25 а брюки и ворот, гладкій в*
Я 3 ................. 3.65 . 3 . ................. 3.65 3 . 5.50 цвѣтъ и бѣлыя пикейныя раз
, 4 „ . ..................3.90 „ 4 лѣтъ . . 3.90 4 „ 6.- пыхъ цвѣтовъ хорошо моста
„ 5 лѣтъ. . . . 4.25 , 6 .. . ................. 4 25 5 лѣтъ 6.50 обыкп. домашн. способомъ.
. 6 , . . . 4.£0 . 6 .. . . . -4.50 6 , 7.- На 2 г. 2.35 Па 7 л. . 3.7:
. 1 . ................. 4.75 » 7 . . . 4.75 7 . 7.50 „ 3 „ . 2.55 „ 8 „ ■ 4,-
. 8 „ . . . . . 6.25 . 8 , . . 5 25 8 , 8 - , 4 „ . 2 85 „ 9...4а
. 9-Ю „ .6.73 „9-10 . . . 5.7> .9-10 „ 8.50 г 5л. .3.10 „ ю . . 4.7:

.. 6 „ . 3.40

РУБАШКИ МАТРОССКІЯ
ИЗЪ ПИНѲ и Оксфордъ, полосатыя, бѣлыя съ синимъ и голубымъ, заготовлены въ 

очень большомъ выборѣ на всѣ возрасты 
отъ 1 руб. 75 к. до 3 руб. смотря но величинѣ.

5177.
Г Пілии ИЗЪ течп0"СИЯЯГ0□ ргипп шевіота и темпо­

синяго джерсе лѣтнія.
На 8 г. 1.76 I На 7 л 2.75
, 4 . . 1.90 , 8 я 3.
„ 5 л. . 2 15 9-І0 , 3.25
, 6 , . 2-10

4949.
II ІЯ имя англійск. вале- 
ШаНПа пая гладкая, цвѣ­
та синяго, бежъ, бордо, кремъ 

и сѣраго -1 р. 25 к 

5178.

Пластронъ £ “X 
ма взъ полосатаго заграиич. 
джерсе, бѣлый съ синимъ — 

1 руб. 25 к.

4766.
UЛГTinM-k "атросскійвг 
I1UU I rum D темно - синягі 
джерсе, воротникъ обшит* 

бѣлымъ сутажемъ.
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ОТДЪЛЕНІЕ МУЖСКОГО БЪЛЬЯ.
См. снятіе мѣрки въ концѣ прейсъ куранта.

2063. Сорочка денная крах­
мальная, грудь полотняная, 
со склад., для преет воротн. 

и манжетъ—-2 р. 85 к.

2062. Сорочка депвая крах­
мальная, грудь, воротникъ II 
манжеты изъ лучшаго загран, 

полотна—2 р. 50 к.

2060. Сорочка денная съ от­
ложнымъ или стоячимъ ворот­
ничкомъ, грудь, воротникъ и 
манжеты изъ полотна; станъ 

изъ шертинга —1 р. 80 к.

1882. Сорочка денная, мяг­
кая, грудь изъ пике, со 
складками, для пристегиванія 
воротн. и манжетъ—2 р. 50 к. 

2064. Сорочка денная крах- 
иальная, грудь изъ бѣлаго за­
граничнаго нике, для нрист. 

ворот, н манжетъ—2 р.

1883. Сорочка денная, мяг­
кая, грудь изъ пике, со склад- 
мами, для пристегиванія во- 
ротпик. и манжетъ—2р. 50 к.

2065. Сорочка денная крах 
мальная изъ цвѣтного загра. 
личнаго полотна, только по 

заказу —6 р.

1357. Сорочка, трудь, воротн. 
и манжеты изъ прочнаго по­
лотна, станъ изъ хорошаго 

кретона—1 р. 80 к.
Тоже высшаго сорта, станъ 
изъ мадаполамъ—2 р. 30 к. 
воротникъ стоячій или отложн.

Ш. Манжеты по- 1585. Воротникъ андійскаго 
лотняныя Моско- фас. для пристег. къ сорочкѣ, 
Витъ, за дюжину— изъ хорошаго полотна, за дю» 

6 р. хину 5 р. 40 к.

2066. Воротникъ полот- 967. Воротники Горденбергъ 966. Манжеты по­
нявши, для пристегиванія, 4 р. 20 к. за дюжину. лотняныя Комфор-

за штуку—65 к. табль, за дюжину—
6 р,



2067. Сорочка денная 
мягкая изъ цвѣтного 
Оксфорда со склад­
ками, для пристегив. 
воротник, и манжетъ 
1 р. 95 к. и 2 р. 15 к.

2068. Сорочка верхи, 
русскаго покроя изъ 

цвѣтного сатинета
1 р. 75 к.

Тоже изъ цвѣтного 
кретона —1 р. 10 к.

2069. Сорочка фапта- 
зи изъ кретона, грудь, 
воротникъ и манжеты 
чосупчев. съ вышивк. 
шелкомъ, со стоячимъ 
воротник. — ! р. 80 к.

2070. Сорочка фатгга- 
зи изъ бумажп. пвѣтн. 
фланели—1 р. 75 к.

Тоже съ чесу ня. глад, 
грудью, со снуркомъ 
1 р. 25 к. и 1 р. 90 к.

2071. Сорочка фанта- 
зп, станъ изъ шертвв- 
га, грудь изъ чесунчі 
вышитая шелкомъ, со 
стоячимъ воротник.

2 Р-

2072. Сорочка верхи, 
ивъ бѣлаго шортинга, 
съ цвѣтной заграниц, 
тесьмой—1 р. ГО к.

2025. ЭВРИКА. Готовые воротники, груди, мапжеты и обшивки, приго­
товленные для пришиванія къ износившимся рубашкамъ. Запасаясь 
этими предметами, вы избавляете себя отъ хлопотъ и лишней траты. 
Износившіеся воротники, груди, мапжеты и обшивки могутъ быть безъ 
особеннаго труда домашнимъ способомъ замѣнены новыми. При тре­
бованіи необходимо знать мѣрку старой рубашки. Способъ снятія мѣр­
ки предлагаемъ на обложкѣ прейсъ-куранта. Фасоны воротниковъ дѣ­
лаются разные (см. фасоны бумажнаго бѣлья Мей и Эдлихъ па стр. 43).
Манжеты .... за дюж. 4.50 I Груди.................... за дюж. 7.20
Обшивки................  „ 1.80 I Воротники .... 3—до 4.20

2073. Сорочка ночная 
изъ шортинга, съ от­
ложнымъ воротник, 
обшитая цвѣтной за.- 
гран, тесьм. 1 р. 80 к.

951. Манишка полотп. очень 
практнчн. изъ прочя. полотна, 
за шт. 60 к., за д.эж. 7 р. 20 к.

1892. Манишка полотняная 
съ воротник. .,Мас-МаІіопв — 

75 к.

1378. Манишка изъ хоро­
шаго тонкаго полотна ва 

шт.— 65 к.

1893. Манишка полотняная 
съ воротникомъ „АѵопйаІ*- 

75 к.
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Бумажное OdfejiJbo ЗѴХоті тт Эдлихъ
Бумажное бѣлье продается не менѣе 3 шт. каждой вещи.

Воротники бумажные:

1730. Манишки бумажныя, 31 I 1957. Воротники бумажн. і 1724. Манишки бумаж- I 1723. Манишии буиаж- 
дюа:.-80кон. | фас. Ііѵге-40 к. за дюж. | ныя, за дюж.-60 к. | выя за дюж.—ьи к.

Манжеты бумажныя за дюж. 66 к. _________
ІПримгъч. Цѣпы обозначены за дюжину. При покупкѣ менѣе дю- I 

живы цѣны будутъ дороже приблизительно на 10%.1

1968. Галстухъ фасонъ Макъ- 
Кинлей изъ пестрыхъ тема, 
и свѣтлыхъ матерій—1 р., 

1 р. 10 к. и 1 р. 25 к.

2035. Галстухъ фасонъ 
Бантъ изъ темп. мате­

ріи—75 к.

1906. Галстухъ мужски;, 
бантъ для вороти. № 761 
изъ цвѣтной шелковой ма­
теріи—1 р. 10 к. и 1 р. 25 к.

2144. Галстухъ бантъ »зь 
пестраго полубатиста но­
вѣйшихъ рисунковъ—30 к., 

35 к, и 40 к.
Тоже черные—80 к. и 1 р.

208?. Галстухъ фасонъ Нансенъ 
изъ пестраго золуоадъе. „Послѣд­

няя новость“—85 к. 20?9. 2Gju.
1895. Шарфики Laѵаііег мзъ цвѣтного набив­

ного батиста—30 коп.
Тоже изъ цвѣти, шелков, матерій, 
теми, цвѣт.—1 р. 50 к. и 1 р. 75 к.

Галстухъ фасонъ регатъ гс’у свѣт­
лыхъ рисуя., лѣтняя новость—30 к.



Prima Gold-JDQXibJe.

1765. Подтяжки эластич­
ная, съ кожаными кон- 

цамл—1 р. 50 к.

2087. Мани и; к а полотня­
ная—4э ж.

2078. 2079.
Запонки для манжетъ перламутровыя съ украшеніями—65 к

2074. 2075.
Запонки для манжетъ металлическія Prima Gold doublé—35 к.

2076. 2077.
Запонки для манжетъ бронзовыя съ эмалью —50 к,

1764. Подтяжки эла­
стичныя, обыкновен­
ныя 65к. н 75 к.

20п1 Запонки для груди 
бронзовыя съ эмалью, 

за приборъ— 60 к.

I------TjluiârUold-Doublb- j

2145. Шапка поварская изъ 
бѣлаго круазе—45 к.

Поварскія итптии и Фартука.

2085. Фартукъ операціонный для 
дикторовъ, изъ бумажной бѣлой 

матеріи 2 р. 50 к.
Тоже изъ полотна —3 р. 65 к

1775. Платки бѣлые полубатпстовые съ бѣлой и 
красной мѣткой въ одну букву, за дюж.—3 р.

Тоже полотняные мытые съ бѣлой мѣткой за дю­
жину—6 р. 50 к.

2086. Куртка поварская изъ бѣлой 
бумаж. матерія круизе—2р. 50 к. 
Фартукъ поварской изъ бѣлаго 

льняного полотна—75 к.

2080. Запонки для манжетъ метал­
лическія Prima Gold doublé-35 к

2083.2082.
Запонки для труди перламутровыя 

шинкѣ за приборъ—30, 35

2084.
бѣлыя, 1 
и 40 к.



2139.Галстухи регатъ изъ пестраго полубатпста—25, 30 и 40 к.
2140. Галстухи шевалье изъ пестраго полу­
батиста, новѣйшихъ рисунковъ—35, 40 и 45 к.

2141. Галстухъ парижскій фасоттъ
1898. Галстухъ шевальо для завязью. 2142. Галстухи Регатъ новость изъ шел- 
изъ бѣл. пике-репсъ, хор. стир.—45 к. новаго свѣт. фуляра—1 р. и 1.15 к.

изъ темныхъ и свѣтлыхъ шелков.ма­
терій—1 руб.

2143. Галстухъ бантъ, бальный 
батистовый—25 К.

Тоже изъ бѣлаго атласа—75 к.

Къ свЪдѣ ію гг. покупателей.
Готовое бѣлье дѣлается исклю­

чительно въ среднихъ размѣрахъ. 
Бѣлье, превышающее нормальные 
средніе размѣры, будетъ испол­
няться па заказъ по дѣяѣ при­
близит. на 10"/о дороже готоваго.

На заказъ менѣе трехъ вещей 
каждаго предмета—не дѣлаемъ.

Требованія на готовое бѣлье 
исполняются въ теченіе 5—6 
дней со дня полученія заказа. 2043. Галстухи фасонъ Promenade 

изъ цвѣтныхъ а черныхъ .матерій 
за шт —1 р. 10 к. и 1 р. 25 к.

2040. Галстухи фгс. Премьеръ 
изъ полушелковыхъ цвѣтя 

матерій - 75 к.
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Отдѣленіе дамекаго и дѣтскаго бѣлья.

2092. Сорочка дамская изъ хорошаго 
полотна съ шитьемъ и мелкими склад­

ками—2 р. 75 к.

2093. Сорочка дамс.к, изъ шортинга— 
1 р. 20 к.

Тоже пзъ яросл. полотна—2 р. 50 к.

2094. Сорочка дамская изъ хороши 
нансука съ шить-мъ—1 р. 90 к.

2095.
2095. 2096. 2097 Сорочки дамскія

2096. 2097.
изъ пестраго полу батиста новѣйшихъ рисунковъ съ шитьемъ—2 р. 60 и.

2098. 2099. 2100.
2098. 2099. 2100. Сорочки дам к. изъ пестраго полубатиста новѣвшихъ рисунковъ- 1 р. 90 к.

.044. Сорочка дамская чисто-льпяп. 
зол тиа, отдѣланная питьемъ в про­

шивками—3 р 75 к.

2045. Сорочка дамск. фас. Concordia 
изъ лучш. полотна съ отдѣлкой изъ 

шитья и прошивокъ- 4 р. 25 к. 
Тсже изъ тоик. мадапол.—2 р 2Б к. 

2046. Сорочза дамская фа< онъ Jenn’ 
изъ хорошаго ярославскаго полотяь 
отдѣланная шитьемъ и прошивкам»

-3 р. 75 к,



2101. Сорочка дамская изъ хорошаго 
чисто-льняного полотна, съ вышитой 
блювкой пунцовымъ, голубымъ и бѣ­

лымъ цвѣтомъ—4 р. 35 к.

2102. Сорочка лам кая изъ хорошаго 
шертннга, съ шитьемъ—1 р. 60 к.

Тоже изъ полотна 2 р. 75 к.

2103 Сорочка дамская изъ хорошаго 
полотна, отдѣлай. шитьем ь—Зр 10 к.

3979. Сорочка денная дамская изъ ма­
даполама, отдѣланная прошивками и 

шитьемъ—1 р. 90 к.

2104. Сорочка дамская изъ тонкаго 
полотна, отдѣланная прошивками и 

шитьемъ—4 р. 25 к
Тоже изъ хорошагомадаполама2 о. 60 к. 

2105. Сорочка дамская и; ъ полотна 
съ отдѣлкой—3 р- 2 5 к.

Тоже изъ нансука—2 і . 10 к.

и шитьемъ—2 р 85 к.
Тоже изъ полотна—3.85

^14. Панталоны дамскія изъ мад полама съ 1691. Сорочка ночная дамская 2108. Панталоны дамскія изъ тонкаго нансука 
шитьемъ—1 р. 50 к. изъ хорошаго нансука съ от- съ кружевами—3 р. 50 коп.

дѣлкой—3 р. 10 к.



2109. Панталоны дамскія изъ топкаго нансу­
ка съ прошивками и кружевами—3 р. БО к.

2110. Сорочка даме.- вочн. пзъ 
шертнн. съ шит.-2 р. 10 к.

1916. Панталоны дамскія изъ мадаполама съ 
шитьемъ—1 р. БО к.

1995. Кофта ночная дамская пзъ фин­
ляндскаго шертннга съ прошивками и

2111. Кофта дамская изъ хорошаго п.іп- 
сука, съ отдѣлкой изъ шитья—2 р. 75 к.

отложнымъ воротникомъ—1

ІѴ 4. ная
ночная изъ финляндскаго 
шертннга съ шитьемъ — 

1 р. 90 к
Тоже изъ хорошаго рус­
скаго полотна—3 р. 76 к.

р. 6Б к. Тоже изъ шертннга—1 р. 90 к.

2114. Матине иослпЛ/яя новое шъ изъ бѣлаго топкаго
нансука съ круж, —14 р. 50 к.

2112. Кофта дамская изъ тонкаго 
нансука, съ отдѣл. ивъ шитья, сдѣлай, 

по француз модели—3 р. 20 к.

1998. Кофта ночная дамская язь хоро­
шаго нансука, фасонъ Саламбо— 

2 р. 10 к.

СВАДЕБНОЕ ПРИДАНОЕ 
исполн/іем'ь 

на разныя цѣны.
1988. Подвязки дамскія цвѣтныя, кругамъ ноги, ?989. Подвязни дамскія цвѣтныя, кругомъ ноги,

изъ шелк, ластика съ лент—.90 к и 1 р. 10 к. изъ шелк, ластика съ лент. 90 к и 1 р. 10 к.
Кть сегКіѵЬнію гг. покупателей.

Готовое бѣлье дѣлается исключительно въ среднихъ размѣрахъ. Бѣлье, превышающее нормальные средніе размѣры 
будетъ исполняться на заказъ по цѣнѣ приблизите <ыю на 10°/0 дороже готоваго.

На заказъ менѣе трехъ вещей кажда о предмета не дѣлаемъ.
Требованія на готовое бѣлье исполняются въ теченіе 5—6 дней со дня полученія письма.



набив-

2002. Н'совыѳ платки бѣлые, англійской фабрика 
изъ имвтасіонъ батиста, подрубл., за хюж.—2 р

115. Матине изъ бѣлаго нансука, отдѣлан­
іе шитьемъ, по берлинской модели—$ р. 75 к.

Фартукъ дамскій и 
іпаго цвѣтного крепона 

1 р. 70 к.

2119. Шемизетка хамская лѣтняя 
новость изъ пестраго тонжагобат. 
съ полоти, пристегни, воротник.

и манжет.—3 р. 25 к.

8. Шемизетка дамская (демн- 
роиъ) изъ легкой шерст. матер, 
ііірист. ворот, и манж.—бр.БОк.

2117. Купальный костюмъ изъ 
шерстяной матеріи—10 руб.

1924. Платки носовые изъ англійскаго полубатиста съ 
ной цвѣтной каймой, за дюж.—2 р. 25 к. и 2 р. 75 к.

1923. Фартукъ дамскій изъ 
легк. набавн. паке съ вышивк. 
тамб. ..Бѳрлии. модель*—Зр.

2116. Пудермантѳль для молодой дамы, 
изъ тонкаго нансука, сдѣланное по фран­

цузской модели—6 р. 75 к.



2124. 2125. 2126
Платочки дамскіе изъ тонкаго полубатяста съ вышивкой, к 

граничной работы, за штуку -75 к.

2121. 2122, 2123.
Платочки дамскіе изъ тонкаго полубатяста съ вышивкой, за­

граничной работы, за штуку—66 п 75 к.

2132. Чепчикъ для няни изъ полу 
теста оъ кружевами— 1 р. 40 »

2129, 2130.
Платочки изъ полубатиста съ прошив­
кой и кружевомъ, за штуку—76 и 85 к.

2005. Воротникъ и манжеты да» 
бумажные фабрики Мѳу & ЕЯИсЬ, 
мѣръ отъ 33 до 37 с/м., за гарні 
въ 3 вор. п '3 нары манжетъ—33

1611. Воротникъ полоти, дамскій, за шт.—25 к.

Къ свѣдѣнію гг. покупателей.
Готовое бѣлье дѣлается исключительно въ сред- 

нихъ размѣрахъ. Бѣлье, превышающее нормаль­
ные средніе размѣры, будетъ исполняться па за­
казъ по цѣпѣ приблизится. на 10% дороже готов.

На заказъ менѣе трехъ вещей каждаго пред-
5047. Гарнитуръ изъ воротника н обшла­
говъ, дамскій, фасонъ Jeanne d’Arc, изъ 

бѣлаго заграгшткіго шитья—1 р.

мета—не дѣлаемъ.
Требованія на готовое бѣлье исполняются въ 

теченіе 5—6 дне » со дня полученія письма.

1865. Чепчикъ дам­
скій ночной, фасон* 
Беатрисъ- 1 р. БОк.



2051. Воротникъ дѣтскій цвѣта бѳръ 
изъ кружевъ оріентадь—£0 к.

2048. Воротникъ дѣтскій изъ бѣлой ажур­
ной матеріи съ шитьемъ—80 к

2145. Воротникъ дѣтскій изъ пляуеяскихъ 
кружевъ—80 к.

»53. Нагрудникъ дѣтскій изъ діа- 2014. Нагрудникъ дѣтск. изъ 
гональ дублюръ съ шитьемъ, за- бѣлаго дамассе, обшитый за- 

гоаничной работы—80 к. граи, шитьемъ—60 к.

2052. Нагрудникъ дѣтскій изъ бѣ­
лаго батиста па бумазеѣ, обши­
тый кружевами и шитьемъ—90 к.

!133. Фартучекъ дѣтскій ЛЪТ- 
1ЯЯ НОВОСТЬ изъ бѣлагока- 
іифаса, отдѣланный цвѣтной 

заграничной тесьмой.
10 . 12 14 верш.

2150. Нагрудникъ дѣтскій 
изъ бѣлой пике-бумазеи— 

30 коп.

2134. Фаптучекъ дѣтск., очень 
красивый фасонъ,изъ бѣлаго 
нансука, отдѣлай, шитьемъ, 

10 12 14 верш.
1.60 1.90 2 20

1714. Фартучекъ дѣтскій изъ 
нансука.

Разм. 10 12 14 »ерш.
1.- 1.15 1.25

2135. Фартучекъ дѣтскій изъ 
бѣлаго нансука съ шитьемъ.

10 12 14 верш.
1.40 1.60 1.85

1.10 1.30 іГбо-

12057. Одѣяло дѣтское НОВОСТЬ изъ бѣлой шерстя­
ной байки на шелковомъ фулярѣ, съ ручной шел­

ковой вышивкой—7 р. и 9 р.
КЪ СВЪДЪНІЮ ГГ. ПОКУПАТЕЛЕЙ.

Готовое бѣлье дѣлается исключительно въ среднихъ размѣ­
рахъ. Бѣлье, превышающее нормальные средніе размѣры, 
будетъ исполняться на заказъ по цѣпѣ приблизительно на 10% 
дороже готоваго.

Па заказъ менѣе трехъ вещей каждаго предмета —не дѣлаемъ.
Требованія на готовое бѣлье исполняются въ теченіе 5—6 

дней со дня полученія письма.

19*3. Porte-bébé изъ бѣлаго 
пике съ лентами голубого ила 
розоваго цвѣта—2 р. 10 к.



2137. Кофточка дѣтская изъ тон- 2138. Панталоны дѣтскія изъ пап-
каго нансука съ шитьемъ, рази. сука съ шитьемъ, 8 9 10 вер.

до 1% лѣтъ—35 к. 70, 80 п 90 к.

2021. Кофточка верхняя изъ бѣлой 
пике-бумазеи съ шитьемъ, Фасонь 

Anglais—1 р. 90 к.

1705. Фартучекъ дѣтскій изъ бѣ­
лаго нансука.

Разм. 10 12 14 верш.
1.15 и 1.25к^

1319. Панталоны дѣтскіе изъ нан­
сука съ шитьемъ, длина 8 вер.— 
70 к., 9 в.—80 к., 10 в. —90 к., 
11 в.—1 р. 10 к. и 12 в. — 1 р. 20 к.

449. Фартучекъ дѣтскій изъ хороша­
го бѣлаго кансука. отдѣланъ шитьнмъ 
п прошивками, съ бантами изъ лептъ* 
разм. 10в. —і р, 60 к., 12 в. 1 р. 80 к.с 

14 в.—1 р. 95 к.

1491. Распашенка изъ лучшаго 
вапсука, отдѣланная кружевомъ 

и шитьемъ—1 р. 60 к.

1937. Простынка дѣтская для ново­
рожден., изъ бѣлой шерст. флапелж 

съ шитьемъ—2 р. 50 к.
1824. Рубашка дѣтск. взь гонкаго 
мадаполама съ отдѣлкой изъ шитья

8 9 10 11 12 в.
1 р., 1.10 к., 1.20 к., 1.30 к , 1.50 к.

1453. Шапочка хѣтская хо 1«/. лѣтъ 
изъ бѣлаго пике съ шитьемъ -90 к 

1 р. 10 к. и 1 р. зо к.

Къ свѣдѣнію гг. покупателей.

1747. Кофточка дѣтская изъ ка­
нифаса съ шитьемъ.

Раем. 6 7 8 9 вер.
90 к7, 1 р., 1.10 к., 1 2сГк?

Готовое бѣлье дѣлается исключительно въ сред­
нихъ равмѣрахъ. Бѣлье, превышающее нормальные 
средніе размѣры, будетъ исполняться на заказъ по 
цѣпѣ приблизит, на 10% дороже готоваго.

На заказъ менѣе трехъ вещей каждаго рода бѣлья— 
сорочки, кальсоны и проч.—не дѣлаемъ.

Требованія на готовое бЬлье исполняются въ 
теченіе 5—6 дней со дня полученія заказа.

2011. Чепчикъ дѣтск. и зъ • 
бѣл. бат. викторія съ шит. 
и прош. раз. отъ 1 мѣс.
до 1 года —85 к. и 1 р.
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Отдѣленіе мужскихъ шляпъ.

266. Шляпы соломенныя священническія черп., 
корнчн., бежъ и бѣлыя—2 р. 50 к. н Зр. 50 к.

267. Ш гяпы касторов., твердыя, 
черп.—4 р 50 к., Б р. п 5 р. 50 ж.

268. Шляпы касторовыя, мягкія, 
черный и цвѣтныя—4 р. 50 к., 

6 р. и 5 р. 50 к.

209. Шляпы соломенныя Пуш­
кинъ—3 р. в 4 р.

273. Шляпы соломен. С іпоііѳг изъ тонкой 
соломы—2 р. 50 к. и Зр. 25 к., изъ круп­

ной японской соломы -2 р. 65 к.

211. Фуражки сук. стат.—2 р.
270. Шляпы кантор., мягкія, черп. 212. Тоже съ фор. козыр.—2 р. 
в цг.Ѣ.. -4р. 50 к., 5 р. и 5р. 50к. Тоже высш, сортъ—2 р. 50 к.

213. Фуражки американки 
сукон, и шевіот.-1 р. 75 к. 
То не изъ китайск. чесучи — 

1 р. 85 к.

271 Шляпы касторовыя твер­
дыя, черныя МеНоп—5 р.

27ь. Фуражки формен. всѣхъ 
вѣдомст., цѣны помѣщены въ 
спеціальн. пр.-кур., высылае­
момъ безплат. всѣмъ желают.

272. Шляпы касторов., твер- 274. Шляпы ямскія—2р. 25к. 
дня, черныя—4 р. 50 к., 5 р. Тоже дѣтскія—2 р. 5 к.

и 5 р. 50 к.
275. Ш-іяпы кучервя, шелков.— 

2 р. 70 к., 4 р и 6 р. 60 к.
Тоже пухов, ворс. —5 р. и 7 р.

277. Фуражки велосипедныя 
шевіот.—1 р. 65 к. и 1р. 85к.

278. Кушачи кучерскіе, персидскіе—1 р. 80 к., 
2 р. 55 к. и 4 р. 53 к.

Тоже цвѣтные безъ рисунка—1 р. 35 коп.

214. Шапки дорожныя, шевіото­
выя 1р. 50 к., фаевыя— 2 р.

245. Фуражки шев. 1 р. 
53 к. Фаевыя 1 р 85 к. 
Тиже изъ китайской че­

сучи—1 р. 85 к.

262. Шапки касторовыя . гладкія, 
черныя - 2 р. 50 к. 

Тоже ворсовыя—3 р.
Шапки велюровыя черныя и ко­

ричневыя—5 р.С

в

съ 2

Способъ снятія мѣрки.
Для мягкихъ шляпъ окружность головы въ сан­
тиметрахъ, для твердыхъ и для цилиндровъ, кромѣ 
того, длину по линіи АВ и поперечн. по линіи СЬ. 
Покорнѣйше просимъ, во и.бѣжаніе недоразумѣ- 
ній, снимать мѣрки возможно болѣе точно и ак­
куратно, и притомъ непремѣнно сантиметромъ 
или полоской бумаги, но никакъ не ниткой или 
снуркомъ, которые произвольно вытягиваются и 
могутъ такимъ образомъ легко взссти въ за­

блужденіе.

227. Фуражки бѣлыя, чехл. чехл.
Суроваго полотна
Льняной че-су-чи
Молескиновыя . . ., л,—
Китайской че-су-чи . 2. 1 3 50
Молескин, на к-ж. подк. на 50 к.

дороже.

.65
85

1.25

1.10
1.50
2 —
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ОТДѢЛЕНІЕ ДАМСКИХЪ ШЛЯПЪ

5526. 5527.5525.
ІІІЛЯПА МизеНе изъ чернаго фѳт- 
Ш/Ілііа ра> донышко нзъ краснаго 
бархата; эгретъ и сзади шу чер­

ные—15 руб.

ІІІЛЯПА Petit duc изъ бежъ Фет" Шляпа Hannovre изъ Сѣраго фот- 
шллна ра> гарнирована кормчие- ШИП lid ра (Илн другого цвѣта),
вымъ бархатомъ и туфомъ фіалокъ- 

10 руб.
гарнирована бордо бархатомъ съ бѣ­
лыми горошками и двумя бѣлыми 

couteaux d’aigles—7 р.

5528.
II ЛЯПА Violetta нзъ матеріи chif- 

LU/inllu f,,née цвѣта бежъ, передъ 
приподнять и прикрѣпленъ къ calotte 
байтомъ изъ кремъ кружевъ, эгретомъ 
fantaisie и шу изъ черной узкой бар­
хотки съ металлнч.иряжк. —12 р. 60 к.

5529.
Тлпнр изъ чсРаоЗ матеР>и fantai- 
IUl|Uv si6t сбоку черныя крылья 

съ металлической пряжкой, шу изъ 
бархата glacé цвѣта laurier, на доны­
шкѣ и сбоку туфы фіалокъ—12 руб.

5530.
Тип IIP Sorel изъ чернаго фетра, 
IUl|uc боръ обшитъ атласными 

кантами, гарнированъ чернымъ шел­
комъ, пряжкой чернаго же, бѣлыми 
крыльями и букетомъ фіалокъ съ лѣ­

ваго боку—8 р. 50 к.

Къ свѣдѣнію нашихъ уважаемыхъ заказчицъ:
Всѣ модныя шляпы пе имѣютъ размѣра, плотно па голову не входятъ и держатся приколотыя двумя булавками. 

Фетръ—плюшъ на всѣхъ шляпахъ стоитъ дороже на 2 руб.; бѣлый фетръ па 4 руб.



5531.
III ЛЯПА ^ГІ8а^ изъ чернаго фетра, 
Ш/ІМІІа гарнирована чернымъ бар­
хатомъ и сѣрой чайкой—7 р. 50 к.

5532.
III ЛЯ ПА Lal)ounsky изъ бежъ фетра 
LU/I л Па (или коричневаго), гарни­
рована коричневымъ бархатомъ съ 
кремъ горошкомъ, крылья assorties 
къ гарпнровкѣ.сбоку туфъ фіалокъ- 

10 руб.

5533.
ІІІЛЯПА Cornélia изъ фетра бежъ, 
LLI/InlIcX гарнирована атласомъ гоф­
ре цвѣта mordoré, бантомъ и перьями 

assortie къ отдѣлкѣ—11 р.

5534.
Panntp Beguent, донышко изъ чер- 
vapUlv наго же или вышитаго 
золота ѳъ цвѣтной тѣпью; бантъ изъ 
кремъ кружевъ а бархата цвѣта reine 
(или другого), съ лѣваго боку туфъ 

фіалокъ—12 р.

Къ свѣдѣнію нашихъ уважаемыхъ заказчицъ:
Всѣ модныя шляпы не имѣютъ размѣра, плотно на голову не входятъ л держатся прпколотыг двумя булавками. 

Фетръ—плюшъ на всѣхъ шляпахь стоитъ дороже на 2 руб.; бѣлый фетръ па 4 руб.

5535.
ІІІЛЯПА ^ис'а изъ краснаго фетра, 
Ш/ІлІІСл гарнирована въ цвѣтъ бар­
хатомъ съ бѣлымъ горошкомъ, туфа­
ми кружевъ съ металлической пряж­
кой сасНе-реідпе изъ пунцовыхъ цвѣ­

токъ—8 р. 50 к.
Тоже соломенная кремъ съ такой-же 

отдѣлкой—10 р.

5536.
ТпПІІР Grégoire, донышко изъ чер- 
IUl|Uu наго же съ цвѣтными pa­
illettes, боръ покрытъ чернымъ кру­
жевомъ съ кремъ application: торсада 
и баотъ изъ бархата цвѣта reine, 
туфъ черныхъ перьевъ и букетъ фі­

алокъ—12 р.



5537.
Ill ЛЯПА Ме«0|У ,,зъ кРемъ мли ЧСР* 
ШЛлІІа пой соломы, гарнирована 
торсадон изъ розоваго шелка, накры­
той черными кружевам« съ кремъ 
application, сбоку 2 черныхъ птички; 
cache-peigne изъ розовыхъ цвѣтовъ- 

10 руб

5538.
Шляпа Tchesnovs,<y,:зъ кремъ со- 
ШДлІІа ломы; лѣвый бок ь мною 
приподнятъ большимъ кремъ перомъ, 
торсада изъ бархата цвѣта turquoise, 
бантъ изъ кремъ кружевъ и букетъ 
тѣневой гвоздики, гарнирующій всю 

шляпу—20 руб.

5539.
Шляпа Breton, поля иѵь кремъ 
Ш/ІПІіа соломы, донышко взе изъ
кремъ кружевъ съ букетомъ маргари­
токъ бѣлыхъ съ позонои тѣнью—8 р.

5540.
ІІІЛЯПА ^cketé изъ кремъ соломы. 
ІХІЛлІІа гарнирована бѣлымъ фу­
ляромъ гофре, на донышкѣ туфъ зе­
леноватаго мака fantaisie, сбоку 2 
бѣлыхъ крылышка, cache-peigne as­

sortie къ маку—8 р. 50 к

Къ свѣдѣнію нашихъ уважаемыхъ заказчицъ:
Веѣ модныя шляпы по имѣютъ размѣра, плотпо на голову пе входятъ и держатся приколотыя двумя б $ ласками 

Фетръ—плюшъ на всѣхь шляпахъ стоитъ дорожи па 2 руб.; бѣлы2 фетръ на 4 руб

5541.
ІІІЛЯПА СоІіппеИѳ изъ черной пли 
Ш/ІлІІа кремъ соломы; передъ при­
поднятъ и дублированъ кремъ фроп- 
снрованной матеріей, кремъ кружев­
ной бантъ и туфъ пунцовыхъ роза­
новъ съ бутонами и зеленью, придер­

живающій кран —11 руб.
Тоже изъ чернаго фетра съ бантомъ 

изъ лентъ и цвѣткомъ—9 р.
Тоже изъ цвѣтного фетра—10 руб.

55«.
Шляпа G*p» х^пышко Фровсжро- LU/IиIICI ван0 изъ Кремъ кружевъ, 
боръ пзъ чернаго же; красивый бантъ 
изъ лентъ цвѣта reine иля turquoise 
н туфъ d’avoine; cache peigne изъ 

цвѣтовъ assortie къ банту —16 р.



5543
СаППІР КеНу весь изъ чайныхъ 
ѵариіи нли другого цвѣта розъ, 
спереди кружев, кремъ бантъ и туфъ 

розъ съ зеленью—15 руб.

5546.
III ЛЯПА Borland изъ кремъ соломы 
Ш ли lia paillasson, гарнвров. фу­
ляромъ coffré нвЬта піі и букетомъ 
мелкихъ бѣлыхъ цвѣтовъ; cache*pei­
gne assortie къ отдѣлкѣ—7 р. 5Э к.

5544.
111 па па F'ov'e D'orange изъ черной 
LU/Inlid. соломы fantaisie: calotte 
и край полей гарнированы гирлялдой 
левкоевъ натуральнаго цвѣта cerise 
avec blanc; лѣвый бокъ сильно при­
поднятъ такимъ же букетомъ -15 р.

5547.
СаППІА D Osty изъ лиловыхъ фіа- 
ѵариіѵ локъ, донышко изъ кремъ 
кружевныхъ платочк., спереди бантъ 

изъ черныхъ paillettes-14 р.

5545.
РаіТПІР Alesia, донышко изъ вы- 
vupUiv шитаго тюля fantaisie или 
соломы, боръ изъ розъ разной тЬпи 
съ зеленью, сбоку султанъ assortie 

къ цвѣтамъ—17 р.

I 5548.
Шляпа ^°рре:*а изъ кромъ соло* Ш/ІПІіа мы> гарнир, кремъ, газомъ 
и букет, розъ цвѣта ге пе съ зеленью; 
такой же cache-peig е —8 р. 50 к. 
Тоже изъ черной соломы съ пунцо­
вымъ газомт, и цвѣткомъ—9 р. 59 к.

Къ свѣдѣнію нашихъ уважаемыхъ заказчицъ.
Всѣ модныя шляпы пс имѣютъ размѣра, плотно па голову не входятъ и держатся приколотыя двумя булавками. 

Фетръ—плюшъ па неѣхъшляпахъ стоить дороже па 2 руб.; бѣлый фетръ на 4 руб.



5550.5549.
ІІІЛЯПА Toque изъ вышитаго тюля, 
ІХІ/ІЛІіа 2 черныхъ пера и 2 шу 

mousseline turquoise—.10 р.

111 ЛЯПА Моиііпіег изъ бежъ соломы, 
1X1Л л На гарнирована гирляп. разно* 
цвѣтной повелнки (солома во всѣхъ

цвѣтахъ)—6 руб.
Тоже касторовая съ бантомъ 5 р.

5551.
ТОЛПА Guadinque изъ бѣлаго ат- 
I U ЦП и ласа, накрытъ чернымъ 

тюлемъ, вышитымъ стеклярусомъ; 2 pa­
radis черный и бѣлый и туфъ тѣне­

выхъ розъ—18 руб.

5552.
ІІІЛЯПА Nansene изъ синей соло- 
ІХІ/ІПІІа мы> гарнирована сипимъ 
фуляромъ съ бѣлымъ горошкомъ и 2 

бѣлыми крылами —5 р. 50 к. 
Солома и фуляръ по желанію.

То же вмѣсто крыльевъ съ 2 птичками — 
6 р., съ букетомъ fleurs des champs — 

6 р. 50 к.

Къ свѣдѣнію нашихъ уважаемыхъ заказчицъ:
Всѣ модныя шляпы не имѣютъ размѣра, плотно на голову не входятъ и держатся приколотыя двумя булавками. 

Фе:рь—плюшъ на всѣхъ шляпахъ стоить дороже на 2 руб.; бѣлый фетръ па 4 руб.

5553.
ІІІЛЯПА Westminster изъ корич- 
ІХІ/ІлІіа певаго фетра или соломы, 
гарнирована бархатомъ или фуляромъ 
въ тѣнь съ кремъ юрошкомъ и 2 
couteaux fantaisies; фетровыя съ бар­
хатомъ 6 р. 50 к.: съ фуляромъ— 

5 р. 50 к.
Тоже соломенная съ бархатомъ — 
8 р. 50 к.; съ фуляромъ—7 р. 50 к.

5554.
ТППІІР Djoury изъ бархата moussa 
I иЦиЬ нлн другого, гарнирована^ 

бѣлыми крыльями и paradis—10 руб.



13. Форма изъ кремъ соломи 
son —1 р. БО к.

Тоже черная—1 р. 75 к.

paillas*

12. Chapeau Canotier, донышко изъплю- 
I glacé цвѣта beige, поля и бантъ изъ 
шаго атласа —4 р. 50 к., плюшъ дя 
вышка, цв. mordoré, mousse, gris-pi. 
tine, bleu-marine, lilas, rouge, blanc 

5571. Chapeau Pouchkine изъ чернаго фетра 
или цвѣтного, коричневаго, сѣраго бежъ, 
синяго, оливковаго съ лентой и подклад­
кой, съ ремнемъ, большой фасонъ —5 р.

Тоже маленькій —4 р. 50 к.
Тоже велюровая —6 р. СО к.

5570. Форма изъ чернаго фетра—1 р. 25 к. 
цвѣтная—1 р. 50 к.

Тоже соломенная черная или кремъ — 
2 р. БО к.

5567. Форма желтая соломенная, съ при­
поднятымъ бокомъ—2 р. 

Тоже черная—2 р. 50 к.

5573. Chapeau Matelot для дѣвочекъ и 
мальчиковъ отъ 2-хъ до 12-ти лѣтъ изъ. 
фетръ плюша со снуркомъ и помпонами» 
цвѣта краснаго, синяі о, коричневаго бежъ, 

и бѣлаго—4 р. 50 к.

5569. форма изъ кремъ англійской соло­
мы, съ приподнятымъ передомъ—2 р. 50 к. 

Тоже черпая —3 р.
I. Птички бѣлыя и черныя маленькія— 
,, побольше—75к. и большія—1 р. 15 к.

5574. Шляпа Fillette изъ пунцоваго фетра 
съ бантомъ изъ черныхъ лепіъ—4р 50 к. 
Тоже соломенная съ бантомъ изъ лентъ 

fantaisie - 5 р.

>61. Бантъ изъ гофрен. 
еловой матеріи для 
ірнпровки шляпъ, во 
сѣлъ цвѣт.—2 р. 50 к.

5562. Бантъ изъ черной 
атласной ленты для гар- 
нировки шляпъ—2 р.

Тоже изъ цвѣтной лен­
ты Фант.— 3 р.

5558. Панашъ страусо­
вый во всѣхъ цвѣтахъ— 
2 р. БО к. и 4 р. 50 к.

5555. Эгретъ Paradis 
бѣлаго и чернаго цвѣ­

та-3 р.

5557. Эгретъ couteaux 
aigles сѣдый и нату­
ральный 65 к. и 1 р.

Букетъ изъ розъ, 5565. Букетъ пунцо- 
Іяпожеланію- 2р. выхъ розановъ или 

другого цв. съ бѣл. 
ландышами и зел.— 

1 р. 50 к.

5560. Крылышки чер- 5556. Амазонъ страу- 
ныя, бѣлыя и цвѣт., совый во всѣхъ цвѣ- 

за пару—50 к. тахъ—7 и 10 р.
Тоже черн. и бѣлый—

5 и іо Р-

5564. Букетъ марта- 5563. Букетъ ромаш- 
рмтокъ бѣлыхъ съ ки—1 р. 75 х. 
розоватой тѣнью и 
одноцвѣтные —1р.
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БАХРОМНОЕ ОТДѢЛЕНІЕ.
ФЦрПптк берлинская варшавск. Фабр., во всѣхъ 
іис-риіЬ цБ|-,тахъ, одноцвѣт., за фун —1 р. 90 к.

ІІІРПРТк берлинская въ 4 и 8 нитокъ, высокой 
Ширь Іо доброты, съ тѣнями всѣхъ цвѣтовъ—за 

<фунтъ 2 р. 60 к., за мотокъ 4 к. въ 4 н. и 8 к. въ 8 н. 
Шппптк чулочная д-ра Егера въ 4 витки, сѣрыхъ 
ШириіЬ л шокол. цвѣт. —за фун. 2 р. 60 к
ПІРППТк чулочная андалузская въ 4 нитки, рази, 
шири ІО цвѣт. 1-й д—за фун. 2 р. 20 к. 
іИпппти ЧУЛО ная гобленъ, всѣхъ цвѣтовъ 1-й 
ШСриіо добр —за фун. 1 р. 60 к.
НІппоті чулочная англійская, всѣхъ цвѣтовъ, — 
шерьіь за фу,,.! р, 35 к,_____________________
ІІІдиптс лама натуральныхъ цвѣтовъ —за фун. 
шерь I Ь 2 р. 10 к.'____________ ________________
ІІІРПСТк соціально для вязанія чулокъ, подъ па- 
ШсрЫЬ званіемъ шелковая, краски не линяютъ, 

ютъ свѣта, воздуха и стирки не салится в не всклоко­
чивается въ стиркѣ—за фун. 2 р. 75 к.

£і/МЙГА для ВЫШИРаи’я Д- М- С., самой высокой 
ОуіѴІаі а доброты цвѣтная, ва коробку въ 72 мот.—. 
2 р. 50 к., за пачку 24 мот. —85 к., за мот. —4 к., 
бѣлая за коробку въ 72 мот. —1 р. 90к., за пачку въ 
24 мот.—65 к. за мот.—3 к.
Пумэгя ирисъ крученая для вышиванія во всѣхъ 
оуМаі а цвѣт,—за мот. 10 к.

РтѴМЯГА Геліозъ отлогая, замѣняющая шелкъ, во 
ОуІѴІаіа всѣхъ цвѣтахъ, за пачку въ 10 мот. —15 к., 
за мот. 2 к

ГзѴМЯГА НОВОСТЬ! Оріонъ крученая, спеціально 
оуіѵіаіа дЛЛ вышиванія, во всѣхъ цвѣт.—за мот. 
8 коп.

Сѵмого Эстрамадуръ бѣлая для вязанья фабрики 
ОуМаі а тецнера въ 6 нит. 

№№ 1 2 3 4 5
1.50 1.52.1.54 1.60 1.68 за фѵп.

Л?№ 6 7 8 9 10
_________ 1.80 1.86 1.92 2— 2.04 за фуп__________  

Бумага Кенигъ въ 4 витки, бѣлая.
6 8 10 12 14 16 18_________

02 64 65 66 67 68 69 к. за Ф.
№№ 20 22 24 26 28 Зі

70 71 73 74 75 7бТ за ф.
Суровая

6 8___ 10 _ 1»___ 14__ 16___ 18
55 56 58 59 60 61' 62

Л?.Ѵ?_20___22 _24___ 26___ 28___ 30
64 6> ~ 66 67 68 69 за ф.

Бумага Кенигъ цвѣтная въ 4 нитки
JC? 2U корич., син., бордо, черп., шокот., 

-.8’ - 92 —.83 -.83 -.82
Л* 30 —.88 1.— -.90 - 92 - 88

сѣр., пунц.
-.78 -.90

ГІѴМЯГЯ Флорида нелиняющая фабр. Бидермаяъ 
и у mai a ЧОрНан ]б И 20—1 р. 10 к. за фунтъ.

ІэѴМЯГЯ сУпРа Фабрики Тецнера въ 4 нитки, для 
J вязанья.

6 8 10 12 14 16 18
Суровая 1.38 1.40 1.42 1.44 1.46 1.48 1.50 
Бѣлая J-44JJ6__L48 b6° 152 154 1-56 

20 22 24 26 28 30
Суровая 1.52 1.54 1.56 1.58 1.60 1.62
Бѣлая 1.53 1.60 1.62 1.64 1.66 1.63
Пунцовая 8 и 10—1 р. 80 к. син. №№ 8 иЮ— 

1 р. 76 к___________________________________

■ГѵѴМЙГЙ высшей доброты, прочной краски, фабр* 
« >у maI a Гауіи»>льдъ, черп. цв., за Фун.—2 р. 20 к. 
І1ѴМАГА съ ult,PCPbK> нодъ названіемъ вигонь спе- 
.4л у mai a піально для вязанья чулокъ, сѣраго и. 
«шоколаднаго цвѣта, за фунтъ—90 к.

ПѵМЙГЯ Прима-Глорія НОВОСТЬ въ 3 пят., спе- 
ОуМаІ а ціально для вышивки по тюлю, цв. кремъ 
и бѣлаго, за фун —1 р. 40 к.

Фильдекосъ англійскій въ 12 нит., суров, цв
ДО& 30 36 40 50 60

1.25 1.30 1.35 1.45 1 60
цвѣтной № 60, за фунтъ-2 р. 10 к.

408. Сутажъ шерст. (могеръ), цв. сѣраго, бежъ, коричн., 
т.-син.,т-.зел.. кремъ голуб., розов, и зол >т.—5 к. заарш.

407. Аграмантъ шелковый, шяр 1 см., цвѣта: бежъ, 
синяго, каричневаго, розовіго, голубого, оливковаго 

и прюнъ, за арш,—14 к.

410. Аграмантъ шелковый шир. 2 c/м., цвѣта чернаго, 
кремъ к бѣлаго, за арш.—30 к.

411. Аграманть шѳжовыйшир. 2 c/м., цвѣта чернаго, 
кремъ и бѣлаго, за арш.—30 к.

412. Бобрикъ шелковый съ синелью, шир. 2‘/j c/м., 
ва арш.—50 к., во всѣхъ цвѣтахъ.

413. Аграмантъ шѳлк. по газу, ширина 5см, цвѣта 
чернаго, бѣлаго и кремъ, за арш.—1 р. 10 к.

864. Аграмантъ шелковый толь-о черный, шир. 3% с.-. 
за арш.- 36 к.



414. Гарнитуръ для низа юбки изъ сутажа шелко­
ваго вмѣстѣ съ гаруснымъ, цвѣта исключительно 

чернаго, за гарнитуръ—2 р. 50 к.

417. Аграмантъ шелковый, ширина 2 с/м., цвѣта 
чернаго, кремъ и бѣлаго, за арш,—30 к.

(Црлих филозель гарантированный, не линяющій 
ШС/ІПР за фуц,—15 рм 8& дюж. —40 к., за мот. —<

415 Гарнитуръ для низа юбки изъ сутажа шелковаго* 
вмѣстѣ съ гаруснымъ, ивѣта исключит, чернаго, за 

гарнитуръ—2 р. 50 к.

416. Эйфеля изъ 
шелк, сутажа ис­
ключит. чер. цв., 
длина 18 35 с/м. 
за шт. -.40 -.60

53 __70 с
- .90 1.25

265. Брандебуры изъ могероваго сутажа, за шту­
ку- 50 коп. и дороже.

1 въ стиркѣ, 
— 4 коп.

ІІІРЛНЪ Филозель высшій сортъ, цвѣтной, за фунтъ —10 р., за 
ШС/ІПР мот—0 к., кремъ и бѣлый за фуп. —12 р., за мот—7 к.
ІЦрдцх га-рянтированпый черный, спеціально для вязанья чу- 
ШС/ІП Р докъ> за фун.—12 р., за мотокъ въ 6 зол. —7?* к.
диалога макроме для вязанья круж въ, цвѣта бѣлаго и кремъ.оумага 14 _20___30

1.50 1.60 за фун.1.40
ЬѵіЫЯ ГЯ макроме цвѣта кремъ, спеціально по нашему заказу 
ЦуІУІаІо, только въ № 30, за фун. —1 р. 50 к.

Бумага штопальныя № 3, разныхъ цвѣтовъ, за клуб.-4 к.

Шерсть штопальная */»0 разныхъ цвѣтовъ, за клуб. - 5 к.

Канва рояль шир. 13 вер., бѣлаго цвѣта, за арш.—35 к.

Канва Пенелопъ, обыкповеп., шир. 13 вер. —18 к. в 35 к. за арш.

Канва. шир_«_13»ер, 1 I1/« I1/« 2 _2*/а 3 ар. 
 за арш. —*40 —.60 —.75 — 90 1.20 1.60 1.80~

Иоипп Конгрессъ для салфетокъ, шир. IV, арш., цвѣта кремъ— панва 45 к„ 90 к. и 1 р, 10 к.__  ■ _
КЯНКА конгрессъ, спеціально для гардинъ, цвѣта кремъ, шир.
ІіаПРСХ арш., гладкая и ажурная, за арш,—45 к.
Цац по ява спеціально для салфетокъ.
ПапВа Суров, шир. 4 8 15 20 32 44вер.

за аршинъ —.17 —.34 —.55 — 70 1.20 —
кремъ „___ „ —.19 - 36 -.60 -.80 1.30 1.70

Рііііллі- для вышиванія по проволокѣ, разныхъ цвѣтовъ, за иинель кус.-18 коп.____________________________________
Ипілииіл для вязанья костяные, въ 5 к. и 25 коп. за штуку, 
I»ргѵлпіі металлическіе—15 к. и 25 к.
СпИІІкІ для вязапья’ Д-чннныя для платковъ—25 к. запару, ко- 
ѴІІИЦЬі роткія для чулокъ—10 к. за пару.

391. Плато плюшевое съ мишурой, цвѣта бордо ж 
оливковый, разы. А^Х^/і »*> ву^Хб1/? в-_ 

за шт.—.90 1.50

Начатыя и оконченныя вещи.
Цпопы начатые съ матеріаломъ въ Б р. 50 к., 6 р , 7 р. и Ливры дороже.

Ковры вышитые отъ 4 р. до 26 р. за штуку.

ПоДуШКИ канвовыя» начать,я съ матеріаломъ отъ 2 руб. в

Подушки канвовыя вышитыя отъ 1 р. 90 к. и дороже. 370. Плато плюшевое съ мишурною отдѣлкою, цвѣ*а 
оливковаго и бордо, въ ква.ір. 5 6 7 верш.

за шт. —.90 1.50 2.25Пллѵіііии отдѣланныя, суконныя, въ 7 р. 50 к., 8 р. 50 к. 
’•ѵДуШпп п 12 р . плюшевыя въ 12 р. 50 к.,14 р., 16 р.» 
18 р., 20 р за штук: •



384. Карманъ плюш, и бархатный 
.дѣтскій для платка, вышитый зо­
лотомъ, цвѣта пунцов., синяго в 

*інвковаго—1 руб.

387. Пряжка металлическая для 
вушака, ширина: 4, Б и 6 с/м. 
■золоченая ж оксиде, отъ 45 коп. 

в дороже.

390. Плато плюшевое съ мишурой, пвѣп 
бордо и оливк., разм. 5</g><5i/a 7</д><7</а в

за шт. 1.10 2.10

368. Боа изъ страусовыхъ перьевъ, длина 
27 вер., цвѣта чернаго, св.-сѣраго, черн. 
съ бѣлымъ и бѣлаго, огъ-12 р. до 30 р.

ТиЖли канвовыя, начатыя отъ 1 р. 60 к. 
I у фЛИ в дор., выш. отъ 1 р. 30 к. и дор.
РдлгЬрТЦЫ суконныя съ узоромъ для 
ѴД/ІфСІпИ вышиванія отъ 3 р. и дор.
Ра ЛгЕрТНИ конгр. начат. отъ 3 р. 75 к, 
ѵа/іфи I пп я дор., выш.отъ 4р.в дор.
Ра пЖдтии для сухар., всѣстроч.,раз. 
ѵа/Іфи I НИ 9^9 кв. в. въ 95к. за шт.
РоіІІП хля платковъ, рисованныя въ 
ѵгіши во к. ибОк., выш. въ 1 р. 30 к., 
2 р. 60 к., 4 р. и 5 р. ____
Плотп для лампъ,рисованныя въ40к., 
IІ/Іа Іи 50к. и 60 к., выш. въ 1 р. 50 к., 
2 р., 2 р. 25 к , 2 р. 80 к. и Зр. 20к. за шт.

386. Пряжка металлическая для 
кушака, ширина: 4, Б ж 6 с/м. и 
шире, золоченая и оксиде, отъ 

35 к. и дороже

394. Перочистка-кошка изъ бѣ­
лаго мѣха, вышина 1*Д в.—85к.

381. Подчаснинъ плюшевый и 
бархатный, вышитый золотомъ я 
■серебромъ, цвѣта бордо, синяго я 

окивков., за шт. —1 р. 10 к.

То пахли а плетеная, кусками въ 7«/, ар., 
I еьимка за КѴС._2І 2, з*/-, 4*/„’Б*/., 

6‘/8, 7‘Д, 8‘Д. 9, 9‘/., 10«/, 11«/; и 127,25 
Тапажяио полотняная, куск. въ 9 ар., 
I иьиМНсІ за кусокъ-4, 5, 6. 7, 8, 9, 

10, 11, 12, 13. 15, 18, 19, 23 и 27 к.__
Тлллядцо киверная кусками въ 15 ар., 
I иисмпа за кусокъ-7, 8, 9, 11, 12, 

15> 17’ 20’ 25> 28< 30 и 33 к<__________
ТаГКІИЙ со ШПУ.РКОМЪ для обшивки I ииЫѴІи. платьевъ, во всѣхъ цвѣтахъ, 
куск. въ25 ар., за кус.—60 к., за ар.—3 к.
Трріцдя со щеткою для обшивки плат., 
I ииьіла в0 всѣхъ цвѣг, за арш.—4к. 

ТРРКМЯ иАеалъ (Манчестер.) для обш. 
I СѵЬМа платьевъ, во всѣхъ цвѣт., за 
кусокъ въ 85 арш.—2 р. иа ар.— 6 к.
ТрПкМА нли лясе телковое Аля кор- I СиоІѴІСІ сетовъ> во всѣхъ цвѣтахъ, 
за аршинъ—10 к. и 11 к.
СИѴППИ для ” 'Рсетовъ бумаж. бѣлые., 
ѵпурпИ сѣрЫе ц кремъ, длина в арш., 
за сиуръ—5 к.
РцѴПМИ лля к°ГС(>та шелковые, длина 
ѵпурпл б арш.. цѣна за спуръ—30 к., 
цвѣта: бѣл . кремъ, роз., гол., бор. и цунц.
Р и ѵпъ синелевый для подушекъ во всѣхъ 
ѵпур О цвѣтахъ, за арш. —12 к.
Риѵпии для часовъ за штуку—5, 7, ІО, 
V Н у р К И 12!_п_12 а._____________

Плетеныя цѣпочки "ям.созо
н 35 к. за штуку.
ИгЛЛкМ лля близорукихъ,съ двумя уш- 
гіі и/ІПИ ками> за бумажку въ 12 иго­
локъ съ Л? 4 по 9—12 к.
Ыг-плии въ кппжк' ассортир. (лучшихъ 
ГН илпп анГл, фабр.) за кпиж.—70 н90к.

Журнальницы^"9Г"п,іпр°гок:.’
1 р. 40 к. и 2 р. |

Журнальн и цы №№
5 р., плюшевыя въ Б р. 75 к. и 6 р. 50 к.

ГалгЬптии филейныя 13X13 кв. вер., 
иаЛфиіпИ огь і р, 60 к. и дороже,

ПллииПНици ВЫШИТ- въ1р.,1р. Юк., 
ІіиДЧсІІ/НИПИ 1р 20к. и 2 р. за шт,

Цопмопіин дѣтскіе для носов, платк. 
ПарМаШпИ въ 1р.,1 р. 20 к. и 1 р. БОк.

□ аила пин изъ целлулоида для вышив., 
Оап/ІаДПИ въ зок., 35 к. и 40 к. зашт.

Рукодѣльныя коробки для дѣ­
тей—1 руб. 60 коп. за штуку.

I ІАгллкиииы нли митральезы, содерх. 
ГІІ и/іопгіпгі 50 шт иголокъ разныя»

> №№, за штуку 25 к. ____________

Тапсма для бѣлья (біэ)разн. рис.—50, 
I еььма 60,^5^75, 90,1.20 за к. 28 ар.

СVпа оии чеРн и бѣлыя ассор.,за фун. 
Оу/ІаопИ бѣлыя—80 к., черн.—90 к.

Еипооии англійс. въ короб. по 2 дюж. 
Оу/ІаопИ черн., за кор. —12, 20 и 25 к.

Сі/лапціл Ав°ин. для закалыв. юбокъ, 
мулаЬпИ черн. и бѣл., по д въ кор.

Л° 1 2 3 и 4 _
20, 25, 30 и 35 к. за кор.

Пѵглоыіікі Форменныя для гимназист.
I іуі иоИЦЫ высш. сор. для жил. 18 к., 
для мун. 36 к.» для п лт. 40 к. и 76 к. за д.
Пі/гпоины форменныя для реальныхъ 
ІіуіиВИЦЬІ учил > для жил. 28 к., для

ПѵГЛПиіІкІ Формен, для студент., для 
Ир иВИ4ЬІ жил 30 к., для мрииТбх.

Пѵ гл пи нм ажУр* для сараФ- 8ОЛОТ- 1 
I іу I ѵоИЦЬІ сер., полу шар. мелкія 22 ж., 
средн. 25 к. за дюж.

Пиглтіпьі для платьевъ кокосовыя. 
ІіуГиВИЦЫ за дгож. 6, 8 и 10 к.

Пиглашікі для платьевъ мсталлич.,зв ПУГОВИЦЫ дЮж. 15, 25. 35 и 50 к.

Пѵгпоиии АХЯ платьевъ перлам., бѣл. 
Ііуювицы за дюж 18к., 25к , 35к., 
40 к., 50 к. и 65 коп.

Пі/гпоыіікі для пальто кокос, за дюж.
I іу I ииицы 30, 40, 65, 65 и 75 коп.
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Пѵгппшіы *ля »лльто пѳоламутов,—1.50, 2.50, 

> 6 —»7 80 » Д°Р°»е-

Пуговицы для башмак., за пачку въ 12 дюж. 15 к.

ПѵГПРиіікі ““ аллпческ*я» »одъ эмаль и разно* 
ІІуіиоИЦОІ цвѣтными камнями для отдѣлки плать­

евъ, величиною отъ 3-хъ до 5 копеечной монеты, за 
дюжину — 2.40, 3.60, 4.20, 4.80, 6.-, 7.20 и 9 р., 
продаются к отдѣльными пуговицами.

Новость! Т7Гов^і^Дру?Гх“^стя^ 
пришиваемыя безъ нитокъ, малый размѣръ—36 кон. 
большой размѣръ —48 коп. за дюжину.

ПугАРиіікі полотняныя съ блочками II сортъ 
Ііу.иВИЦЬІ ,ѵ 14 16 18 20 22 24 26

—2’,», 3, 3'.. 4. 4>-. б7~б*7^
__ 28___30

6 7 коп. дюжина,
продаются не менѣе 3-хъ дюжинъ.

ПиГЛЕНЛІІкІ полотняныя съ блочками I сортъ
ііуіиЬИЦЫ № 14 16 18 20 22 24 26

—4*/, б, 6, 7, 8, 9, 10,
28 30

______________________________11 и 12 коп. за дюж.
ПѵГЛПиіІкІ полтняныя безъ блочекъ настоящія 
ІіуіиОЛЦОІ англійскія № 12 14 16 18 20 22 24

- Б, 6, 7, 8, 9, 11, 12
26 28 30 32 34 

_______________ за дюжину 14, 18, 18, 20, 22 к. 
СобИЧКа П'-рочисгка изъ бѣлаго мѣха—40, 60 и 

ПОМПОНЫ ДЛЯ шляпъ во вс^хъ Цвѣтахъ—25 коп.

Плмппим Для подушекъ и туфель во всѣхъ цвѣ- 
■ іиіѴІІіиГІЬІ тахъ< за штуку—5 коп.

Пажи пришиваемые съ внутренней стороны—10 к. 

НЭПбрСТКИ ИЗЪ НЛЛЮМІІИ*Я и стали-б коп. за 

Каркасъ бумажный -36 коп. за фунтъ.

СѵЛЙРЦИ для закал,л,,а,,ія юбокъ сзади, бропзов. и 
Оу/ІаопИ черныя 5 к., 7 к., 8 к. я 10 к. за штуку.

Булавки съ крючками для кушака—10 к. за шт.
Супасии хвойныя англійскія съ глухимъ замкомъ, 
ОуУІаВпИ бѣлыя и черныя, № 20. 30 и 40.

20, 25 и 30 к. за дюж.
ШПИЛЬКИ русскія’ * Гофманъ,обыкновенныя,

Шпильки невидимки, за пучекъ—3 к.
ІІІпилкии (перль) съ шариками па концахъ, за 
ШIIИ ЛЬ П И пучекъ въ г5 шт.—4 к.

ШПИЛЬКИ англіяск*я» за коробку въ 12 штукъ—

ІІІпилкии англійскія невлдимкн гофре ас орти- 
ШІІИ/ІЬпИ рованиыя. въ коробкѣ—10 в.

Сантиметры за шт.—15 к. и 20 коп.

РѢЗЦЫ въ 20 к., 25 к., 35 к., 40 к. и 75 к.

Вѣшалки металлическія, за шт.—7 к.

Вѣшалки кожаныя, ва шт.—10 к.
ПѵгЛРіАПкІ для башмаковъ, укрѣпляющіяся безъ 
11УI иЬИЦЬі нитокъ, за коробку въ 2 дюж,—25к. 
Дгпамаиті- стеклярусный, черным и цвѣтной, во 
Н! раІѴІап I Ь ьсѣхъ цвѣтахъ, ширина 1, 2 и 3 с/м.

пѣною въ 15, 18, 20 , 25, 30,40 и до 3 р. 60 к. за 
арш и н ъ.__________________________

ИплкР 11 Фигаро изъ стекляруса черныя, и цвѣтя.» 
Пи ЛЬ и на разныя цѣны. _________________
Ппиия Л лршипгти драпировочныя: бахрома, 11рипсхд,/!игппии I И подхваты, кисти и проч., 

въ болып. выборѣ па разн. цѣны. Образч, выс. беап.

Вата шерстяная, за фуптъ—90 к. п 1 р. 20 к.

Вата шелковая, за фуптъ—1 р.

Вата пуховая, за фунтъ—2 р. 20 к. и 2 р. 50 к

Вата 1 сортъ бумажная, за фунтъ—40 к.

Вата для окопъ, аа фунтъ—55 к.

Гагачій пухъ, за фуптъ—7 р ВО к.

кости роговыя шлифованныя, за фунтъ—2 р. 20 к. 

Китовый усѴ—^1?9фк?.птъ-17 р ~~~ 

Лягтыи'к для и<>двязокь* Узкій 18 коп., широкій 
/ІаЫИпЬ 25 к., гофриров. 40 к. за аршинъ.
Еулі і для отдѣлки платьевъ и колье, подъ жемчугъ, 
РуЬЫ аа нитку —7, 10, 12 и 15 к._______________
ГъѴГкІ для КОРМИЛЯЦЪ’ круглыя, всѣхъ цвѣтовъ— 
□ уЬЫ 35 коп> за нитку, овальныя—40 к. нитка. 
ЯиЛПЯ металлическіе для украшенія дѣтскихъ ко- 
Лпирп стюмовъ—5, 10 и 15 к. штуку.
Моппа черная и бѣлая, за кусокъ въ 20 аршинъ— 
іѵіарлн 65 Км і р, н і р ю к,_________________
Цдцпо подшиваемая вмѣсто волоса, для платьевъ, 
Пап Ра очень легкая, ширина 14 вершк., черпая, 

бѣлая и сѣрая —12 п 14 к. аршинъ._____________

Подмышники7Гкж.с°бе’кс,\к18ек.110'0’311ІВД
Подмышники замшевые 25 к. пара.

Подмышники У.кТяѴъ кле<?и1і°8’45 *' *
Пл Л МкНІШМиІЛ вязапь,в (чулокъ), пропитая, ре- 
I іидмоішпппп зинов. составомъ, заграничп., 
20. 23, 27, 30 и 35 к. пара.____________ ___________

Планшеты узкія, па 4 кр. 20 к., па 5 кр. 22 к.

Планшеты і (парижскія) съ бронзов. крюч- 
-------------~ками> иа 4 Кр 25 к., па 5 кр. 30 к. 
ЬѴМЯГЯ на катУ,пкахъ Фабрики Коатсъ, черная, 
муітіаі а бѣлая и цвѣтная—80 к. дюжина.
БѴМЯГЙ подъ названіемъ желѣзная нитка, для 
мутаі а пуговицъ, черная и бѣлая —15 к.закатуш.
ІЦр/іцт, ,,а катушкахъ, во всѣхъ цвѣтахъ, за ка- 
Шѵ;іПР тушку 10 к., черп. болып. кат. 30 к.

Пажи резиновые за штуку—20 к.

849 Перочистка-собачка изъ бѣлаго 
мѣха, выш. ]*/• 2 4 верш.

- 40 -.60 1.-

Пп л ѵпотиі металлическіе (въ большомъ употреб- 
I ІЦДлра. I Ы леяіи), яа пару—60 к., 80 к.. 1.30 и 2 р.
СпНАТк! для «евтиляторовъ, шерсть съ шелкомъ 
ѵііпиіоі в,-, всѣхъ цвѣтахъ, за штуку 1 р.
РцѵПкІ для СТОРЪ’ бѣлые и суровые, кусками въ 
ипуррі 40 арш., за кусокъ отъ 22 до 45 к.
Риѵпиі для ст0?1»» цвѣтные, во всѣхъ цвѣтахъ, за 
ѵпурЫ кусокъ 50 коп.
Агпамяитт. для дРапРн изъ гаРУса, во всѣхъ 373. Нодчасникъ піюшев. ■ 
МіраіѵіапІЬ цвѣтахъ, за аршипь 10 к. барх., выш. зол., цв оливк.»

бордо и синяго—1 р.



Корсетное отдѣленіе.
При требованіи корсетовъ покорнѣйше просимъ сообщать НОМЕРЪ НОСИ­
МАГО КОРСЕТА или высылать мѣрку, съ указаніемъ, какъ она снята, съ 
ОДНОЙ ПОЛОВИНЫ КОРСЕТА, или же ПО ТАЛІИ СВЕРХЪ ПЛАТЬЯ. При отсут­
ствіи такого указанія легко возможны ошибки, за которыя мы не отвѣчаемъ.

КОРСЕТЫ СПЕЦІАЛЬНЫЕ.

1245. Корсетъ Reform въ за- 
дѣ лифа, дамскій бѣлый по­
лотняный, съ вынимающимися 
костями, очень удобный и 
легко моющійся, размѣры отъ 

52 до 76 с/м.-4 р. 20 к.

/Спереди и сзади).
1246. Корсетъ Балетъ спеціально для танцовщицъ 
и для бала, а та к я е очень удобный для всякаго 
спорта и особенно для верховом ѣзды, изъ бѣлаго 
кутиль, вышина планшетки спереди 28 с/м., сзади

20 см., размѣры отъ 44 до 60 с/м.—5 р. <0 к.

1197. Корсетъ Паресѳзъ съ 
резиной въ бокахъ и застежка­
ми спереди (какъ показано на 
рисункѣ), очень удобный для 
тѣхъ, кто не можетъ носить

1247. Корсетъ для беремен« 
пыхъ повой конструкціи, весь­
ма покойный и удобный, гь 
резиной и снуровкой па бо­
кахъ и застежками спереди, 
изъ кутиль, цвѣта экрю, съ 
нитянымъ снуркомъ, размѣры 
отъ 50 до 78 с/м.—6 р. 75 а

1202. Корсетъ Саламбо для 
особъ, не имѣющихъ полнаго 
бюста, цвѣта экрю, изъ кутилъ 
н изъ тюля, разы, отъ 44 с/м. 
до 64 с/м., съ шелковымъ

снуркомъ—7 р. 40 к.

*217. Кашъ-корсетъ цвѣтабЬ- 
*вго, кремъ, голуб, и розов, 
бумажный......................—.45
фильдекос............................ 1.—
півхков................................2.20

обыкновеннаго корсета, съ 
настоящимъ китовымъ усомъ, 
цв. экрю, съ нитянымъ снур­

комъ—4 р. 95 к.
Тоже изъ тюля ив. кремъ—6 р.

1216. Корсетъ Неглиже изъ 
кутиль въ видѣ лифа, съ рези­
новой вставк. въ бокахъ, очень 
легкій, покойн. я удобный для 
дома, цвѣта экрю, изъ кутиль 

и изъ тюля—6 р. 25 к.
При выписываніи этого кор­

1242. Корсетъ изъ фрапцузск. 
кутиль цвѣта экрю, съ ко­
роткой таліей, удобный для 
полныхъ особъ, на китовомъ 
усѣ, съ шелковымъ снуромъ, 
размѣры отъ 56 до 86 с/м.— 

7 р. 50 к.
сета просимъ присылать пол­
ный размѣръ таліи безъ вы­

чета на снуровку.

1239. Корсетъ для институ­
токъ отъ 12 до 15 лѣтъ, изъ 
кутильи тюля цв. экрю,съ ни­
тянымъ снуркомъ, размѣры 
отъ 46 до 64 с м.—2 р. 75 к.

1248. Лифчикъ изъ кутиль 
для дѣвочекъ до 12 лѣтъ— 

1 р. 25 к.

При требованіи корсетовъ, которые дѣлаются изъ ку­
тиль и тюля, покорнѣйше просимъ указать въ заказѣ, 

какой именно требуется._______________

1226. Корсетъ для стягива­
нія полнаго живота, вполнѣ 
усовершенствованный, очень 
покойный и удобный, соотвѣт­
ствуетъ своему назначенію, 
красиво округляетъ фигуру в 
хорошо стягиваетъ животъ, 
цв. экрю, изъ кутиль и изъ 
тюля, съ нитянымъ снуркомъ, 
длииа талія средняя, размѣры 
отъ 48 с/м. до 86 е/м.— 

В р. 23 Д'.
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КОРСЕТЫ ОБЫКНОВЕННЫЕ.

1249. Корсетъ Нігопсіеі (лас­
точка) самая послѣдняя но­
вость изъ кутиль цвѣта кремъ, 
вышина планшетки спереди 
28, сбоку 16 с/м., съ шелков, 
сиурк., разм. отъ 44 до 70 с/м.

4 руб.

1250. Корсетъ изъ кутиль цв. 
кремъ, съ отдѣлк. изъ шитья, 
вышина планшетки 35 с/м. 
размѣръ отъ 44 до 64 с/м.— 

4 Р- 20 к.

1251. Корсетъ изъ кутиль сѣ­
раго цвѣта съ отдѣлкой изъ 
шитья, выш. планшетки 35 с/м., 
размѣръ отъ 44 до 70 с/м.— 

2 р. 60 к.

1230. Корсетъ Regence средн. 
длина таліи съ настоят, ки­
тов. усомъ, изъ кутиль выткан, 
цвѣточками, цвѣта эк,чо, дли­
на кор. 33 с/м , съ шелков, 
сиур. отъ 44—74 C/м.—7 р.

252. Корсетъ лѣтній изъ 
курной матеріи цвѣта кремъ, 
чснь легкій, вышина план- 
іетки 33 с/м., размѣръ отъ 

44 до 68 см.—4 р.

!19>- Корсетъ Стюартъ съ 
Минною таліей изъ француз- 
«аго кутиль, съ настоящимъ 

китовымъ усомъ,очень краси­
вый фасонъ, дѣлаетъ фигуру 
Тройной и граціозной, цвѣтъ 

экрю - 7 р. 70 к. 

Норсетъ дѣтскій вязаный, въ видѣ лифа, вышвна 
планшетки 30 с/м. разм. отъ 46 до 60 с/м. 

_______ —2 р. 35 к._____________________  
для институтокь отъ 12 до 15 лѣтъ изъ 
кутиль, съ настоящ. китовымъ усомъ—4 р.

1253. Корсетъ лѣтній, изъ 
бѣлаго ажурп. батиста, очень 
легкій,выш. планшетки спере­
ди 33 с/м., разм. отъ 44 до

64 с/.м. -5 р. 80 к.

1233. Корсетъ Патти изъ 
французскаго кутиль, цвѣта 
сѣраго и бѣлаго, на настоя­
щемъ китовомъ усѣ съ длин­
ной таліей, съ шелковымъ 
снуркомъ, разм. оть 44 до 

64 с/ы. —7 р.

1254. Корсетъ изъ шелковаго 
батиста, цв. бѣлаго, розоваго 
и голубого, очень легкій и 
красивой фигуры, выш. план­
шетки 28 с/м., размѣръ отъ 

46 до 62 с/м. — 9 р.

1221. Корсетъ Ceinture па­
рижская новость, .очень ко­
роткій, длина всей планшетки 
29 c/м., цвѣтъ экрю, изъ ку­
тиль и изъ тюля, на китовомъ 
усѣ, съ шелковымъ снуркомъ, 
разм. отъ 46 с/м. до 78 с/м.— 

5 р. 25 к.
КППГРТЪ дамскій съ невысокой таліей, изящнаго фз 
Пирииі О сона, изъ зеленаго кутиль, размѣрь отъ 4 

до 66 с/м.—Б р. 25 к.
ЦпПРРТТ. Дамскій вязаный въ видѣ лифчика, вышин 
ПирЬиІ Ь планш. 35 с м., разм.отъ48 до 80 с/м —3 р.

1243. Корсетъ Новость изъ 
шелков, батиста, легк., удоб­
ный, съ невысокой таліей, 
придаеть большое изящество 

фигурѣ—10 р. 50 к.

1231. Корсетъ Favorit съ очень 
частыми костями, съ длинной 
таліей, цвѣта сѣраго, размѣрь 
отъ 44 до 72 с/м., съ шелко­

вымъ снуркомъ—5 р.

ILPlLM'Ji'IAHJJE. На заказъ корсетовъ не діьлаемъ, равно не дтласмъ ника килъ 
измѣненій, к передѣлокъ въ приведенныхъ здѣсь рисункахъ корсетовъ.



Чулочное отд'із.лотліс

1262. 1263.
1262 и 1263. Чулки дамскіе. бумажные, по суровому 

фону цвѣтными полосками—60 к.

1266.1265.1264. Чулки дамскіе, бу­
мажные, по черному фону 
цвѣтными полосе,—85 к.

1265 и 1266. Чулки дамскіе, бумажные, пест, 
фонъ черным, сѣрый и коричневый-50 е.

Чулки дамскіе.
Чулки дамскіе, бумажные, черные—50 коп.

Чулки дамскіе, бумажные, черные, съ двойными пятками и 
носками, очень прочные—60 коп.

Чулки дамскіе, суровые, бумажные—45 и 60 коп.

Цѵлиіл дамскіе, бумажные бѣлые—60 к. н фильдекосовые бѣ-“улки лыѳ-1 р. б к._______ _____ _________________________

Чулки
Чулки

дамскіе фильдекосовые черные, безъ шва-75 к.
дамскіе изъ фильдеперсъ, черные съ двойными пятками 
к носками—95 к. и 1 р. 25 к. 

Ці/пиы фильдекосовые пестрье, преимущественно но
іуЛпи черному фону—1. —, 1 25, 1.50, 1.70 и 1 р. 85 к. 

Чулки дамскіе, фильдекосовые, суровые, безъ шва— 90к.
Цѵлиы дамскіе изъ фильдеперсъ, безъ шва, черные плотные — 
іу/ІпИ 1 руб 15 К011 ______

Чулки дамскіе, бумажные, черные плотные, безъ шва— 60 к.

1267. Чулки дамскіе, бу­
мажные, черные—45 к.

Размѣры дамскихъ чцлокъ слѣдующіе: 81/а—малый.
9 —средній и 9И,—большой.

деперсъ, черные съ двойни 
пятками и лоск , не ля 

ют.іе—60 коп.

1268. Носки мужскіе, суро­
вые, нитяные—21 к.

1269. Носки мужскіе, бумаж­
ные, кремъ-22 к.

1270. Носки мужскіе, бумаж­
ные, пестрые, фонъ черный, ко­

ричнев. ■ сѣрый—45 к.
1271. Носки мужскіе, ! 
ные, черные, вышитые 

нымъ телкомъ—60-



1772. Носочки дѣтскіе, бѣлые бу­
мажные. № СО О

для новорожд. на 4 мѣс.
13 к. 21 к.

1 2 3
на 8 мѣс. на годъ —__

23 ~ 25 к. 27 К.

Чулки и носки дѣтскіе.
ЧѵЛНІЛ Датскіе, бумажные, крупнаго эластичнаго 
іуЛПИ вязанія, русской фабрики, съ ручательствомъ 

за прочность въ носкЬ и за цвѣтъ краски, цвѣта: чер­
ный, синій, коричнев., бордо, красный, сѣрый, шоко­
ладный, кремъ, голубой и розовый:

№№ 12345678
________ 27 , 30, 33, 36, 39, 43, 47, 62 к.
ЧѵЛКИ бумажные, мелкаго эластичнаго вязанья, съ 
I у ЛПп двойными пятками и носками, белъ шва,очень 

прочные, цвѣта чернаго, синяго и коричневаго.
№№ и 1 2 3 4 5 6 7 8 9

__ 32, 36, 40, 42, 46. 62. 55, 60, 65, 70 к _ 
Цѵпиы нзъ фильдеперсъ .мелкаго эластичн. вязанья, 
іу/ІпИ съ двойными пятками и носками, цвѣта: 

чѳри., синій коричн., сѣрый, бордо, краев, и шоколад.
№№ 01234 5 678

___45, 62, 60, 65, 70, 78, 85, 90,'95 кои.
Цпоиы Дѣтскіе бумажные, черные и экрю.
ПииИИ № ] 2345678
______________ 23Г~24, 25, 26, 27, 28, 30, 32 коп.
Цлгии бумажные экрю для мальчиковъ, отъ 9 до 
ПиЬПИ !4 лѣтъ-30 к., размѣры 8, 8‘/а, 9 с/м.

1245. На ьсоны бумажныя тол­
стыя, внизу съ ластикомъ — 

1 РУб.

Примѣчаніе. Размѣры дѣтскихъ чулокъ опредѣляют­
ся по возрасту слѣдующимъ образомъ: 

№ 0 до 1 года. 1 № 2 на 2 года. I -V? 4 на 4 года.
1 на 1 годъ. I я 3 „ 3 „ I „ 5 „ 5 лѣтъ.

№ 6 на 6 лѣтъ. I № 8 отъ 9—12 лѣтъ.
„ 7 , 7 и 8 л. я 9 я 13-15 „

Носки мужскіе.
Цллцід мужскіе, суровые, нитяные—25 к., 30 к., 
ПиѵпИ 40 к и 45 к за пару.

Носки мужскіе, бумажные, экрю - 30 к. и 35 к.

1246. Фуфайни мужскія бумаж­
ныя, цв. экрю съ длинными рукав.
№3 4  5  6

за шт. 85 к. 90 к. 95 к. і р.

1273. Фуфайки даме, бумаж. экрю 
№ 2 3 4 '5

ІІллііід мужскіе фильдекосовые, безъ шва, экрю — 
ііиЬпИ б) к. и 65 коп. ____

Носки мужскіе бумажные, черные—35 к.

Чпсми мУжскіе фильдеперсъ, черные, съ двойными 
ПиЪпИ пятками и носками, безъ шва, очень проч­
ные—75 коп.____________________________
НОСКИ мужскіо ФнльДекосовьге» черные, тонкіе—

НОСКИ м-’жскіе’ ,іесгРые» бумажные 45 к., 60 к.

Размѣры мужскихъ носокъ слѣдуюш.: 10 малый, ІО1/« — 
средній, 11 большой.

Фуфайки мужскія.
сЪѵгКайии МУЖСК*Я матросскія бумажныя, бѣлыя 
ЦЛуЦМИгИ съ красной полоской и бѣлыя съ си­
ней полоской № 2 3 4 5 6

____ - 80, - 85? - 90 -.1. 1.10 к.
ФуфаЙКИ ч-жск’я» бумажныя толстыя экрю.

_________ 1.06, 1.15, 1.25, 1. 30~к.

ФуфаЙКИ МУЖСК!Я фильдекосовыя экрю.

___________ 1.65Т~1.70. 1?75~1.80 77_______

Фуфайки "“"о 7
4 20, 4.60, 6.-, 6.60 к.

Размѣры для фуфаекъ: 3—мал., 4 и 5—сред., 6—больпь

211 Фуфайки бумажныя сѣтча­
тыя, цвѣтъ экрю, съ нолу-рука- 

вами.
№ 3 мал. рази. . . . —.60 к.

» 4 средн...................... —.65 „
«5 „ .....................-.70 ,
„ 6 больш. , .... — .80 „

65 к. 70 к. 75 к. 80 к. Кальсоны мужскія.

1274. Фуфайки дѣтскія, матрос­
скія, бумажныя бѣлыя съ к асн. 
полоской и бѣлыя съ синей полоск. 
М О 1 2 3 ___ 4__

60 к. 55 к. (О к. 65 к? 70 к.

Цапьтисі мужскія вязаныя бумажныя, внизу съ I Мал. тци мУжскія,вязаныя внизу со штрипками, 
Па/ІЬиипЫ ластикомъ —1 р. 50 к. | ■•СІ/Іоиипоі практичны для в *рхов. ѣзды—1 р. 60 к.

Костюмы велосипедные.
сЪѵгКойии велосипедныя шерстяныя, толстыя пе- 
Ч'УфаипИ стрыя—5 р. 25 к., 5р 40 к., 6 р.25 к. 
и 7 руб. 75 коп.
(І)Ѵ(Ъдйни веЛ0СИІ,едныя шерстяныя, синія и бѣ- 
Ч'уЦОаИпИ лыя> еъ застежк. на плечѣ—3 р. 95 к.

Спілим велосипедныя шерстяныя темно-синія—□ рЮКЛ Б руб 95 к

ЧѵлНИ ведоснпедные шерстяные,длинные, черные ж 
іу/ІпИ темно-синіе—1 р. 40 к.

Размѣры кальсонъ: Объемъ кѵш. 75 85 95 105 с/м.
Длина 105 и 115, 105 и 115, 105 и 115,105 в 115 с/м.
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262. Перчатки дамскія лѣтнія загра­
ничныя полушелковыя изъ ровной 
вязаной очень прочной ткани, съ двой­
ными концами, длина соотвѣтств. 6 пу­

говиц., цвѣти, и черныя—90 к.

261. Перчатки дамскія заграничныя 
фильдеперсъ съ ажуромъ, съ шелко­
вой прошивкой, длина соотвѣтств.

6 пугов.—85 кон.

269. П(рчатки дамскія поддѣлай. подъ 
датскую кожу сь прошивкой и ВЫШИВ­

КОЙ на краяхъ манжетъ—75 к.

264. Митени бумажныя цвѣтныя, свѣтл. цвѣтовъ, ажурныя, 
длиною 40 с/м. —65 коп.

268. Митени шелко: ыя черныя и цвѣтныя, всѣхъ цвѣтовъ 
ажурныя, длиною 85 c/м. —1 руб.

259. Gants des rois, перчатки коро­
левскія, дзмск., бѣл. и цвѣта, лайк.съ 
черной лайк, вставкой, съ черп. шел­
ковой прошнвкойн 4 жемчужя. пуго­

виц.—1 р. 60 кон.

251. Перчатки дамскія лайковыя цвѣтя., 
черныя и бѣлыя, па 3металлич. пуговиц., 

съ узеньк. прошив.—1 руб. 15 к.
Такія же шведскія — 1 руб.

257. Перчатки Етпіге лайковыя дам­
скія съ прошивкой и съ 5 большими 
перламутровыми пугов., съ застеж­
кой сбоку, верхній край в край за- 
стяжки обшиты черной кожей—за па­

ру 2 руб. 20 коп.

266. Перчатки Brillant дамскія лайков, 
съ цвѣтной щелков, прошивкой сь 
бѣлыми или черп. крестик., съ цвѣти, 
кантомъ в 4 жемч. пугов.-1 р. 76 к.



258. Перчатки Сгагеѵѵпа лайковыя 
дамскія, цвѣтныя и черныя, съ бѣлой 
шелк, прошивкой, увѣнчанной тремя 
бѣлыми же коронк., съ бѣлой каемкой 
по краямъ и бѣлой вставкой, съ 3 
перламутровыми пуговицами—2 руб. 
Тоже бѣл. съ черв, отдѣли.—2 руб.

255. Перчатки Victoria лайковыя 
англійскаго фасона цвѣтныя съ 
двухцвѣтной прошивкой и узкими 
крагами и съ той же прошивкой 

на нихъ—1 р. 60 к.
Бѣлыя пер. съ черн. кайм. и прош. 
Черныя „ , бѣл. „ „ ,

222. Перчатки мужскія лайковыя 
цвѣтныя, бЬлыя н черныя, съ ши­
рокой шелковой прошивкой на 

двухъ кнопкахъ—1 р. 40 к.
Тоже шведскія —1 р. ЗЭ к.

263. Митени шелковыя черныя и цвѣтныя (темп, цвѣт.) ажурныя, 
длиною 35 с/м.— 1 р. 20 к.

Лайков. Шведск.
ПАПЧАТЫИ *амскія доброты, съ шелко-
Ііер'іаіЛП выми широк, прошив., цв. и чер­
ныя на 2 застежки................................................... 1 25 1.20

на 3 застежки................................................... 1.40 1.30
на 4 застежки................................................... 1.55 1.50

ПрПЧАТКИ -ьчмскія <ио Р”‘ ун- № 251) на 4
Ііирпаіпи металлич. пугов., съ узеньк. про­
шивками цвѣтныя, черныя в бѣлыя.................... 1.30 1 15
ПрПЧАТКИ дамскія шелковыя высшей доброты, по нашему особому 
Ііирпаіпи заказу, очень изящнаго фасона, цвѣтныя, черныя, кремъ, 
бѣлыя и т. д.

30 с/м. 35 с/м. 40 с/м. 50 с/м. I 60 с/м.

95 коп. 1 р. 15 к. 1 р. 40 к. 1 р. 75 к. 2 р. 15 к.
Пдпиотии мужскія лайковыя на 2 пуговицы, безъ прошивки, бѣл., 
ІІСрпаІпИ цвѣтн.ичерл............................................................. 1 р. 10 к.

249. Перчатки „La Riviera“, дам- 
ск я лайков, цвѣти., съ 3 больш. 
перлам, пуговицами, съ черной 
каймой вокругъ вырѣзовъ, съ 
двухцвѣт. широкой прошивк. — 

1 р. 75 к.
Бѣлыя съ черн. кайм. и прош. 
Черныя съ бѣл. кайм. и прош.

260. Перчатки офицерскія лѣтнія, 
очень хорошо поддѣланныя подъ зам­
шу, на двѣ застеж., бѣл. и сѣрыя — 

55 коп.
Тоже съ двумя резинками, безъ пуго­

винъ —45 коп.

250. Перчатки офицерскія зам­
шевыя, настоящ. оленьей кожи 
бѣлыя и сѣрыя высшій сортъ на 

2 запонки—1 р 50 к.
Такія же 1-й сортъ на 2 пуговиц, 

бѣл. и сѣрыя—1 р. 25 к.

252. Перчатки мужскія Оегфу на­
стоят. англійскія, съ англійк. про­
шивк. па 2 метал, застеж. —2 р 20к. 
Тоже изъ самой толст, кожи, съ 
шорн. швомъ, на 2 рогов, пуго­

вицы—2 р. 60 к.



Галантерейное отдѣленіе.

3030. Поясъ изъ черпой резиновой ленты, выработан­
ной мелко-завитымъ букле, шир. 6 с/м., съ бронзовой 

золоченой пряжкой—1 р. 10 к.

3612. Поясъ суконный на бѣ ой шелковой подкладкѣ, 
съ золоченой, украшенной разными пестрыми камеш­
ками пряжкой, съ бронзовой передвижкой для измѣ­
ненія длины пояса, цв. бежъ, бѣлаго и чернаго, шир.

4 с/м. -1 р. 20 к.

3611. Поясъ дѣтскій изъ лучшей англійской кожи, съ 
обшитой кожей пряжкой, шир. 41 2 с м.—65 к.

Тоже дамскій, шир. 5 с/м.—75 коп.
Тоже мужской длинный, шир. 5 с м.— 1 р. 20 к., шир.

6»/3 с/м -1 р. 60 к.
Цв. черн., кремъ, коричн. и желт.

3610. Поясъ дамскій кавказскій иѵь накладного сере­
брянаго галуна на бѣлой шелковой подкладкѣ, съ се- 
ребрян 84 пр. кавказской пряжкой, закрывающей­
ся маленькимъ кинжаломъ и съ такими-же 5 перехва­

тами -9 р. 50 к.
Тоже безъ персхв., съ одной только пряж.—6 р. 75 к

3576. Поясъ дамскій изъ бѣлой лайковой кожи, шир. 
4’,- с/м., съ изящной золоченой пряжкой, очень элегант­
ная вещь для платьевъ и верхнихъ вещей —1 р. 25 к.

ЗЛ8. Поясъ мискій изъ бѣлой лайк, кожи съ нашитой 
поверхъ кожи пестрой шелковой шотланд. лентой съ 
широкой обтянутой бѣлой кожей пряжкой-1 р. іб к.

Спрлпцм для часовъ золотые 56 пробы, „Вѣрь 
□риЛипИ Надежда и Любовь“ (крестъ, якорь в 
________________сердце) —3 р. 25 к.________________ 
Спрплим АЛЯ часовъ золотые 56 пробы, карточка 
ОрсЛипИ (ВЪ ВИдѣ визитн. карточки съ отогнутымъ 
_______________ угломъ)—1 р. 70 к.________________  
С* пр Л Л НИ коРаллов- для часовъ и браслета, золо- 
ОриЛипгІ тие 55 пр. (рука изъ настоящаго корал ), 

съ золотымъ ключикомъ -2 р.
£пяРЛРТкІ панцырные, золотые 56 пробы, съ хо- 
ОмаЬЛиІЫ р0Ш замкомъ и предохранительной цѣ­
почкой, служащей также для привѣшиванія брелок., 

въ кожан, футл. —27 р. 60 к.___________
ГяПМИТѴПкІ золотые 56 пробы, состоящіе изъ 
і арпИІ урЬІ браслета, броши и серегъ, съ боль­
шими капъ-рубинами (овальными), осыпанными мелки­

ми жемчугами, въ копаномъ футлярѣ-30 р. 75 к.

ОТДѢЛЬНЫМИ ВЕЩАМИ:

браслетъ въ футлярѣ.................... 20 р. 70 к.
Брошь • г> ......................................8„40»
Серьги „ „............. ......................4 „ 65 я  

СрПкГИ золотыя 56 пробы, съ крупнымъ капъ-ру- 
ѵирЫ И биномъ—2 руо. ч0 коп.
РлПкГи золотыя 56 пробы, съ большимъ пастоя- 
ѵѵрЫ И щимъ круглымъ коралломъ—3 р. 35 к.

-»I« золотыя 56 пробы, изъ настоящихъ богем- 
ѵѵрЫ И скихъ гранатъ, форма звѣзды-4 р. 25 к.

ТОЖЕ въ оправѣ французскаго золога—1 р. 40 к.
RnnillU паъ настоящихъ боге скихъ шлифован- 
ОриШИ пыхъ гранатъ, въ оправѣ французскаго 

золота, очень изящной работы.
Маленькая звѣзда . . . . 2 р. 55 к. 
Полумѣсяцъ со звѣздой . .3 „ 65 „ 
Большая крупная звѣзда .3 . 9J „

RnannpTkl изъ настоя1іѵ«хъ богемскихъ шлифо- 
ОраЬЛиІЬІ ванныхъ гранатъ, въ оправѣ француз­

скаго золота - 4 ]'• 80 к.. 6 р. 80 к. и 7 р 50 к.
RnnkP изъ нлетоящихъ богемскихъ шлифованныхъ 
HU/І DU гранатъ, чрезвычайно красивая вещь худо­
жественной работы, особенно эффектна при вечернемъ 

освѣщеніи —19 руб. 25 кон.
RnnkP ,,зъ п°ЛДѣльныхъ жемчуговъ въ 3 нитки съ 
ПиЛЬи 4 перехватами изъ поддѢльп. брилл., очень 

изящная вещь франц, работы—2 руб. 60 коп.
RuMHUflU лля театРа Французск., черные, обтянут. 
ОИпипЛИ черн. шагренев. кожей, въ кожан, фут- 

ля рѣ, въ 3 р. 25 к., 3 р. 90 к., 4 р. 45 к, и 5 р.
Ruununu АЛЯ театРа Французскій перламутров, въ 
ОИНипЛИ зодоч. оправѣ, вь кожаномъ футлярѣ— 

8 р. 25 к. и 10 р 50 к.
Ruunu пи для театРа’ ЛУ'!- Фабр. Лемера въ Парижѣ, 
DHnUn/IH со ст. „Duchesse“ в .Superior“. Кожан, 
въ черной оправѣ—Б р. 90 к., 7 р. 60 к., 9 р. 80 к., 
12 р., 14 р. 70 к. Перламутр, въ золочен, оправѣ- 

16 р. 75 к , 19 р. 75 к. и 24 р. 90 к_______
Uniiin пі_ им опойков. или замшевой к- жи, въ 35 к., 
Л и ш и Л Ь НИ 65 к., 90 К. и 1 р. 40 к.___________
UnniQHLUU такіе-же, заграничп., лучшей рабо- пишельки ТЫ-1 р 70 к , 2 р. 40 к , 3 р. 25 к. 

и 4 руб. 50 коп.
ИпіІІРЛкНИ’(ка3на ’ длина С/М • изъ заграпичк. пиШиЛЬпИ шагреневой кожи съ металлич. рамкой, 
съ одной стороны съ двумя карманчиками, съ застеж­
ками для зол. монеты, съ другой—карманы для кре­
дитныхъ бумагъ, средній большой карманъ предназна­

ченъ для серебра и мѣди—5 руб. 90 коп.
ПлПТК-МПИР кожа,,ыя въ 3 отдѣленія лля бумаж. 
IIUpI D"lTlUnU н съ 7 никкелнров. гнѣздами для 
серебряной монеты въ 1 р., 50 к., 25 к., 20 к., 15 к., 

10 к. и 5 к.; разм. 11X8 с м, — 4 р. 20 к.
ПлПТ-к-ТПРЧЛП-к съ 2 ■ ’**«*•. олкикъ внутри IIUpI D IpUOUpD для кредитн. билет., другимъ 
снаружи съ никкелир. замкомъ для серебрин, монеты, 

изъ глянц. кожи, въ 12 с/м. длин.—3 р. 50 к.
Rv/uau/uuuu изъ сафьянов, или опойков. кожи, 
Dy МйтпИпИ въ 2, въ 3 или въ 4 раств.—1 р.65 к., 

2 р. 40 к., 3 р. 20 к., 4 р. 70 к. и 6 р. 93 к.
Ruuomuuuu такіе-же, заграничные—2 р. 60 к., 
оумажнипи Зр. 70 к., 4 р . 80 к , 6 р. 20к. ж 9 р.



3639. Поясъ мужской для велосипедистовъ, черный 
шелков , набѣло» шелк, подклад.,съ никкелиров. пряж, 

и пѳредвижк. для измѣн. длины, шир. 10 с/м.—2 р.

НрГРГГРПМ Рабочіе съ приборомъ для рукодѣ- 
ІІиииииироІ лія> нзъ ЛуЧШе загран, плюша, съ 
золочен, ручкой и углами, внутри съ зеркаломъ боль­
шого размѣра, въ 5 р. 60 к., 8 р. 30 к., 10 р. 60 к., 
____________ 15 р. 40 к. и 20 р 70 к.___________ 
Црлопгопы плюшевые рабочіе съ приборомъ 
ІІсииииирЬІ для рукодѣлія, размѣръ 19X14 ‘7м • 
«ъ зеркаломъ на внутренней сторонѣ крышки, внутр» 

________ обиты атласомъ—3 р. 70 к. ________
ДлкбпМкІ Квэрто 27‘/2Х21 с/м., такіе же какъ 
ПЛОииіѴІОІ предыдущіе, въ 18 листовъ, въ хорош, 
кожан, или плюшев. переплетѣ съ лучшими гальва­

нопласт. украшен,—7 р. 25 к., 9 р. и 11 р. 40 к.
ДлкбпМкІ КаРазин& 34X2’» с/м., съ рисунками 
пЛОииіТІЬІ извѣсти, художника И. И. Каразина, 
для всѣхъ сортовъ карточекъ въ кожан, переплетѣ, 

въ 14 р. 25 к., 18 р., 24 р. и 33 р. 25 к.

Альбомы ширмочки
крышки изъ глянцевой кожи, паспарту изъ шелкова­
го муара, для 6 кабин, фотогр. (4 спереди, 2 сзади)— 

4 р. ЗЭ к.
Тоже для 2 кабин, фотограф,—2 р. 50 к.

Альбомы параванъ ^'і“ерт™Л 
реди, 2 сзади) изъ шагрен. кожи—85 к. 

Тоже для 2 карточекъ—65 к.
Тоже для 6 кабинетныхъ—1 р. 45 к., для двухъ— 
_____________________ 1 р. 10 к.____________________

Спичечница магазинка XX* 
келиров. При нажатіи большимъ пальцемъ пугов­
ки, сдвинутой книзу, спички выскакиваютъ уже 
загорѣвш. Описаніе па всѣхъ языкахъ прилагает- 
!ея—85 к.  '

Мундштуки д-ра Кохъ.
Мундшт. д-ра Кохъ черешневаго дерева сь рогов. 
наконечп.,съ выним. извнутри стекл. трубочк. для 
накопл. никотина, для папиросъ—30 к., для си­

гаръ—35 к.
Такіе-же съ накопечн. изъ настоят, янтаря, для 

папиросъ—95 к., для сигаоъ—1 р.
Такіе-же изъ морск. ПЕНКИ съ ваконечн. изъ на­
стоящаго янтаря, для папиросъ—2 р. 10 к., для 

сигаръ—2 р. 25 к.
Такіе-же весь мундшт. изъ настоящ. янтаря для 

папир —3 р. 75 к., для сигаръ—4 р.
Запасныя стекл. трубочки къ черешн. мундш. за 
дюж. 40 к., за шт. 5 к. Къ пепк. и янтари, мундшт., 

за дюж. 50 к., за шт. 6 коп.

ТпѵбкИ А’Ра К°хъі деревян. съ роговымъ гнут. I руили цаконечн., съ вынимают, стекляп. тру­
бочкой для накоплен, никотина и съ чашечкой изъ 
морской пенки для предохраненія дерева итъ за­

гара, за штѵку 1 р. 30 к.
Запасныя стеклян. трубочки, дюж. 50 к., шт. 6 к.

ЛЯѵіі л IIITVUU папиросъ изъ настоящ. янтар » 
ІѴіупДШ I у ПИ ДЛИНОЮ ВЪ 772 c/м., съ ЗОЛОЧ. Об'іДК. 
и щитикомъ для монограммы, въ кожаномъ футлярѣ — 
3 р. 10 к. Монограмма гравиров. изъ двухъ буквъ—30 к. 

При гравирован, просимъ высылать задатокъ.

3617. Мундштукъ весь янтарный въ видѣ трубо­
чки, для папиросъ, состоящій изъ двухъ частей 
для болѣе удобной чистки, въ серебряной оправѣ, 

въ кожаномь футлярѣ—2 р. 85 к.

3550. Поясъ-жилетъ мужской, черный шелковый 
съ двумя карманами, съ рюшемъ по срединѣ, об­
шитый бѣлымъ снуромъ, на шелковой подкладкѣ*, 
очень удобенъ для ношенія лѣтомъ поверхъ ру- 

бач-ки-4 руб. 40 коп.

3638. Поясъ-жилетъ мужской изъ чернаго шелка, 
съ 2 карманами, сзади съ пряжкой, на шелковой 

подкладкѣ-3 р.
Тоже изъ бѣлаго пике, на бумажной подкладкѣ— 

1 руб. 80 коп.

3577. Поясъ дамскій изъ настоящей англійской 
кожи, шир. 5 с/м., цв. чернаго, кремъ, темно-ко­
ричневаго и желтаго, ~съ шир. обтянут, кожей 

пряжкой—1 р. 15 к.

3574. Поясъ дамскій изъ накладного серебрянаго 
галуна, шир. 4 с/м., на галунъ надѣтъ ажурный 
золоченый кушакъ, состоящій изъ отдѣльныхъ час­
тей, украшенныхъ камнями и соединенныхъ м* ж- 

ду собою цѣпочками—2 р. 75 к.

3573. Поясъ дамскій, очень модный, изъ плетеной 
стальной проволоки, оксидированный, йодъ старое 
серебро, съ крупными овальными поддѣльными 

бирюзами, растягивающійся-3 р.



3602. Ридикюль дамскій изъ загра­
ничной шагреневой кожи на кожаной 
подкладкѣ, съ никкелнрованиой рам­
кой, длиною 22 с/м., съ шитой кожаной 

ручкой—3 р. 60 к.

3607. Несессеръ плюшевый ра­
бочій съ приборомъ для рукод., 
длиною въ 15 с/м., съ золочеи. 

замкомъ и ручкой—2 р. 

3609. Экранъ плюшевый съ атласомъ для 
фотографическ. карточекъ въ видѣ листа, 
съ откидной ножкой и съ колечкомъ 

для вѣшанія—1 р. 90 к.
Тоже съ pendant (правый и лѣвый) — 

3 р. 60 к

3627. Портъ-моне азъ гляацевиюй кожи на ко­
жаной подкладкѣ, раскрывающій;« на двѣ поло­
винки, показывающія полностью все содержимое 
портъ-моне, посрединѣ особо закрывают. отдѣленіе 
для золотой монеты. Размѣръ ни..келиравааной 

рамки 81/2Х6 с/м.—2 р. 10 к.

3601. Ридикюль дамскій изъ загра­
ничной шагреневой кожи на кожаноі 
водкладкѣ, внутри съ закрытымъ от­
дѣленіемъ для денегъ, съ никкс'.иро- 
ванной рамкой, длпою въ 17 с/м.. съ 
никкелирован. цѣпочкой—2р. 60к.

3603. Бумажникъ изъ шагреневой 
заграничной кожи, вь 5 отдѣленій, 
для кредитныхъ бумагъ, съ запис­
ной книжкой и карандашомъ, въ 
закрытомъ видѣ 17’ «Х121/хс/м.— 

3 р. 10 к.

362ь. Кошелекъ изъ 
плетеной стальной 
проволоки для зо­
лотой и серебряной 
монеты, съ никкѳл. 

рамкой—40 к.

3625. Кошелекъ вя­
заный, шелковы», 

ажурный, для зо­
лотой в серебряной 
монеты, съ золич. 

панной — 45 к.

3604. Кошелекъ изъ лучшей 
лайковой кожи на замшевой 
подкладкѣ, съ 4 отдѣлен изъ 
коихъ 3 закрыв, особо, съ 
никелированный рамкой въ 

11 с/м.—2 р. 40 к.

3608. Кошелекъ, дамскій 
изъ заграничной шагрѳн. 
кожи, въ 2 отдѣлен., одно 
большое съ нпккелиров. 
рамкой длиною 8 с/м. для 
серебряи. монеты,другое 
маленькое сбоку для золо­
той нонеты—1 р. 50 к.

3605. Кисетъ для де­
негъ изъ замшено« 
кожи, для серебряи. 
и золотой монеты, съ 
шелковымъ шнуромъ, 
продіт. чрезъ малея. 
пиккелиров. колѳчкі 

—1 р. 15 к.

3599. Альбомъ изъ шагреневой кожи 
форматъ Кварто 27’2Х21с/м., въ 15 
листовъ, для кабинет, к визит, фотогр. 
карточ. (всего около 60 шт.), съ золоч. 
бронз, щит. и съ такой же пружинной 

застежкой -4 р. 50 к. 
При заказѣ гравированной мо югоаммы

3583. Альбомъ плюшевый 21X17 с/м., 
для кабинет, и визит, Фотогр. карточ. 
(около 32 шт.) съ золочен, бронзой, 
щитомъ для моногранъ и съ такой же 

застежкой—2 р. 85 к.

стоим стью отъ 60 к. до 1 р. 25 к. 

3600. Альбомъ гладкій опойковый, ти­
сненый разными рисуя. форм. Кварто 
“7‘/2Х21 с/м., въ 15 лист., для каби- 
нотныхъ и визит, фотогр. карточекъ 
(всѣхъ около ^60 шт.) СЪ бронзовой 

золоченой застежкой—6 і .
просимъ высылать задатокъ



3621. Кисть для 
бритья, лучшей бар­
суковой щетины, до­
рожная складная, съ 
бѣлой костяной руч­

кой—1 р-

Ш Цѣпочка для 
иючей стальная, 
иккелиров. съ ме­
тал. карабиномъ и 
кожанымъ ушкомъ 
іля прнстег.—50 к.

3618. Портъ-папи­
росъ изъ опонков. 
кожи, выдвижной, 
шитый жил., очень 
прочная и красив, 

вещь—1 р. 45 к.

3622. Безопасная бритва Роза усо­
вершенствованная лучшая золипген- 
ская бритва, совершенно устраняющая 
возможность порѣза, удобна для доро­
ги, такъ какъ разбирается на части 
и укладывается въ мал. металлич. 

футляръ—2 р.
Лезвіе запася, къ Розѣ—1 р.

Рис. Л’? 1 показ, правил, полож. бритвы.
• №2 бр. ушла немн. паз. (пебр.) 
» №3 „ „ „ вл. (произ. пор.)

й
3619.

3619. Кисть 
барсуковой 
пиккелиров.
черной деревянной руч­

кой—35 к.
3620. Кисть для бритья, 
барсуковой щетины, съ 
бѣл. костяк, ручк.— 65 к.

3620.
для бритья, 
щетины, въ 
оправѣ, съ

3589. Цѣпочка для 
часовъ изъ бѣлаго 
металла, нникели­
рован., изящной за­
граничной работы 
съ компас, —1 р.

-•■29. Портъ-папи-. 
юсъ изъ черной во- 
юиевой стали, съ зо- 
очепой матов, рамк. 
азм. 9</*Х67, c/м., 
тень изящная вещь, 
есьма подходящая 
ля иодарк.— 2 р. 90 к.

3624. Бритвенный 
приборъ дорожный, 
состоящ. изъ стакана 
для воды, маленькой 
чашечки съ откидной 
ручкой для мыльнаго 
порошка и крышки, 
мѣдный пиккеллиров.

1 р. 40 к.

3562. Ремень для правки бритвъ, деревянный, 
обшитый съ двухъ сторонъ кожей въ коленкоров, 

футлярѣ—75 к.

3616. Курительный приборъ,состоящій 
изъ одного ненковаго мундштука съ 
янтарнымъ наконечникомъ и съ 3-мя 
надѣвающимися на него пенковыми 
наставками: для табаку, сигаръ и 
папиросъ, въ кожаномъ футлярѣ— 

2 р. 50 к.
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3606. Портъ-папи­
росъ изъ черн. опой­
ковой кожи съ хорош, 
никкеляров. рамкой, 
разм. 11X7 c/м., съ 
замкомъ въ два ша­
рика, съ гармоніей съ 
обѣихъ стор., очень 
номЬстнт.—2 р. 45 к.

*‘3. Браслетъ золотой, 56-й пробы, 
5ОВОЛОЧНЫЙ съ затворомъ изъ двухъ 
1₽вковъ, изъ КОИХЪ ОДИНЪ ОТВИНЧИ- 
*«тся для привѣшиванія брелоковъ, 

съ золотымъ яичкомъ—8 р.
Браслетъ отдѣльно—5 р. 60 к. 

Реаокъ яичко отдѣльно—2 р. 69 к.

3598. Альбомъ плюшевый, форматъ леди 
ІЗѴіХЮ с/м., въ 10 листовъ для однѣхъ 
визитныхъ фотография. (20шт.) карточекъ, 
съ золоченымъ бронзовымъ щитикомъ и 

такой же застежкой 1 р.

3475. Браслетъ и брошь золотыя 56 
пр., браслетъ гладкій граненый Porte 
bonheur, брошь гладк. съ перехват, 
изъ настоят, молк, жемчужинъ, въ 
роскоиі. барх. футл., въ формѣ яйца, 

за гарнитуръ—11 р. 50 к.
Браслетъ отдѣльно, въ обыкновененъ 

футлярѣ—6 р. 80 к.
Брошь отдѣльно, въ обыкн. футлярѣ— 

3 р. 50 к.
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золотой яичко, взят- 
вещь для подарка— 
3 руб. 20 коп

3615. Серьги золотыя ьь 
пробы съ крупнымъ би­
рюзовымъ камнемъ въ хо­
рошемъ футлярѣ—Зр.ібк.

3626. Художесівен-іая 
группа Портъ - Артуръ: 
матросъ подъ руку съ дву­
мя китаянками, изъ ярко 
раскрашен, терракотты, 
маленьк. туалетная вещи­
ца, выш. 6 с/м.—1 р. 70 к.

3539. Колечко-буква изъ
50 пробы проволоки, раздвигаю­
щееся, легко приспособляется ко 
всякому пальцу, въ краев >мъ 
бархатномъ яйцеобразномъ фут­

лярѣ—1 руб. 90 коп.
Имѣются на лицо всѣ буквы рус­

скаго и французе, алфавита. 3614. Брелокъ 
Пушнинъ серебр.
84 пр. позолочен 
съ эмалир. порт­
ретомъ—1р. 2Ок.

3551. Марочница деревянная 
въ 4 огдѣ іонія, полирован­

ная—65 к.

3592. Брошь золотая, 56 пробы, въ видѣ 
вѣгки ландыша, съ висящими жемчужн. 
головками, въ хорош, футл.—5 р. 80 к.

35‘»5. Группа Амуръ и Психея фарфоро­
вая бѣлая подъ мраморъ, разм., длина 
основ. 14 с/м., выш. всей труп. 11 с/м., ху­
дожеств. заранвчной работы, весьма под­
ходящій предметъ для подар.—2 р. 35 к.

3631. Ножницы зслингенскія илъ лучшей англійской ста­
ли фабр. Г. Бокеръи К0.

1. для кройки съ однимъ большимъ ушкомъ, длиною всего
21 с м.—1 р. 25 к.

4. для работъ ушки съ откосомъ, длиною всего 16 с/м.—90 к.
5. пяличныя съ длин. топк. остр, кончик, длиною 9 c/м.—60 к.
6. ногтевыя прямыя съ подпилкомъ, длин. lO’/s c/м.—70 к.
3. ногтевыя выгнутыя съ подпилкомъ, длиною 8 с/м.—60 к.
2. карманныя съ закруглен, концами, длин. 10 ’ ; с/м,—45 к

3477. Брелокъ-яичко изъ 
красп. тигроваго глаза 
(камень), съ серебрян. 
84 пр. золочен, ушковъ— 

70 коп.
(въ натурал, велвч.). 

3623.Флакончикъ 
туалетный изъ 
раскрашен, биск­
витнаго фарфора 
съ пробкой на цѣ­

почкѣ—60 к.

3538. Брелокъ для часовъ 
и браслета въ видѣ ручки 
изъ настоящаго коралла 
съ золотымъ колечкомъ 
на котор. виситъ эмаль- 
ированн. 
пая

35*6. Подчасникъ брон­
зовый золочен, француз, 
матомъ, защищен, стек- 
лян. колпак., придѣлай, 
на шарньерѣ, выш. 16с/м. 
очень красивая и полез­

ная вещь—3 р- 65 к.

4517. Бигуди дляздвивкн, 
волосъ холоди, способомъ 
кожаныя, замѣняющія 
бумажн. папильотки, за 
пачку въ 12 палочекъ- 

50 коп.

3596. Цѣпочка БарИо дамская шейная для часовъ, лорнетовъ и проч, изъ шелковыхъ снур­
ковъ соединенныхъ стальнымъ бисеромъ, длиною съ лишнимъ 2 арш. —1 р. 20 коп.



Парфюмерное отдѣленіе
4552.

чшышшши 4551.

4538. 4537.

5 4540.
1539.

4537. Щетка головная изъ цѣльнаго 
не склееннаго куска палисанд дерева, 
съ хорош, дл. бѣл. щетиной—1 р. сОк. 
45 <9, Тоже берез., желто-полир. верхъ

8. Щетка платяная краснаго дере­
мъ хорошей длинной бѣлой щетиной, 

длиною 18‘/} с/м.—1 р. 16 к
0. Тоже березовая желто-полир. 

длин. 17 • м —65 к.
наклеин. орѣх. и кор. жест, піет,— 50к.

454’». Гребень частый изъ 
свѣтл. или чернаго буй­
вол. рога, франц., нз’го- 
влепа по 

длиною3. Расческа роговая французск., изготов- 
иая по спеціальному нашему заказу изъ 
тлаго или чернаго буйволоваго рога, дли­

ною 19 см.—45 к.
4514. То»е выгнутая—50 к.

нашему заказу 
9 с м,— ?О к.

5

Дум Роже и Гани, въ Парижъ.

Духи

4542. Карманный туалетный приборъ, 
состоящій изъ зеркальца въ футлярѣ изт 
глявц. кожи и роговаго гребешка—50 к

4532. Гарнитуръ тля модной прически 
Empire, состоящій нсь одного высокаго 
и двукъ боков, гребней изъ целлулои іа подъ 
черепаху, украшенныхъ по краямъ под­
дѣльными брилліантами, художествен, па­

рижской работы—4 р. 70 к. 
Гребень высокій отдѣльно—2 р. 10 к. 

Боковые отдѣльно ва пару—2 р. 80 к.

Cedrella.................... 1 <0 и 2.93
Орроропах . . . . 1.90 и 2.90 
Celtis........................ 1.90 и 2.90
Vera Rosa . . . . 1.90 и 2.90 
Violette Ambrée . . 2.60 и 2.90 
Iris blanc................1 85 и 2.80
Peau d’Espange . . 1 85 и 2. 0 

4552 Щетка ногтевая коотяиая фрак- 
мт« “го™™мая по спеціальному нашему заказу, яъ 7 рядовъ >, съ дв/ 
,..?я рнламв щетины сбокѵ-5п к 1 
4551. Тоже »ъ 5 рядовъ и безъ боке- 

вой щетины—35 к.

Ï
4553. Щетка ногте­
вая костян., корытц., 
въ 8 ряд. короткой, 
очень жесткой щети- 

пы-60 к.
3518. Щетка для 

'.'истки гребней, 
оливковаго дерева, 
съ очень жесткой 
щетиной—?0 к., за

3 шт.—75 к.

3515. Карманный туалетъ, роговая 
щетка и роговой гребень въ кожа- 

футлярѣ, со шлифованнымъ 
зеркаломъ—80 к.

4546. Щетки зубныя костяныя, 
скія, изготовленныя но нашему 

пом заказу:
1, маленькая дѣтская ....................  15 к.
2, узенькая дамская, въ 4 ряда тон­

кой щетины ... .....................20 к.
3, въ 4 ряда очень мягк. козелков,

волосъ, фас. Аделыеймъ . . . 30 к.
4, въ 4 ряда жест, щет., полукруг. 35
5, въ 4 ряда жестк. высок, щетины, 
связанной вь маленькіе лучки ... 45 к.

француз- 
спеціаль-

4507. Гарнитуръ гребней для модной 
прически изъ целлулоида ёсаііііпе за­
мѣчательно окрашен, подъ цвѣтъ че­
репахи, два большихъ боковыхъ греб­
ня съ откосомъ, третій поменьше, за­
кругленный, за весь гарнитуръ—80 к.

Духи Пино, въ Парижъ.

. 1 90 
. .1.75 
. 2.80
. .2.80 
. . 2.80

4518. Зеркало туалет­
ное сь шлифован, фаце­
томъ, въ оправѣ изъ под. 
черн дерева, размѣръ 
І^/зХН с/м., съ метал, 
никкіл. откидной руч­
кой, служащей также и 

ножкой -1р. 35 к.

4541. Зеркало 
туал. съшл. фац., 
въ оправѣ изъ 
ноддѣл. чернаго 
дерева, размѣръ 
овала 15ХЮ с/м.

1 р. 10 к.

Духи Violette Reine .
Borghetto . .
Priuce-se Alix .
Reine blanche .
Духи Europia . .

Violette de Parme 1.10,1.75 и 2 45 
я Yxora bréoni . 1.25и1 75
,PreciosaViolette 1.80,2.60 и4 50



Иностранная парфюмерія.

3526. Духи Pomp..dour on 
Violet изъ Парижа, съ очей 
сильнымъ, но пріятнымъ Зі- 
пахомъ, въ изящномъ и орь 

гинальномъ футлярѣ—3 р.

4519. Духи Гіогепіа 
отъ Роже и Галле въ 
Парижѣ, самые мод­
ные, въ роскошномъ 

футлярѣ—3 р.

3396. Духи Maiglöck­
chen (ландышъ) отъ 
Gustave Lohse, пре­
ло аго запаха, за 
средній флаконъ — 

1 р. 65 к.

3326. Духи модные 
VeraVio letta отъ Ro­
ger & Gallet изъ Па­
рижа, малый флаконъ 
—2 р. больш. фл.— 
2р 80 к., тр.фл.-4р.

4524. Духи Bouquet 
Peterhon отъ Пино въ 
Парижѣ, въ память 
посѣщенія Петергофа 
Франц, президентомъ 
Ф.Форомъ—1 р. 85 к.

4525. Духи Grab Apple Blos­
soms отъ парфюмер, компаніи 
Кронъ въ Лондонѣ, съ прел, 
запахомъ цвѣтущей яблони, 

средній размѣръ 2 р., 
малый разы.—Гр. Юк, 

двойн. раз.—2 р. 85 к.

4523. Духи Bouquet 
de la garde Républi­
caine, духи француз­
ской гвар., отъ Пино 
въ Парижѣ,очень мод­
ные съ тонкимъ за­
пахомъ—1 р. 85 к.

4535 Духи Жи- 
рофле (левкой) 
отъ Роже и Галле 
въ Парижѣ, пре-
лестнаго запаха

-1 р. 85 к.

4522. Дѵхи Parfum Р°же и Галле въ Парижѣ, 
à la Maréchale отъ конкуррирующіе съ запа- 
Віоле въ Парижѣ, съ натуральной.олеан- 
самымъ моднымъ за дры —1 р. 93 к.
пахомъ—1 р. 80 к.

4554. Яйцо хрустальное 
съ лучш. англ, духами, съ 
мехапич пробк. на деревин, 
точеной подставкѣ, разныхъ 

запаховъ—85 к.

771. Послѣдняя новость! 
Духи южная сирень, съ 
спльн. пріяти, запахомъ 

майской сирени—1 р.

ПАРФЮМЕРІЯ
Діюрь и /Иерилизъ.

Парфюмерія вашей марки отличается высокимъ 
качествомъ, приготовлена изъ продуктовъ исклю­
чительно перваго сорта. Такъ какъ она къ тому 
же отличается доступностью цѣнъ, то мы въ осо­
бе виостя можемъ рекомендовать ее вниманію

732. Духи цвѣтущая 
сирень съ п іятнымъ 
запахомъ распускаю­
щейся сирени. за фла­

конъ—60 к.

725. Прелестные духи Си­
бирская фіалка высшаго 
качества, за флак.—1 Р-, 
въ роек, футл.—1 р. 20 к.

710. Духи трой-истинныхъ любителей парфюмеріи.

3483. Каска кавалергард, съ духами, 
хрустальная съ навинчен, металли­
ческимъ двухглавымъ орломъ — за 

флаконъ 1 руб. 10 коп.

ПРИМѢЧАНІЕ. Всѣ рисунки парфюмеріи представлены въ 1 3 натур, величины.

ные разн. запа­
ховъ, фл.—60 к.

760. Духи OuadrupleEssence 
Patricienne (дворян.) 

съ енльн. пріятн. запахомъ., 
за флаконъ—1 р. Юк.

Тоже въ роскошном», фус 
лярѣ-і р. 30 к.



3481 . Чайникъ хруст.съ духами—
35 к., за 3 штуки—1 руб.

4534. Флаконы фарфоровые Китаецъ и Ки­
таянка съ хорошими заграничными духами, 
очень красивыя туалетныя вещицы (рисун. 

уменьшенъ въ половину)—за пару 1 р.
770. Духи Peau d’Espagne въ рос­

коши. футл.- 2 р. 20 к.
За 1 флак. безъ футл. —1 р. 15 к.

775. Коробка въ три флакона духовъ Iris Roya!, Grab 
Apple и Héliotrope blanc высшаго качества—3 руб.

Каждый флаконъ отдѣльно 1 руб3436. Флаконы съ духами фарфоровые, въ формѣ мопса, кошки 
и поросенка, съ фарфор, колпаками, художеств, работы, за 

коробку въ три разныхъ флакона—1 р. 35 к.

3454. Яйца изъ бисквитнаго фарфора съ духами, раз­
ныхъ запаховъ, одно съ амурчикомъ, другое съ зай­

чикомъ, за пару—1 р.

702. Духи пробные, въ коробк. по 12 флаконовъ разныхъ за­
паховъ, за коробку—1 р. 50 к.

443. О - де - колонъ 
освѣжительн. болып. 

стклянка —80 к.
Хв. стклян. 1 р. 20 к.

52"». 0-де-колонъ Си­
бирская фіалка выс­
шаго качества, за 

флак. 90 к.
ПРИМѢЧАНІЕ. Всѣ рис

4536. Элеопатъ Кину- 
нѳнъ. превосходный 
бальзамъ для унич­
тоженія перхоти, ук­
рѣпленія и ращенія 
волосъ, изъ шведск.

травъ—1 р. 30 к.
і'нки представлены въ

г»:Я. Цвѣточный о-де-но- 
лонъ разныхъ запаховъ, 
двойной флаконъ 1 р. 20 к. 
самый бол. фл.—1 р. 60 к.

</, натур- величины.

460.0-де-колонъ Pat­
ricien е(дворянскій), 
старый, очень крѣпк., 
больш. фл. —1 р. Юк.



441. О де-колонъ ос­
вѣжительный, малая 

стклянка 25 коп.
Тоже средняя стклян­

ка—48 кон.

VIOLET
AMULET

15. Мыло глицериновое, высш, достоинства, за кус.
16 к., за коробку (</• дюж.)—90 к.

512. О-де-колонъ 
цвѣточный р&ЗНЫлЪ 

запаховъ: 
малая стклан.—30 к. 
средняя , —48 к.
большая „ —80 к.

3523. Саше„ Violet 
Amulet“ для бѣлья и 
платьевъ, съ силь­
нымъ и пріятнымъ 
запахомъ фіалки,вши­
вается въ дамскія 
платья и т. п., за 
шт.—28 к., за дюж.— 

3 руб.

360. Саше для бѣлья Сибирская фіал­
ка въ бумаж. конв., за конв. —25 к. 

за кор. (12 конв.)—2 р. 75 к.

30. Мыло туалетно-цвѣточное запа­
ховъ: фіалка, ландышъ, резеда, роза, 
сирень, геліотропъ, кус. 32 к., за 

коробку (3 кус.)—90 к.

60. Мыло Patricienne (.дво­
рянское), съ сильнымъ пріят­
нымъ запахомъ, за кусокъ- 
50 к., за коробку (3 куска) 

-1 р. 45 к.

4516. Рукавица для мытья и обтира- 
пія, вязаная изъ толстыхъ кокосовыхъ 

нитокъ за шт.—35 к.

3411. Кремъ альдехидъ Владіо для смяг-

4511. Коробка, заключающая въ себѣ б кусковъ 
мыла въ видѣ яицъ, изъ которыхъ вылупляются 

цыплята, за коробку—ЕО к.

125. Зубной порошокъ, очищен, мѣлъ съ мятой, вь 
метал, коробкѣ, бѣлый, двойная коробка —30 к., 

одинарная коробка—іб к.
Такой же розовый, двоіін короб.—35 к., одинар. 

коооб. —20 к

ченія и бѣлизны рукъ и лица, не содер­
житъ въ себѣ вредныхъ веществъ, никогда 
не портится и не оставляетъ слѣдовъ па 
платьѣ, за банку—90 к , за бая.—50 к.

40. Мыло Сибирская фіалка, 
за кус. 40 к., за кор. (3 кус 

—1 р. 15 к.

4527. Сѣ: ка для губокъ изъ проч­
ной нитки съ гнутой камышевой 

спинкой—50 к.

455. Яйца мыльныя съ двумя
Аыубками въ коробкахъ по 12 350. Пудра рисовая Сибирская фіалка ■

шт)къ, за коробку—80 к. пріятнымъ запах., бѣлая, розовая и рт 
(уменьшено вдвое) шель. га коробку—65 к.

ПРИМѢЧАНІЕ Всѣ рис нки представлены въ ‘ 3 натур, вел чины.



ЗОНТОЧНОЕ ОТДѢЛЕНІЕ,
Цѣны, обозначенныя подъ рисунками, 
относятся лишь къ тѣмъ ручкамъ, кото­
рыя показаны на рисункѣ При требова­
ніи зонтовъ по рисункамъ, просимъ ука. 

зать номеръ желаемой ручки.

3_

86

Тоже

Я*

-Ѵ-№ 84, 85, 86, 87, 88
Зонты дамскіе черные антука, чисто- 
шелк., изъ сатинъ-де-шинъ, разм. 54 

с/м. 7 р. 10 к.
Тоже размѣръ 56 с/м.—7 р. 40 коп.

90 9’

из ь сатина брилліантъ, разм. 54 
с/м. —3 р. 90 к.

р. 10 к.
с/м.—5 р. 30 коп.

№ 11, 12, 13, 14, 15.
Зонты дамскіе черные, полу шелковые, 
сатиновые, разм. 50 с/м.—2 р. 45 к. 
Тоже изъ сюра, разм. 52 с/м.—2р. 80 к.

4*

Зонты дамскіе черные антука. изъ по­
лушелк. сатина, раз. 52 с/м. —Зр.35 к. 
Тоже

№№ 6, 7, 8, 9, 10.
Зонты дамскіе ч-«рные, чисто-піелков., 
изъ сатинъ-саржи, размѣръ 52 с м.— 

4 руб. 60 кои.
05 96 97

92

№№ 94, 95, 96, 97, 98.
Зонты дамскіе черные антука, чисто­
шелковые, изъ сатиньсаржи, разм. 52 

с/м.-5 
размѣръ 54

95

зз
№№ 89, 90, 91. 92, 93. 
дамскіе черн. антука, чистп- 

разм.
Зонты 
шелковые, изъ сатинъ-грекъ, 

52 с/м.—5 р. 80 к.
Тоже разм. 54 с/м.—6 р.

18

Зонты

18, 19.
Зонты 
сатина

А» 30. Зонты дѣтскіе бумажп.
кремъ, голуб., пунцов., синяго съ 
бѣл. каймой и рис. фантази -96 к. 
Тоже ситцевые разныхъ цкѣт.— 

45 кеп.

24, 25, 26, 27.
мужскіе дождевые, черн. чисто- 

шелковые, изъ сатинь грекъ., разм. 
60 ' ' - -№№ 20, 21, 22, 23.

Зонты мужскіе дождевые, черн. чисю- 
шелков., изъ сатина, разм. 60 с/м —

6 р. 80 к., 63 с/м. —7 р. 10 к

№№ 16, 
мужскіе дождевые, черпые, изъ 
полушелков., разм. 60 с/м.— 

4 руб. 50 коп.
Токе размѣръ 63 с/м.—4 р. 75 коп. 
Тоже изъ глоріи шелкъ съ шерстью, 
раз. 60 с/м. -5р. Юк., 63 с/м. —5р.25к.

Всѣ означенные зонты, кромѣ 29 
и 30 имѣются на металлическихъ 
палкахъ со станками Парагонъ (отъ 
№1 — 20 вкл.)и со станк. Локрипцъ 
(отъ№ 16—27 и отъ№84—98вкл.); 
по желанію всѣ номера можно 
имѣть на деревянныхъ валкахъ.

Имѣется громадный выборъ цвѣтныхъ, 
шелковыхъ дамскихъ зонтовъ съ изящ­

ными ручками отъ 8 до 25 руб.

с/м.—7 р. 80 к., 63 с/м.—Зр. 15 к.

№ 29. Зонты дамскіе дачные изъ 
загр. сатинета, цвѣта кремъ и бѣл., 
съ і аймой другого цв.—2 р. 15 к. 
Тоже изъ сарпинки рази, цвѣт., 

разм. 51-52 в/м.—95 к.



— 80 -

Отдѣленіе обуви мужской, дамской и дѣтской.

129. Штиблеты лайков, съ Гамбург, союз, 
съ носка .мя, толст, рант, под.—7 р. 50 к. 
162. Штиблеты лайк, съ гамб. союз, съ 

воск., рантов, безъ каблук.—6 р.
140. Штиблеты лайк. шевр. союзъ съ носк., 

легкіе рантов,—7 р. 50 к.
137. Штиблеты шагр. съ гамб. союз., съ 
лоск., на 2 подошв, па гвозд.—6 р. 40 к. 
177. Штиблеты коричнев, на резинѣ, съ 
носк., рант, безъ кабл. Т-ва С.-Пѳтербугск.

механ. пропзв. обуви —6 р 50 к

132. Штиблеты гамбур. цѣльн. на гвозд., 
на одной подошвѣ—5 р. 20 к.

163. Штиблеты козловой дайки, дѣльные 
рак овые, на одной подошвѣ-7 р.

139. Штибветы шевровые, цѣльные рант., 
на одной подошвѣ—8 р.

154. Штиблеты замшевые, цѣльные съ 
носками, рантов., мягкіе теплые, удобные 

для больныхъ ногь—8 р.

136. Штиблеты съ гамб. союз, лайк 
на крючк и толст, под.—7 р 80 ». 
164. Тоже шагр. коричн. съ носк ві 

крючк.. рант.—7 р. 50 к.
178. Штиблеты зеленые шевров., на 

коючк., съ носк., рант.—9 р.
175. Тоже коричн., свиной кожи—9 р

400. Башмаки :.Лаунъ-Теннисѵ, коричн в. 
опоекъ, на рез. подошвѣ мужск.—9 р. 75 к.
400. Тоже кор. брезен. мужск.—7 р. 2э к.

400. Тоже юр. брез. дамскіе—6 р.

135. Штиблеты лайк. Гамбург, союзъ съ 
носками, на нугов., рант.—7 р. 50 к.

131. Штиблеты шевр. па нугов. безъ 
носковъ, рантовые, мягкіе—8 р. 50

176. Штиблеты коричнев, кальфъ, на 
говицахъ, рантовые—10 р.

пу-

124. Сапоги юхтевые охотп., годен.
17 вер., вполнѣ непромок.—15 р.

118. Тоже на одной под., голенища
14 вер.—10 р.

155. Тоже годен. 12 вер. 8 р. 50 к.

142. Башмаки лайковые, гамб. союзъ, <-о 
снур , съ лоск., рант, для гул.—6 р. 75 к. 
167. Башмаки коричн. кальфъ со спуров., 

съ поск. рант.—8 р. 50 к.
181. Башмаки коричн. кальфъ, спереди рез., 
фальш, снур. очень удобн., рант. 8 р. 50 к. 
144. Башмаки шевр.. со спуров., бальные 

7 руб. 25 коп.
109. Тоже французскаго лака—7 р.

134. Штиблеты сатин., лаков, союзъ, 
ранг., бальи —7 р. 50 к.

138. Тоже шевро в. союзъ—7 р. 51 к
153. Штиблеты лайков., лаков, союзъ, 

рантовые—6 р. 50 к.
161. Тоже шевров. союзъ—7 р. 50 к.

128. Тоже гам ургск. союзъ—7 р.
180. Штиблеты мужск. шагрен. берц. 
съ гамбур. отрѣзн. союз., на одно« 

подошвѣ, на гвоздяхъ—4 р. 75 к.
Гарантія на 4 мѣс.

101.

Обращаемъ вни­
маніе нашихъ 
покупателей на 
только что вы­
шедшій изъ пе­
чати полный 
прейсъ-кургнтъ. 
въ которомъ мож­
но найти разно­
образный выборъ 
обуви, удовлетво­
ряющій требова­
ніямъ самаго 
взыскательнаго 

покупателя.
Всѣмъ желаю­

щимъ высылается 
немедленно и без­
платно.

Обувь на заказъ 
но эоевозможн. 
фасон, исподн. 
въ точен. 7 дней.

Г.9. Сапоги опойков. гамбургск., на одной 
подошвѣ, рантовые—7 р. 50 к.

120. Сапоги опойковые гамбургск., на од­
ной подошвѣ, на гвоздяхъ—6 р. 90 к.

147. Сапоги выростковые, на одном по­
дошвѣ, на гвоздяхъ- 5 р. 60 к.

Туфли мужск. опойк. шагрени, 
съ лаков, союзомъ—2 р. 20 к. 

102. Тоже съ каблуками—2 р. 40 к. 
106. Тоже коричн., съ каблук.—3 р.

203. Тоже дамскія коричн.—3 р.

123. Сапоги кзъ шагреневой кожи, съ га«- 
бургск. союзами, па одной подошвѣ—11? 
125. Сапоги американскаго лаку, съ га« 
бургск. союзами, на одной подошвѣ 16?

Кромѣ обуви, 
показн. въ семъ 
»рейсъ - курантѣ, 
имѣется громадн. 
выборъ резинок, 
обуви, для гим­
настики, купан., 
холщевыя туфли, 
и проч., а также 
всѣ принадлежи, 
для обуви.

Смотри снятіе мѣрки въ концѣ прейсъ-куранта.



Спеціально для гг. велосипедистовъ.

1“0. Башмаки коричнев, шагрен съ 
ремнемъ па подъемѣ, сбоку съ пряж­

кой-5 р. 75 к.

Сандаліи изъ цѣльнаго куска кожи, 
желтые и черные.

160. Мужскіе...................... 1 р. 15 к.
302. Дамскія . . . . . 1 р. 10 к.

Послѣднія новости Вѣнской фабрики „Neider".

ФАСОНЪ ТЕМИСЪ.
481. Полуботинки коричневые съ 
двумя трехуг. клапанами, застегив. 
сбоку на пуговиц., каблукъ Сошріея- 

яе 3 с/м.—5 р. 75 к.

ОД- Пэ/усапожки лайков, съ г м- 
'Ургск. перед., на мѣди шпилькахъ, 
х пуговиц., варшавскіе., съ руча- 
иьетвомъ за прочность въ продолж.

6 мѣсяцевъ —6 р. 90 к.

изъ черн.
“евро, со енуров., Фрачц.кабл.

4 р. 80 к.
250. Тоже лайков., Гамбург.
передъ, рантов. —4 р. 70 к.

253. Тоже сатип., съ шевр.—
перед. 5 р. 60 к.

434- Тоже коричнев, шагр.
рант, съ франц, кабл. 5 р.

Т-ва С.-Петербургскаго механическаго произв. обуви.
Сандаліи съ цѣльными подошвами 

черн., коричн. и зелен.
112. Мужскія................4 р. 20 к.
301. Дамскія....................3 р. 50 к.

Новость .Сандаліи Thessallien“!

303. Черевички желт, и черн., опой­
ковой кожи дамск. . . . 1 р. 75 к. 
100. То ке мужскія . . . 1 р. 8S к. 
.'>31. Тоже недомѣп. жолт. 1 р. 40 к.

325. Сандаліи дамскія изъ чер­
ной, коричневой и зеленой кожи, 
по одной пугов. сбоку, каблукъ 

ОДИНЪ 'Ьтс ■». 1 ’>. К.

ФАСОНЪ COURT.
482. Туфли коричневыя съ ремнемъ, 
съ бантомъ, на одн. пугов,, каблукъ 

Coraptesse 2’ .. с/м.—5 р. 25 к.

458. Полуботинки фасонъ „ТЬевзаіІіеп“ изъ 
черн. и зел. шевро, на 2 пугов . шитые би­

серомъ, кабл. Соіпріевяѳ 3 с/м.—7 р. 95 к.

254. Полуботинки иерн. шевр. съ козыр.. сбо­
ку 2 пуг. на франц, каблукѣ—5 р. 20 к.

256. Тоже съ кож. кабл. 4 р. 50 к.
225. Тоже коричнев, шагрени съ кожан, 

низкимъ каблук. 5 р.

2б5. Туфли Декольте“ гем- 
зовыя черн. съ привинч. каб­

луками—3 р.
240 Тоже шевровыя бронз., 
•ь франц, кабл.—4 р. 20 к. 

242 ,'оже черныя, съ франц, 
кабл.—4 р. 20 к.

241. Тоже лак. черныя., съ 
франц, кабл,—4 р.

355. Тоже шагреп. коричн. 
и красныя, съ привинчен, 

кабл.—3 р.
432. Тоже зелен, съ франц, 

каблук.—3 р. 50 к.
323. Тоже лаков, зелен., кабл. 
(.опірѣеззе 3 с/м. 5 р. 70 в.

243. Туфли шевр. гДекольте“ 
съ низкимъ кожанымъ каб­

лук.—4 р.
245. Тоже лаковыя—3 р. 75к.
217. Тоже ге.мзовыя—2р.50 к.
268. Тоже желтыя—2 р. 50 к.
214 Тоже опойков. черн.— 

1 р. 95 к.
271. Тоже зеленыя—2 р. 75 к.
204. Тоже прюнелевыя — 

1 р. 70 к.

См. снятіе мѣрки въ концѣ прейсъ-нуранта.

Скороходы башмаки, черв., коричн. 
и зелен., съ цѣльными подошва ми. 
156. Мужскіе .... 3 р. 90 к. 
304. Дамскіе......................3 р. 20 к.

Отрѣзная подошва, коричневые.
532. Недомѣрокъ № 5—8 2 р. 50 к. 
532. „ „ 1 - 4 2 р - к.
544. Дѣтскіе „ 22—26 1 р. 70 к.
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ФАСОНЪ ПАРИЗІЕНЪ.
483. Полуботинки коричневые съ 
ремнями па подъемѣ, застегав, на 
пугов., каблукъ Comptesse 3 с/м.

249 Ботинки дамск. лайк, сосиурк., 
Гамбург, перед., кол. кабл., рант — 

4 р. 50 к.
221. Тоже кпж. кабл., на гвозд,— 

3 р. 75 к.
264. Ботинки дамск. шевр. со снур., 

кож кабл. - 4 р. 5 > к.
319. Тоже шагрен. коричневые ран­
тов., съ кож. кабл., па снуркахъ и 

на пуговиц-хъ~3 р. 40 к.
267. Тоже лучшій сортъ, носки 

карпо 4 р. 50 к.

279. Пол (Сапожки лайков., Гам­
бургом. перед , на пуговиц., на 

гвоздяхъ -Зр. 95 к.
281. Тоже рантовые 5 р. 75 к. 
287. Полусапожки «атипов. съ 
шевр., перед, на пуговиц., ран­
товые, съ кож н* каблук.— 

6 р. 50 к.
207. Полусапожки прюнелевые 
съ шевров. перед, на пугов , 
легкія, кож кабл,—4 р. 60 к 
’/82. Полусапожки шевровые на 
пуговиц., рантовые-6 р. 75 к 
275. Тоже шагрен. коричн на 
пугов. съ кож. кабл. —5 р. 75 і.
290. Полусапожки шагрен. зе­
лен., па пуговиц., съ кож. кабл. 
рант. Т-ва С -Пб. мех. произв.

об. 5 р. 40 к.
289 Полусапожки коричп. ежфь- 
яиов., на пуговиц., базъ кабл.

рантовые—6 р. 10 к.



і іО. Полуботинки фасонъ 
Countess, изъ чернаго шевро 
съ пряжкой сбоку на одну 
цугов., каблукъ Cnmptesse 

3 c/ш.—7 р. 25 к.

258. Полусапожки лайк., гамб. союз., 
на резинѣ, франц, кабл.—4 р. 75 к. 
257.Тоже съ кож. низк. кабл.—4 р. 50 к.
239. Тоже шагренѳв., гамб. союз., на 

резинѣ съ кож. кабл,—4 р.
220. Тоже -3 р. 30 к.

212. Тоже прюн., отрѣз. пер.—2р.70 к 
206 Тоже гладкіе—2 р.

321. Туфіи Моіьэръ черныя 
шевров., каблукъ Comptesse 

3 с/м —б р. 63 к.

270. Туф/H черныя гемзовыя 
съ ремешкомъ, съ кожан, 

каблукомъ-3 р.

530. Гетры лайк, па пуг., 
съ гамб. союз., на гвоз., 

дѣтск.—2 р. 90 к.
580. Тоже ведом. 3 р. 95 к.
623. Тоже корнчн. шагр.
раято*:. дѣтск.—2 р. 95 к. ___ , r. л
621. Тоже недом. 4 р. 25 к. 551. Тоже недом. 2 р. 75 к

553.

230. Туфли Карменъ черн. 
съ фр.інц. кабл. съ ремешк,-
231. То-не бронзовыя—4 р.
261. Тоже лаковыя 4 руб.

Ш»вр<>п. - ' 'Ж

бо к

564. Сапоги дѣтск. опойк. 
на одц. подо tu.—3 р. 60 к. 
585. Тоже недом. 4 р. 40 к.
596. Тоже недом. яловоч­

ные 6 р.
567. Тоже опойк. съ гар­

моніей—4 р. 40 к.

Фасонь ,.Ламбаль‘.
593. Башмачки дЪт. 
шагр. красн.. черн. и 
жел. на 1 пугов., съ 
помп., безъ кабл.—1 р.
510. Тоже съ кабл.

1 р. 25 к.
608. Тоже варшавск. 
безъ кабл.—1р 75 к.

502. Башмачки шагр. 
красн., же л. и черв., 

на под.—Б5 к. 

525 Полусапожки Е >ЛОМ.. 
шагрѳн., Гамбург, сеюзъ. 
на гвозі., на нуговац. — 

3 р. 75 к.
545. Тоже, дѣтскіе, лай­

ковые—2 р. 20 к.
512. Тоже, дѣтскіе, лай­
ковые л-гкія—1 р. 30 к.

корич.—
2 р. 75 к.

518. Тоже дѣтскіе корич.
1 р. 45 к.

624. Тоже дѣтскіе корич. 
рантовые—2 р. 40 к.

622. Тоже педом. корич. 
ранговые—3 р. 75 к.

Для Дѣтей до 2-хъ лѣтъ 
620. Полусапожки лайк., 
мягкая подошва, во всѣхъ 
болѣе уоотреб. цвѣт., со 
снурон.отъ 12 до 15 с/м.— 

со спуровк. I р. 25 к.
504. Тоже фильцев загр., 
теплыя отъ 12 до 15 с/м —

1 р. 10 к.

506. Полуботинки лайк., 
черн. на спурк , безъ ка­
блук., дѣстк.—1 р. 10 к 
520. Тоже съ каблук.— 

1 р. 25 к.

55 Куртки мужск., на фланели, изъ лайк, 
кожи, высшій <. оптъ, со стоячимъ вороти.-* 

8 р. 25 к.
55. Куртки мужскія замшевыя, коричневы« 
ы сѣрыя, съ отложнымъ воротникомъ 20 Р<

259. Туфли шевров. золот. 
нвѣт., фасонъ Нана, съ франц.

кабл.—4 р 80 к.
260. Тоже черныя -4 р. 80 к.
246. Тоже бѣлыя атлас, бал , 
съ франц, кабл.—4 р 50 к.

?08. Гетры дам., сатип. съ шев. 
пер. на пуг., фр. кабл. 7 р. 9л к. 
291, Тоже дамок. шѳвров.. ва 
лугов., франц, кабл.—9 р. 25 к. 
2^7.Тоже полусяпож —7 р. 80к 
307. Гетры д мск.,лайк. съгамб. 
пер., ва пуг , кож. каб., низк. 

рант. - 7 р.

283. Полусапожки лайковые съ гамб. 
союз, на снуровкѣ, рантов.—5 р. 75к. 
276. Ттже на гвоздяхъ—4 р. 60 к.
217 Полусапожки лайк, съ иѣльн 
опойк. еоюз., гч мѢщ. шп. варш,— 

Б р. 50 к.

59. Пальто черн. внксат. 1 
непромак съ рукав.

Длина 26 вер 
„ 28 . 
. 30 . 
„ 32 , 

34 Z ,5 ₽ 25 к.

Нлкидни непрамок. 1-ю сор. съ капюшономъ.

сорта, 
и капюш.

4 р. 25 к.

Винсат.
Викс, 
черн. Резин.

Длин. 22
черн.

в. .1.80
сърук. сѣрыя.

3.50
„ 24 „ • 1 95 2.60 1 390
, 26 „ .2 10 2.80 ; 4.25
, 28 я 2 30 1 3.- 4.60
. 30 , .2.59 1 ! 3.15 4 90
. 82 л 2.70 3.30 1 5.25
w 34 я .2.90 3.50 5.60

Ремешки кожаные для ношенія чрезъ плечо 
накидокъ и пальто.длин., раздвиг.,—40к.
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ОТДЬЛЕНІЕ
письменный и чертежныхъ принадлежностей.

3884. Рамка никкелиров. раздвижная, превосход­
ной заграничной работы, для 3-хъ фотографій, 

2 визитныхъ I кабинетной—2 р. 90 к
9125. Солнечные часы съ компа­

сомъ, карманные—1 р. 65 к.

3104. ИЗЯЩНЫЙ ПОДАРОКЪ! 
Письменный бюваръ изъ шелк, 
плюша разныхъ цвѣтовъ, внутри 
отдѣланъ атласомъ, на верхней 
крышкѣ метал, накладка разныхъ 
рисупк., форматъ 6*/4Х48Д вер.

2 р. 80 к.
3103. Тоже форматъ в-

892. „Correspondance“, деревянный полированный 
ящикъ, содержащій 50 листовъ и 50 конвертовъ 
разноцвѣтной бумаги высокаго качества, нѣжныхъ 

цвѣтовъ,—1 р. 60 к.

1806. „Метогапбит“, запис­
ная фарфоровая настольная 
дощечка для всякаго рода за­
писей на намять, въ никкеле-

2 р. 10 к.

вой кожаной отдѣлкѣ, ан гл ій- 5932. Чернильница дорожная изящной 
скоп оаботы 1 р. 20 к. заграничной работы, съ 2-мя флако­

нами для 2-хъ сортовъ чернилъ, паро­
чисткой и складной ручкой—1 р. 75 к.

- , Атзт для wwf 
гілисчаму-мяу Бумш'м 
для uptown №40

fcirarpvi <QXIKU;CpU

1128. Коробка заграничной почтовой 
бумаги, содержащая 50 листовъ и 50 
конвертовъ снѣжной бѣлизны высшаго 
качества бумаги, за кор. —1 р. 35 к.

Примѣчаніе. По желанію заказ­
чика на бумаг В и ковертахъ №№892 и 
1128 можетъ быть тиснута монограмма 
изъ 2-хъ буквъ безплатно. За ту же 
монограмму, исполненную въ крас­
кахъ. прибавляется 60 к., за моно­

грамму въ бронзѣ—80 к.

4043. Закладка Jeanne d’Arc 
для чтенія, французской окси­
дированной бронзы, съ ме­
дальономъ на шелко ой д н- 

тѣ—85 к.

№ 2500. Автоматъ для клозетной бумаги, изъ кото­
раго снизу вытягивается только по одному листу.

Цѣна съ 500 листовъ бумаги 35 к 
№ 2G00. 500 листовъ химически-чистоіі бумаги для 

возобновленія 25 к.

1405 Карманная ручка съ золотымъ перомъ и резервуаромъ для чернилъ, замѣчат. удобная и необходи­
мая для всякаго, позволяетъ всегда имѣть съ собою чернила, перо не портится; по своей дешевизнѣ эта 

ручка превосходитъ всѣ до сихъ поръ извѣстныя—1 р. 90



835. Ножъ для разрѣзыванія бумаги костяной съ 
бронзовой золоченой ручкой, нзображ. змѣю, хо­

рошей заграничной работы—1 р 20 к.

232. Ножъ бронзовый для разрѣзыванія бумаги 
астоящій японскій-1 руб.

5757 Перочинный ножъ мужской, 8. Футляръ для 
черенокъ изъ бѣлаго нечернѣю- перочинныхъ но- 
щаго металла, со штопоромъ и жей № 978 зам- 
гильотиной для сигар», лучшей шевый,загранич- 
золпнгенской стали —1 р. 20 к. пый—20 к.

Тоже для неро- 
ч. нныхъ ножей 

________________________ V '‘757 30 к.

5005/2. НОВОСТЬ! Новый усовершенствованный аппаратъ для вы 
жиганія; преимущество этого аппарата передъ прежними состоитъ м 
томъ, что онъ работаетъ безъ вспомогательныхъ принадлежностей, т.-е 
безъ спиртовой лампы н флакона для бензина, послѣдній помѣщенъ ві 
ннккелированномь резервуарѣ і ри верхнемъ резиновомъ шарѣ; потреб 
ляетъ меньшее количество воздуха, благодаря чему лѣвая рука совер­
шенно не утомляется, т. к. накачивать воздухъ приходится значится, 
но рѣже. Весь аппаратъ помѣщенъ въ очень удобномъ и красивом.

коленкор футлярѣ. Цѣна съ одной иголкой—9 р 50 к.НОВОСТЬ!
МАГН ИТЪ.

Промокательная бумага рази, цвѣв., фабрикуют, 
въ Англіи >і отличающаяся большей сравнительно со 
всякой другой всасывающей способностію. Маг­
нитъ вполнѣ отвѣчаеть потребности имѣть для 
коммерческаго употребленія хорошій сортъ по умѣ­
ренной цѣнѣ.

Промокательная бумага Магнитъ не подвер­
жена вліянію климатическихъ коіебаній, не затвердѣ­
ваетъ н сохраняетъ всасывающую способность.

Цѣна: за десть 1 р. ІО к., за листъ 5 к

приготовленныя по особомд заказа Мюръ и Мерилизъ, луч­
шихъ англійскихъ фабрикъ, съ этикетомъ фирмы на коробкахъ 

и съ клеймомъ фирмы на каждомъ перѣ.

.V 
№ 
А 
.V 
.V 
А’
,Ѵ 
,Ѵ 
.V 
А' 
А»

№ _59 Т'2 801 802 
за 10Ö гр. 38 р. 50 р. 50 р. 
„ 12 ,, 4.80 6.24 6.24

(Образцы безплатно). За короб. За 
въ 1 гр.

591/2. Перо для училищъ . . . . . 42 к.
801. канцелярское тонкое . . 55 „
802. » „ немн. тупѣе • . 55 „
86. >» универсальное желтое . . 58 ,
86 В. „ синее 58 .,

712. Конторское перо ................... • • 72 .,
621. Е F Биржевое перо тонкое . . 80 .,
624. F. .. ., среднее . . 80 „
621. М. тупое . . 80 .,
611. Купеческое перо ....................... . . 60 ..
625. Перо „Толстой“ острое . . • 95 „

Цѣна за 100 гроссъ и за 1 2 гроссъ:
86 86В 742 624EF 624 F 624М 611

52 р. 52 р. 64 р. 70 р. 70 р. 70 р. 50 р.
6.60 6.60 8.16 9 — 9.— 9,— 6.60

кор. въ
1 ; гр.
15 к.
18 .,
18 ..
20 „
20 „
22
25 „
25 .,
25

JIpu.it іьчаніе. За доброкачественность зтихъ перьевъ ручаемся и мѣняемъ на 
открытыя коробкн, если онѣ нс пострадали отъ сырости, въ теченіе двухъ лѣтъ на 
друіоіі товаръ, или же возвращаемъ деныами.

JIpu.it


Ю. Гербаріумъ для собиранія и засушиванія цвѣтовъ и растеніи, 
состоящій изъ 2-хъ досокъ съ ремнями для ношенія черезъ 

плечо, стлльном лопатки и друг, привад.—2 р.20 к.

Прозрачный коленкоръ (калька) 
для плановъ и т. п.

Цѣл. кдс. въ 20 метр., полдкдс. въ 10 метр
„Æ 700. Второй доброты (Standard), шир. око­

ло 38 дюйм., дюж. куск. 102 р., кус. 
9 р. 20 к.

Xs 701. Тоже, полукуск., дюж. куск. 53 р. 40 к. 
кус. 4 р. 90 к.

№ 702. Первой доброты (Imperial), шир. около 
36 дюйм, цѣльн. кусками, дюж. куск. 
114р. 60 к., кус. 10 р. 30 к., арш. 50 к.

№ 703. Тоже, полукуск., дюж. куск. 58 р. 80 к., 
кус. 5 р. 25 к., арш. 50 к.

№ 704. Тоже, шир., около 41 дюйм, цѣльными 
кусками, кус. 14 р., арш. 70 к.

X 705. Тоже, шир. около 30 дюйм., цѣлыі. 
кусками, кус. 9 р. 25 к.

№ 710. Standard, шир. около 43 д., кус. 12 р. 
20 к., арш. 65 к.

Візитііыя карточки меньше 100 штукъ каждаго сорта не отпускаюгся.

1520. Виз. карт. бѣлыя съ жемчужнымъ золот обрѣзомъ, хамскія за 100 шт.—80 К.
1540. Тоже мужскія за 100 шт.—96 к.

За печать имени, отчества, фамиліи и краткаго адреса—50 к.
За печать шрифтомъ № 186—60 к.

Визитныя карточки меньше 100 штукъ каждаго сорта не отпускаются.
КОНВЕРТЫ ДЛЯ ВЙЗИТНЫіЪ КАРТОЧЕКЪ:

Бѣлыя съ клеемъ за 100 шт. . . —.30 Цвѣтныя съ клеемъ за 100 шт. . .
„ безъ клея „ „ - ... —.35 . безъ клея . . ■ . ■

№1540

-

№1520
міовь уТлексій Летродичъ

МЮ9В Толубв&Ъ.

оди н a u оа

JV? 176 or- П
Р/усеов.

Бумага ціанотипная,при­
готовленная для негати­
вныхъ копій (еъ бѣлы­
ми штрихами по синему 

Фону).
№ 175. Свертками въ 10 метр., шир.

75 сайт, средн, плотности, 
дюж. 33 р., за сверг. 3 р.

№ 200. Свертками въ 10 метр., шир.
100 сапт. среди., плотная, 
дюж. 42 р., за свор. 3 р. 80 к.

Бумага клѣтчатая для 
плановъ въ кускахъ.

Русская мѣра (0,01 саженъ) Л. XV. 
РаЬег’а.(Дл. кус. 9 метр., ш 60 с/м.). 
У 1815/3. Глазирован, желтая клѣт­

ка за дюж. кус. 25 р. 80 к., 
за кусокъ 2 р. 40 к.

Ій 1815/4. Глазирован, синяя клѣт.
за дюж. куск. 25 р. 80 к., 

за кус. 2 р. 40 к.
№ 1815/1. Матовая желтая, за дюж. 

куск. 24 р., за кус. 2 р 25 к.
№ 1815/2. Матовая синяя за д кус.

24 р., за кус. 2 р. 25 к.

Мѣры.
Складные полуаршины.

№ 1150. Деревянные, съ 2 мѣрами, 
дюймы и вершки за дюж. 
2 р. 70 к. за шт. 25 к.

Складныя мѣры металли­
ческія. англійскія.

№ 1297. Аршины съ двумя мѣрами 
(вершки и дюймы) за дюж. 
5 р. за шт. 50 к.

.V 19062. Аршины съ тремя мѣрами 
(вершки, дюймы и сантим.) 
за дюж. 6 р. за шт. 65 к.

.40
■46



Карманный ежедневникъ на 1899 г.
изданія Мюръ и Мерилизъ.

Очень удобная карманная книжка съ календарными свѣдѣніями, 
леніями для разныхъ запасе 

Табель календарь.
Святцы.
Дни неприсутственные.
Переходнике праздники право­

славном церкви.
Россійскій Императорскій До.мъ.
Списокъ русскихъ князей, царей 

и императоровъ.
Иностранныя государства.
Россійск. чины и титулы.
Списокъ городовъ.
Населеніе Росс. Пип. по губер. 
Почтовыя правила.
Телеграфныя правила.
Монеты.

За штуку
Примѣчаніе. Хорошій каранда

БЕЗ

на кажд. день года. —иглавленіе: 
Мѣра и вѣсъ.
Извлеченіе изъ Устава о гербов, 

сборѣ.
Роснисан. разбор, герб, бумаги.
Сложные проценты.
Векселя: простой и переводным. 
Новый желѣзнодорожный тарифъ. 
Всеобщ, народи, перепись. 
Касса.
Семейный календарь.
Замѣтки насчетъ выигрышей.
Записи.
Ежедневникъ.
Адреса.
Записная книжка линован, клѣтк.

25 копеекъ.
пъ и резина къ нему прилагаются 
ПЛАТНО.

ТЕТРАДИ.
Такъ какъ въ послѣднее время появились въ продажѣ тетради съ этикетами, 
поддѣланными подъ нашъ, то мы покорнѣйше просимъ обращать вниманіе на фирму

Мюръ и Мерилизъ 

221. Тетради для записыванія сроковъ изд. Мюръ и Мерилизъ, въ картонномъ переплетѣ,
на полугодіе, за дюж. 1 руб., за шт. 9 коп.

Тетради ученическія съ листомъ пропускной бумаги въ каждой, изъ лучшей рижской бумаги, 
въ I' 2 листа, форматъ 1/\ листа писчей, въ толстой синей ши коричневой обложкѣ, 

съ фирмой Мюръ и Мерилизъ. „ 3

картинкой въ 30, 35 и 40 кон.

№ 200. Безъ линеекъ .............................................. въ 36 стр . . 45
„ 201. Съ двойи. узкими линейк. и промеж. • 5» . . 45
„ 202. „ средними ................................. • » . . 45
„ 203. „ широкими ............................ • П . . 45
„ 204. „ 23 одинарными линейками . . . • » . . 45
„ 205. .16 „ ... • Л . . 45
„ 206. „ об кновенными клѣтками .... • » . . 45
„ 2061 крупн. клѣтк. для ариометики . . • п . . 45
„ 216. „ длинное. клѣтками............................ . . 45
„ 207. „ 3-мя лнн. прям, и косыми . . . въ 32 стр. . . 45
„ 208. „ 2-мя „ „ „ промеж. . . . • V . . 45
я 218. „ 2-мя „ » я безъ промеж. . • п . . 45
.. 209. „ 12 двойи. линіями безь промеж. . въ 36 стр. . . 45
„ 210. » х » п . . 45
„211. » 14 „ „ „ „ • • » . . 45
„ 205. 19 » 1 и » » п » • • » . . 45
„ 228. Въ 2 линеики съ косыми безъ промежуточныхъ . . 45
я 2071/2 „ 3 „ для прямого письма . ................... . . 45
„ 227. 9 п “ я п » п • . . . • . . . 45
„ 226. „ 1 „ „ прямого крупнаго письма . . . 45

1144. Пеналь русскіе, съ выдвижной крышкой и съ картинкой —15 к., съ

4 
4 
4
4 
4 
4
4 
4
4 
4 
4
4 
4
4 
4 
4
4
4
4
4

а

8

замкомъ и

Англійскіе аршины деревянные.
За дюж. За штуі-у.

> 1156. Узкіе съ двумя мѣрами (вершки и дюймы)......................3 р. — к. — р. 28 к.
„ 1161. „ „ тремя „ (вершки, дюймы и сайт.) . . 4 „ 80 „ — „ 45 ,
„ 1377. Широкіе съ тремя мѣрами (верш., дюймы и сант.) . . 7 „ 20 „ — „ 65 „
„ 18890/3. Еще шире „ „ „ ....................................................7 » 20 » — » 70
„ 18890,4. „ „ „ четыр. „ ....................................................7 „ 80 „ — „ 80 „
„ 1114. Солидп. съ мѣди, бок., съ -1 мѣр. (вер., дюйм.,саж. и сан. > . 1560 „ 1 ,, 50 „

Складныя мѣры изъ тонкаго аФриканск. эластичн. дерева. 
Всѣ съ 4 мѣрами (дюймы, вершки, сажени и сантиметры).

За дюж. За итуку.
.V 1. Аршины мал., для жил. карм., изъ 8 част....................................2 р. 80 к.— р. 28 к.
» -• » » » » » », Ю » ............................ 3 „ „ я 30 я
„ 3. „ обыкновенной величины „ „ безъ пруж. . . 2 „ ЕО „ — „ 25 „
, 9. „ „4 „ съ пруж. , . . 3 „ - „ — „ 30 ,
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Складныя мѣры изъ африканскаго дерева
.V 5. Полусажени обыкн.

4.»> 7* » »
.,6. „

7. Четыре фута „
»• /2* » я я

„ 10. Сажен, цѣльн. „

(продолженіе).
величин, изъ 8 част, безъ пру 

» » Ю я „ п
ѵ я 8 „ СЪ „

„ „ 8 „ съ пруж.
» » 8 » безъ „
г> » 10 „ съ „

19 Я » ' - п » »

за дюж. за шт
. . . 3 „ 50 „ — р. 35 к.

• • 4 ѵ — „ — „ 40 я
• • 5 „ „ „ 50 „
. . 5 р. 50 к. — „ 55 „
. . 3 „ БО „ „ 35 „
. . 7 я 50 „ » 75 „
. . 8 „ 50 „ „ 85 „

РУЛЕТКИ.
Кожаныя еъ проведенной проволокой въ лентѣ, для инжене­

ровъ, техниковъ, землемѣровъ. 1-й доброты (англійскія).
Съ тремя мѣрами: (дюймы, вершки и 1/юо саж-)

За дюж. За шт.
1000. Длила ленты 3 саж.................................................................................. 25 р. 50 к. 2 р. 35 к.

я

»

1100. » п 5 ................................ 28 „ 50 2 70
1200. п 10 ....................................... 42 „ 50 4 10
1300. п 15 ....................................... 63 Я >, 5 „ 80

Рулетки англійскія 1-ой доброты.
Съ 4 мѣрами: (дюймы, вершки, »/іоо саж. и метры).

.V 1400. Длиною въ 5 саж.............................................................за дюж. 30.—, за шт. 2 р. 80 к.
■ ,5001^ » _........................................................ „ 45 80, „ „ 4 „ 25 „

Рулетки англійскія 2-ой доброты.
300. Въ кожан, оправѣ, лента также протянута проволокой; дл.

ленты 5 саж., съ 2-мя мѣрами (і/І00саж. и дюймы) . .
400. Тоже
500. Тоже
60,). Тоже

10

10

я 
верш.

За дюж.

23 р. 50 к.
37 „ 50 „
23 „ 50 „
37 „ 50 „

За шт.

2 р.
3 „
2 „
3 „

30 к.
50 „
30 „

4300.
„ 4400.

4500.
4600. „
3100. „
3200. „

Запасная лента для возобновленія въ рулеткахъ.
За дюж. 

добр, съ 2 мѣр.(дюймы и 1/100 саж.) . 12 р. — 
. 21 
. 12 

_ .................. .21
(вер., дюйм.и'/іодсаж.) . 16 

і « . ., » • 28

Дл. 5 саж., 
. Ю „

для рул. 2
» Я Я

10
5

10

вершки

50

к. 1 
» 2 
„ 1 
„ 2 
» 1 
„ 2

За шт.
р. 15

15

55
60

я

» 1 3

я

Я
я »

Краски для яицъ
въ желатиновыхъ капсюляхъ.

4 капсюли разныхъ цвѣтовъ въ коробкѣ..........................................................за кор. — р. 10 к.
и •> » п ѵ » .............................................................„ — р. 15 к.
Еумага мраморная 10 листковъ въ конвертѣ................. за дюж. конв. —30 к., за конв.—3 к.

Сухія лепешки въ стекл. трубочкахъ
(каждая лепешка окрашиваетъ не менѣе 6 яицъ).

Трубка съ 7 лепешками разныхъ цвѣтовъ............................за дюж. 1 р. 20 к., за шт. 12 к.
« и 12 „ „ ,, .......„„2р. к. „ 20 к.

Примѣчаніе. Всѣ поименованныя краски пожеланію могутъ быть высланы также не 
сортированными въ разныхъ цвѣтахъ, а только одного пунцоваго цвѣта. 
Способъ употребленія высылается при краскахъ.

Подробный прейсъ-к^рантъ црасоцъ, кистей и всѣхъ 
рисовальныхъ принадлежностей высылается по пер­

вом^ требованію безплатно.



ПАСХАЛЬНЫЯ ЯЙЦА СЪ СЮРПРИЗАМИ.

395. Яйцо бумажное съ куклой и 
кукольнымъ туалетнымъ приборомъ 
(гребенки, зеркало, расчески и проч.), 

разм. 13X9 с/м.—1 р. 15 к.

398. Яйцо бумажное съ фарфоровымъ серви­
зомъ и мѣдн. самоваромъ, разм. 31X22 см — 

3 р. 40 к.

396. Яйцо бумажное съ магнитными вещами 
(плавающими): рыбка, черепаха, утки и проч., 
съ чугуннымъ пистолетомъ, разм. 17X12 с м.— 

1 р. 35 к.

397. Яйцо бумажное съ птицами » 
папье-маше (пѣтухъ, утки и кури] 

разм. 16X11 c/м. —1 р» 10 к.

401. Яйцо подъ фарфоръ, 
съ панорамой, съ живописью, 

висячее-1 р. 65 к.
Тоже поменьше—1 р. 50 к., 
1 Р 33 к , 1 р., 80 к , 65 к. 
Тоже стекляп. матов., съ пе­
реводными картинк., 35 к.. 
45 к.,55к.,75к. я 1 р. 10 к., 
съ рельефа, карт,—40 и 50

399. Яйцо бумажное съ куклой и съ при 
нымъ (3 платья оо всѣми принадлежностям 

разм. 27X13 c/м.—3 р. 75 к.

403. Яйцо сге-лянное подъ 
фарфоръ, съ видами и цвѣтами, 
висяч., съ понорам.—1 р. 20 к. 
Тоже поменьше 90 к. и 75 к. 
Тоже побольше —1 р. 45 к. и 

1 р. 80 к.

402. Яйцо хрустальное цвѣтя, 
съ косморамой—35 к., 50 к., 
70 к., 90 к., 1 р. 20 к.. 1 р.

40 к. и 1 р. 75 к.
Тоже матовое—35 к., 50 к., 
70 к.. 90 к., I р. 20 к.. 1 р.

40 к. и 1 р. 75 к.
400. Яйцо бумажное съ желѣзной доро-ой, съ пистолетами, « 

сами, свисткомъ и пушкой, размѣръ 22X15 с/м. —1 р. 90 к.Пасхальныя яйца.
Яйца деревянныя, красныя, пустыя, отъ 4,

6, 12, 20, 25, 35. 40 к'до......................75
Яйца деревянныя, одно въ друг, по

6 12 18 24 36 штукъ.
6 к. 20 к. 50 к. 1р. 3 р.

Яйца деревянныя, краевыя, напечатан. съ 
сюрприз., отъ 3,10, 20 к. до . . . —.30 

Яйца деревянныя, съ переводными картин­
ками, пустыя, отъ 10 к. до . . .—.90 

Яйца деревянныя, съ переводи, картинками
и сюрприз., отъ 15 к. до ... . 1 75 

Яйца стеклянныя, съ панорамой и разными 
видами, отъ 30 к. до......... 2.—

Яйца атласныя, отъ 10 к. до.................. 2.—
Яйца стеклянныя, граненыя, массивн., разн.

цвѣтовъ, отъ 30 к. до...................—.50

Яйца плюшевыя, отъ 22 к. до...........................3,—
Яйца бронзовыя (поргъ-мопэ). отъ 40 к. до 1.35 
Яйца перламцтровыя (портъ-монэ), отъ 75 к. до 1 25 
Яйца бронзовыя на ножкахъ, пустыя, съ

флакон, и несессер., отъ 1 р. до . . 16 50 
Яйца фарфор., съ разн. фигур., отъ 20 к. до 6.— 
Яйца открытыя, бумажи. и изъ папье-маше,

съ разными игрушками: съ куклами, 
съ бирюльками, съ сервизами и пр. и 
пр., отъ 50 к. до................................. 20.—

Катаніе яицъ, по 6 штукъ въ коробкѣ, 35 к.,
40 к. и ... ...................................—.45

Катаніе яицъ, но 12 штукъ въ коробкѣ,
40 к., 60 к. и ........ . —.70



Ведро металличе- 
никкеллированное 
акимъ же совкомъ 

50 коп.
> поменьше—35 к.

404. Крокеты корельокой березы съ дубовыми палками 
№ 1__ 2__  3__  4____ 5

3.90 5.— 6.25 7.15 10.50
съ прост, палк. 2.95 3.90 5 20 6.25 7.50 
простой березы 2.— 2.75 3.25 3.90 5.55

. Качели на кокосовыхъ ве-

406. Гамакъ суровый сѣрый съ узлами длин. 3*/- арш.- 
1 р. 45 к., 1 р. 65 к.

Тоже безъ узловъ 1 р. 95 к.
Тоже кокосовый съ узлами 2 р. 80 к., 3 р. 60 к , цвѣт­

ной 3 р., безъ узловъ 3 р. 15 к.
Гамакъ заграничный 4 р. 50 к , 6 р. 25 к., 7 р. 25 к. 

и 12 р. 75 к.

405. Воздушный шаръ, наполня­
емый нагрѣтымъ воздухомъ, съ 
печкой и парашютомъ—3 р. 60 к. 

и 6 р.
Шаръ отдѣльно 1.05 и 2.— 
Парашютъ „ — .60 ., —.90

■—1 р 30 к., 1 р. 55 к.,

Велосипедъ для дѣвочекъ со 
стуломъ.

10. Лодка парусная деревни.—85 к., 1 р. 20 к 
и 1 р. 80 к.

'• Змѣй-ястребъ складной 412. Ьочна металлическая съ краномъ и воронк.
1 р. 35 к. на колесахъ-80 к., 1 р., 1 р. 30 к. и 2 р.

408. Лейка жестяная, крашеная
10 к., 15 к., 20 к., 35 к. м 50 к. 
Тоже никкелевая— 40 к., 55 к.

и 75 к.

411. Велосипедъ для мальчиковъ на обык­
новенныхъ колесахъ
№ ! 2 3 4 5

4.80 6.75 ”8.75 10 50 13 
на рез. шин. 11 25 14 50 1 /.— 21.25 —. 
Тоже на 3 одинаков, плоскихъ колесѣ 

№ 12 3
3 - 3 60 4.80

на кругл, колес. З.'О 3.°О 5.10

8 Іі

413. Садовый приборъ для песку ме­
таллическій—12 к.



414. Овальная корзина, чернаго или желтаго цвѣ­
та, со снимающеюся кибиткою съ 2 изгибами, кры­
тою клеенкой, бахромой, съ полушерстяными за- 

навѣс.—9 р. 40 к.

866. Соловей поющій при 
наполненіи резерв, вод.— 

45 коп.

415. Свальная корзина, ажурная, бѣлая, съ! 
ков, крытой резиновой клеенкой, бѣлой, украі 

ной бахромой и занавѣсками—21 р. 75 к.

369, Таратайка дерев, на двухъ колес., съ лошад.- 3 р. 80 к.
Тоже безъ лошади—1 р. 80 к.

370 Тѣлежка дерев, на 2 колесахъ, съ лошад,—3 р.
1 оже безъ лошади —1 р. 20 к.

380. Бадейки съ рыбой и сачкомъ— 
1 р. 25 к.

Тоже побольше—1.90 к 2 р. 25 к.

384. Фонтанъ съ резерв. (боче <. 
для воды)— 1 р. 35 к.

Тоже побольше—1.95 и 2 р.ІБк.

Лаунъ-теннисъ.
Лаунъ-теннисъ, англійская игра, на 4 персон, съ ра­

кетами и мячами—28 50, 32.50, 33.75 и 37 р. 75 к.

Ракеты для лаунъ-теннисъ англійскія—5.25, 6.75, 
___________________9.75 и 10 р.___________________ 
Мячи для лаунъ-геннисъ англійск.-65, 75 н 85 к.

Прессъ для ракетъ, англійскій—1 р. 35 к. ы 1 р. 90 к.

367. Шарманка дѣтская съ лентой и 
ношенія чрезъ плечо—2 р. 85 в

417. Лодка паровая-3 р. 60 к. и 4 р. 40 к.

416. Магнитныя вещи въ металл«’* 
бассейнѣ—65, 1.05, 1.55 и 2 р. 40



*3. Пишущая машина игрушечная съ русскимъ алживи- 
гонъ и съ руководствомъ для употребленія—3 р. 90 к.

19. Пароходъ металлическій 3-хъ этажный—85 к., 1.30, 
2.60 я 3 р. 75 к.

Шутливыя картины, 50 картинъ съ ка­
рандашомъ № 1366 ........—.80

Рисованіе на папко-грифельной доскѣ 
№ 1381 ..............................—.60

Прозрачное рисованіе на стеклянной 
доскѣ № 1384................... 1.25

Новая школа рисованія по шаблонамъ 
№1393 ...................................—.35

Игольныя картины, для вышиванія и 
раскрашиванія, № 1424 . . . .—.70

Маленькая швейка № 1426 .................. 1.35
Простыя работы вышиванія № 1428. 1,— 
Маленькая швея № 1432 .........................—.60

я модистка № 1433 ....................—.30
Выкалываніе и вышиваніе № 1436 . . 1.25 
Новая школа плетенія № 1441 . . . —.85 
Плетеніе ковровъ № 1446 .................. 1 .—

„ бумаги № 1447 .......................- .85
Плетеніе картинъ № 1448 .................. 1.—
Полезныя плетенія абажуровъ и пр.

№1450 ..................’....................... 3.15
Скульпторъ: 6 шаб., 8 рам. № 58 . . 2.10 

я 8 „ 12 „ № 59 . . 2.60
Маленькій плотникъ № 62...................... 1.40
Строитель крѣпостей № 70...................... 2.30
Столяръ № 71.................................................2.70
Маленькій искусникъ № 72.......................1.35
Игравъ обезьяны № 1778 .................. 1.—
Веселый Петрушка № 1798 ....................—.85
Тидль де-Винксъ (блошки) для 4-хъ пер­

совъ № 1804 ................................—.60
Тоже для 6-ти персонъ№ 1806 . . . —.80 
Удочная игра № 1821....................................1.15
Тоже № 1824 ............................................... 3.—
Магнетическій акваріумъ № 1828 . . . 2.40 
Новая игра велосипедистовъ № 1876 . 1.15 
Старайся вверхъ № 1897 ...................... —.85
Фокусы ві. 5 аппаратахъ..................—.55

, въ 10 „ .................. 1.10

Игры образовательныя для дѣтей.
Фокусы въ 14 аппаратахъ.................. 2.20

я въ 18 „ .................. 3.30
Театръ: Золотая рыбка................................1.15

„ Русланъ и Людмила .... 1.45
„ Кавказскій плѣнникі..................—.65
„ Мазепа ...................................... — .65
„ Веспа красна................................ 2.30
„ Конекъ-Горбунокъ................... 2.90
„ Жизнь за Царя.............................1.—

Мозаика изъ дер. куб. полир. № 1184. 2.35 
» я » я „ №1185.3.—

я „ я „ „ № 1186. 1.35
„ игра изъ папки, цвѣти. съ
„ 4 лист, рисунк. № 1197. . . 1.35
„ брилліантов. съ лакирован.
„ дерев, кнопками № 1200. . 1.35
я со стекл. кпоп №1203 . . . 2.15 

Пиѳагоръ, коричневый № 1209 . . . —.25 
„ полированный № 1210 . . —.35 

Мозаич. кастетъ съ задачник. № 1213— 40 
Складываніе картинъ, 8 картинъ тре- 

угольн. № 1241............. —.60
Складываніе карт, изъ 6 част., № 1243 —.60 
Метаморфоза, фигуры № 1251 .... —.95 
Для смѣха, метаморфоза № 1253 . . 1.— 
Акварельная живопись: краски, кисти, 

блюдечки и рисун. № 1341 . . 2.70 
Маленькій живописецъ, рельефныя кар­

тины съ красками № 1344 . . —.65
Академія живописи, раскрашивав, по 

шаблонамъ № 1349 ....... - .70
Пастельная живопись съ 6-ю каран­

дашами № 1350 ..............— 85
Рельефъ „маскарадъ“ № 1353 . . . —.85

„ „сельское хозяйство“ № 1355 1.25
Строитель желѣза, дорогъ № 77 . . . 3.40

„ маш. и тел., со мног. р. № 81 2.70
Архитекторъ-формовщикъ № 84 . . . . 5.40
Игра отшельникъ съ 33 стеклян. шар. 

№ 1004 ................................1.65
Игра-тише ѣдешь, дальше буд. № 1010 1.35
Башенная игра со стал. ход. № 1017 . 1.75 
Бинса, полиров, кругл. № 1020 . . . 3.40 
Башенная игра № 1022 ........................... 2,—
Тальма съ кнопк. (дор. игра) № 1030 . 1.50 
Мозаика съ кнопк. кругл, дос. № 1041 2.— 
Спящія куклы № 1478 ................................ 1.10
Художественная мебель, 3 ассортимента

№ 1482 .............................................—.55
Веселье на льду № І488 ....................... 1 75
100 звѣрей для вырѣзыванія № 149! . 1.10 
50 „ „ „ № 1492.-.70
Прилежныя дѣвочки № 1523 ..................— .60
Вышиваніе по канвѣ № 1527 . . . . 1.10 
Тамбурныя формы, 4 сор. № 1540. . 1.35 

„ „ 8 „ № 1541 . . 2.45
Бисерные цвѣты № 1546 ....................... 1.75

361. Фортуна акрабатовъ иля игра въ шарики, для ста ■ 
шаго возраста—2 р. 65 к.



ОРУЖЕЙНОЕ ОТДѢЛЕНІЕ.

123. Патронташъ кожан, на
12 патронъ—1 р. 30 к. 124. Патронташъ кожан, на

24 патрона въ двухъ сум­
кахъ- 2 р. 50 к.

125. Патронташъ кожан, на 
24 патрона въ одной сумкѣ — 

2 р. 60 к.

1-6. Па ронташъ Цѵн<іаіьн. 
на 12 патпонъ —1 р. 60 к.

128. Патронташъ кожан, на
30 патронъ—3 р. 90 к.

131. Патронташъ шомпольи. 
на 12 трубокъ—1 р. 60 к.

130. Патронташъ шомпольп. 
на 24 трубки—2 руб.

132. Патрснташі шомпол ьв. 
на 12 трубокъ —1 р, 60 к.



501. Трусъ изъ цвѣта, шаг­
рени. на кожѣ, рази. 16\ 

19 с/м.—4 р. 36 к.

Вьюкъ изъ цвѣтного брезента, апгійск. 
охель, разм. 16 верш.—5 р. 85 к.

ортъ-сакъ изъ черной шагрени, фа- 
іизкій, разм. 3G С/М.—4 р. 35 к.

229. Корзина-погребецъ для закуски и 
чаю, необходимая дорожная принадлеж­
ность, на 1 персону изъ 13 вещей — 

4 руб. 75 к.
Тоже на 2 персоны изъ 21 вещи —8 р 25 к.

7023. Трусъ изъ черной шагрени, 
на молесканѣ, разм. 15X33 с/м.— 

11 р. 75 к.

504. Трусъ изъ цвѣтной шагрени, на кожѣ, 
разм. 17>ч19 с/м.-8 р. 75 к.

Подсвѣчникъ 

дорожный 
ДЛЯ 

вѣшанія на крю­
чкахъ—1 р.

ОТДѢЛЕНІЕДОРОЖНЫХЪ ВЕЩЕЙ.
. Трусъ изъ черной шагрени, на мо­
ги ѣ, разм. 19X33 с/м. —12 р. 60 к.

Фляга обшитая кожею — 
1 р. 85 к.

,ЯСЪ кожаный для золо­
та-2 р. 75 к.

Обозначать объемъ тѣла).

221. Сумма кожаная на зам­
шевой подкладкѣ, съ пнккс.ти- 
розаипынъ замкомъ і8 с м — 

3 р. 15 к.

РЫБОЛОВНЫЯ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ
Рекомендуемъ большой выборъ вастоявіихъ 
англійскихъ рыболовныхъ принадлежностей 

по умѣреннымъ цѣнамъ.

.38. Папиросни­
ца изъ кожи, ||а 
100 шт, —1 р.25к 
Гоже на 200 шт _

2 р. 25 к.

200. Поясъ кожаный для золо­
та—4 р. 25 к.

(Прим.: обозначать объемъ тЬла.)

75. Фляга оплетенная алою— 
1 р. 60 к.

573. Сумка кожаная на зам- 
шевой подкладкѣ, съ лакиро­
ваннымъ замкомъ, 16 с/м.— 

3 р. 50 к.



музыкальныхъинструментовъ

906.

1470. Органъ Геликонъ въ видѣ шарманки съ лентой 
для ношенія чрезъ плечо, очень занятная вещь для 

дѣтей—5 р. 75 к. Ноты по 14 к.
Тоже попроще обык. формы—4 р. 75 к. Ноты по Ни.

73. Цитра Аутогарпъ съ 6-ті.ю педаді 
кордовъ, съ подклаіными нотами—7 

Подкладныя ноты отдѣльно по- 
772. Монополь съ 6 педадямн- 

Шкоіа къ нимъ по—50 к. 
Альбомы піесъ по 50 в.

1515. Симфоніонъ 40 тон. сь дѣйствующими фигу­
рами. очень занимательный подарокъ для дѣтеіі, 

изящное отдѣлки —16 р. 50 к. Н ты по 18 к.

651. Гитара, к.іепова 
рева—2 р. 25 к.

1092. Органъ Аріоза ручной 18 голоса, 
нымъ топомъ 12 р., ноты по—40 

1093 Тоже, 36-ти голося.—18 р., ноты!

1490. Аристонъ-лиллилутъ черно-поли; 
ной съ 16 сталі.н гол. —7 р. 60 к., ноты 
1091. Органъ Геликонъ попроще, 1’»-тіі

—4 р. 75 к., ноты картон, по—14

1330. Гармонія черно-полированная сЫ 
открытой никкеллированной клавіатурой 

тымъ пріятнымъ тономъ—5 р. 25!

1097. Органъ Дольцина 16-ти голосный ручной
полиров. — 9 р.. ноты по 25 к.

1098. Тоже 36 голосный—18 р., йоты по—50 к. ж
— 1 р. (двойя.).

Корнетъ-а пистонъ па­
рижской фабрики въ деревян­
номъ футлярѣ; годенъ для 

оркестра—18 р.
965. Тоже хорош, дешевый 
сортъ для ученик.—12р. 50 к.



110. Скрипка „Маленькій Паганини“,
съ приложеніемъ всѣхъ необходимыхъ принадл., какъ-то:

I. Футляра деревяннаго.
Смычка.

3. Камертона.
4. Сурдинки.
5. Подгрифка (запасн.).
6. Аккорда струпъ (запасн.).

7. Колковъ (запаса.).
8. Канифоли.
9. Подбородника.

10. Альбома, состоящаго ізъ 
100 любимыхъ піесъ.

I 11. Склад, жел. пюпитра столов.
За весь комплектъ—10 руб.

111. Тоже съ принадлежностями и скрипкой высшаго сорта—16 р.

1288. Гармонія очень красивой отдѣлки, 
полирована подъ палисандръ, въ 
17 клавишей, 4-хъ голосная, съ 2 
регистрами, съ полнымъ нріят-
нымъ и звучнымъ тономъ ... 10 —

1289. Тоже въ 19 клавишей............................ 11 —
1290. Тоже въ 21 клавишу.............................12 —

312. Флейта чернаго дерева съ 8-ю клапанами изъ бѣлаго металла, съ легко от­
вѣчающимъ тономъ, годна для оркестра, провѣрена по камертону—7 р.

913. Тоже лучшаго качества и выработки—8 руб 75 коп.
814. Тоже высшій сорть, въ хорошемъ футлярѣ, съ 12-ю клапанами —16 руб. 

Школы къ нимъ по 1 руб. 50 КОП.

"82. Цитра Орфей съ 11-тью усовершенствован­
ными педалями, нажимъ которыхъ даетъ аккорды. 
Каждый въ короткое время научается играть, да­
же не имѣя никакого музык. образованія —18 р.

780. Цитра Аріонъ оь 10-тью педалями—14 р.
783. Цитра Эрато съ 12 педалями, каждая педаль 

даетъ 3 аккорда, всѣхъ 36 аккордовъ—25 р.
Самоучитель для нихъ по—1 р 

Альбомъ пьесъ для нихъ по—75 к.

)(о6ьш
ПРЕЙС­

КУРАНТЪ 
музыкальныхъ 
инструментовъ 

со 
множествомъ 
иллюстрацій 

высылается 
всѣмъ 

желающимъ 
безплатно.

1273. Нѣмецкая гармонія въ 17 клавиш, 
черно-по.іиров. или потъ орѣхъ.—7 р. 50 к.
1274. Тоже въ 19 клавишей—8 р 25 к,

1815. Гармонія системы 
Невскаго—1 р. 35 к.

1250. Тоже лучшій сортъ 
-2 р.

1253. Тоже лучшій сортъ
3-хъ голоси,— 3 р. 75 к.

І307 Нѣмецкая гармонія вѣнскаго 
фасона въ 21 клав, съ мѣдными план­
ками, голоса кзъ бѣлаго метал., очень 
пріятнаго тона съ легко отвѣчающ. 
голосами, черно-и >лиров. или отдѣл. 

деревомъ птичій глазъ—13 р. 
1308 Тоже лучшей работы -15 р.

1256. Гармонія 2-хъ голосная, съ пріятнымъ, 
тономъ полирована подъ орѣхъ или подъ чер­

ное дерево—3 р. 50 к.
1257. Тоже лучшаго качества—4 р. — к.

1258. Тоже высшаго качесства—4 р. 50 к.



ОТДѢЛЕНІЕ ДРАПИРОВОЧНОЕ
Въ большомъ выборѣ ютовыя портьеры и къ нимъ карнизы, подхваты, 

кольца и прой.
Принимаемъ заказы на жалюзи.

Деревянныя сторы.
»ер.20X^0 24X40 28X48 32X48

$ в і' ’/«
Одинарн. бѣлыя

и зеленыя . . -.35 -.45 -.60 -.80
Двойныя бѣлыя 
Двойн.веден, или

-.65 -.80 1- 1.40

корити. . . . -.95 1.10 1.40 2-
Затканныя . . 1.30 1.60 2 - —

Сторы въ 3 фестона, безъ карниза и тяжестей съ прибор, 
(для оконъ шириною 1»/±—13 ; арш.).

Сторы бѣлыя въ 3 фест. изъ мадап. съ крученой бахр.
Такія же съ бахромой въ 3 шарика . . . • ■■ ■ • • • 
Стооы суров, полоти, въ 3 фестона съ круч, бахром З.ЭД 
Сторы цвѣтн. коленкор, на бѣл. подкл , въ 3 фестона, 

съ круч, бахром., съ тяжест., цв. темно-синяго, 
т.-зеленаго, краснаго и бордо.................. • • &

Сторы изъ САТ/.нета цв. кремъ, въ 3 фестона, съ бах- 
ром Мѵлк. кисточк., съ тяжест. дл. 3 арш. . . о./о

Половики китайскіе
(въ 

Размѣры 
За штуку

разныхь рисункахъ и размѣрахъ).
3мХ1 р/<Х2У2 арш.
30 к. “■ “ ' “70 к. 90 к. 1 р. 60 к.

Х2'/; 2X3 2X4
2 р. 60 к. 3—

1 р. 75 к. 2 р.— к.

75 2

ПО. С т о р ы.

Разм. арш. — І’/іХ2*/*
Сторы бумажно - полотняныя 

бѣлыя съ круч, бахромой. * 
Сторы полотняныя суровыя 

съ крученой бахромой . .
Сторы полотняныя кремъ съ 

бахромой кисточками . .
Сторы ползтняныя бѣлыя съ 

бахромой кисточками . .
Сторы изъ джутовой матеріи, цвѣтныя размѣр.

І’кХЗ арш................................................отъ 3 р.
Выше»знач. сторы съ автомат, палками имѣемъ 
совсѣмъ готовыя. Сторы съ автом. палками мо­
жемъ дѣлать бѣлыя и суровыя шир. до 3 аршинъ, 

длиною до 5 арш.

2

2

25

25

2 „ 50 „

2 . 75

115. Алжирскія портьеры.
Двухстороннія и изящныя, очень прочной краски, нели 
няющія Ф чіъ бордо, красный, оливковый, кубовый, ко­
ричневый или зеленый, съ золотомъ и соотвѣтств. разцвѣт- 
кама. Каждая половина имѣетъ въ длину 5 аршинъ, въ 
ширину 1*/: аршина, съ бахромой, за пару (на окно или 

дверь) Б р. 50 к.
Подхваты къ нимъ металлическіе ннккслврованныс, съ ро 

ветками, за пару—60, 80 к., 1 р. 25 к. и 2 р.
Карнизы съ 10 кольцами подъ орѣхъ или черное дереі 

(по рис.), длина—1* 2*/4 арш. —1 р. 30 к.



ОТДѢЛЕНІЕ ГАРДИННАГО ТЮЛЯ.
имѣемъ въ отдѣленіи богатый выборъ тюля всякой ширины, самыхъ разнообразныхъ рисунковъ а на все- 

аоЖныя цѣны, но вслѣдствіе ограниченности мѣста, мы не моЖемъ ихъ здѣсь привести. Покорнѣйше просимъ 
п интересующихся рисунками и цѣнами гардиннаго тюля потребовать спеціальный прейсъ-курантъ его, 

который недавно отпечатанъ и который мы высылаемъ всѣмъ Желающимъ безплатно.

Ю. ГардиявыЙ тюль съобшиск. іппр. 1 арп: 3 сер , за аріи.— -25 цвѣтъ бѣл. или крохъ.

Рекомендуемъ, какъ очень проч­
ную ткань для занавѣсей, финляндс'.й 
тюль (въ родѣ канвовой матерія), поло­
сатый. разноцвѣтный.

Ширина отъ Ѵ/і аргп. до 1*/2 арш.
Цѣна отъ 28 к. до 76 коп. за арш.

пи новость: пи
Разноцвѣтная кисія, русскихъ в загра­

ничныхъ фабрикъ послѣдняя новость, очень 
изящн. рисунковъ въ свѣтлыхъ цвѣтахъ .

Ширина отъ 1 аріи. 2 вер. до 1’/4 арш.
Цѣна отъ 25 к. до 85 к. за арш.

10/5. Ламбрекинъ тюлевый, шир. 2 арш.—1 р. 60 к., цвѣтъ бѣлый пли кремъ.

Гардинный тюль

бѣлый и кремъ, за арш.— 
22, 25, 30, 32, 35, 40, 45, 
55, 60 . 63, 70, 80 ■ 90 в.

Оторы и окна

за окно- 2.59, 2.75. 3.—, 
4.-. 4 25. 6. .6.50.6.76,

7. 65 и 7.75 к. в дороже.

Покрывала тюлевыя

2»',ХЗ«/а арш.—-5 р.

Скатерти тюлевыя

7Х? ЮХ10 14X1*

-.10, -.20, —.45,

20X20 27X27 30X30 35X35

-.60, 1.20, 1.45, 1.8Б

Витражъ

ва арш.—28, 40 в 56 к.

Канва для занавѣсей

шир. I1/« ар., за арш.—40 
и 48 к.



ОТДѢЛЕНІЕ ХОЗЯЙСТВЕННЫХЪ ПРИНАДЛЕЖНОСТЕЙ.

011. Ножи и вилки столовые граненые черные 
за дюж.—3 руб.

466. Платъ-менажъ пяккелп- 
ров. въ 4 флак., 2 р. 10 к.

247. Колпаки проволочные
509. Кружни эмальирован« 

ныя, бѣлыя
7 8_ 9 с/м.

- 18 23 - 28 к.

469. Колокольчикъ ннк- 
келмр. - 45 к. за шт.

ПОЛНЫЙ ПРЕЙСЪ-КУРАНТЪ
Хозяйственныхъ принадлежностей, 

мельхіоров и серебряныхъ издѣлій, 
кроватей и умывальниковъ, 

со множествомъ иліюс' раціі и съ при оже іемъ таблицъ 
полнаго хозяйства высылается безплатно.

Прейсъ-курантъ часовъ 
карманныхъ, стѣнныхъ, столов <хъ, каминныхъ и проч., 

цѣпочекъ, медальоновъ высылается безплатно. 
Большой выборъ часовъ для подарковъ.

для предохраненія оть мухъ 
1'.» 21 ‘>4 __ 26

круг- - 20 -.15 -.30 -.33 
о..ал. — —.<.5 —.28 

29 32___ 34 с/м.
круг — 33 —.45 —.55 
овал. ,—.32 —.37 —.45

941. Кольцо изъ папье-маше 
съ металлическимъ краемъ н 
разными рис., за шт —7 к.



564. Пробочникъ 
автоматъ—75 к.

3

881. Стаканчикъ ое- 
ребр. 84 up.съ золо­
ченой гравировкой, 
вышина 1</4 вершк.— 

60 к-

6?8. Банка для бисквита, ва­
ренья и т. хі. стекляк. въ ни­
велиров. оправѣ—2 р. 25 к.

яоо и«««.. 918. Ситочка для чаю
волки серебряная 84 пробы«одни серебр. 84 пр. б*л. инятов. гр1,„р0. 
матов, съ золоч. гра- ваяиая, для пряв*.

верш.-2ЫГ75ак. ‘Р-

886. 2 кольца для салфетокъ 
серебр. 84 пр. съ гпавиривк., 

въ футлярѣ—Б р.

875. Стаканчикъ серебряный 
мато-ый съ видами Кремля съ 
золоченой гравировкой, вы­

шина 1*/< верш.—4 р. БО к.

ДЛЯ ПОДАРКОВЪ

Станокъ для умывальнаго 
прибора—7 р. 26 к.

>41. НОВОСТЬ! Автоматическая 
солонка въ высшей степеам пра­
ктически приспособленная для 
равномѣрнаго посыпанія. Просятъ 
употреблять исключительно сухую

346. Масленка или нкорница съ иомѣщеп. 
для льда, німікелиров.— 2 р. 25 к.

ПРАЗДНИКАМЪ.

Часы

274. Умывальникъ цинковый 
стѣнной съ ключомъ—Зр. 7 ;к.

„ » краномъ—4 » 50»

Мужскіе закрыт. 
Золот. . . 76 — 
Серебр. . . 23. - 
Стальн. . .14 50 
Мужскіе открыт. 
Золот. . . 68. — 
Серебр. 15.— 
Стальм. . . 10.— 
Дамскіе закрыт. 
Золот. . .28.— 
Серебр. . .11.50 
Стальн. . . 9.50 
Дамскіе открыт. 
Золот. . . 25.— 
Сѳоебр. . .11.— 
Стальн. . . 9.—

Пневмаіическій ручной аппаратъ для 
;твокябѣлья „Феноменъ", весьма пряктич- 

я усовершепствов. — 2 р. 75 к. за шт. 
Ир« каждомъ аппаратѣ прилагается ру­

ководство для употребленія.

507. Кровать дачная складная съ придѣланнымъ матрацомъ, длина 2 аршина 
10 верши.—4 руб. 75 коп.

Тоже лучшій сор іъ 6 рублей 59 код.
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НАРТИННОЕ ОТДѢЛЕНІЕ.

10. Приборъ подъ коричневую бронзу оч<яь изящной Францу зек. 
работы, состоящій изъ чеі нильнипы въ 2 стаканчика и нары под­

свѣчниковъ—12 руб. за і^иборъ.

большой выборъ

ВИДОВЪ МОСКВЫ.
Фотографіи 

обыкновенныя и раскрашенныя 
акварельными красками.

Черн. Въ крас.
Форм, кабинет.....................—.25, —.65

„ „ 24 X30 с/м.—.70, 1.70
г „ 40X60 с/м. 1.50. 3.50

Панорамы большія отъ 2 р. до 6 р. 
Альбомъ роскошный изъ 24 видовъ— 
1 р. 65 к

Послѣдніе снимки еъ Фотографическихъ пор 
третовъ и группъ всего Царствующаго Дома, 

фотограф. Левидваго, Пазетти, Шапиро и др. 
30X19 сантиметровъ .... 
19Х13Ѵ* , ....
19Х 9</.
15ХЮ я ....
15ХЮ , ....
9Х б*/, , ....

ФОТОГРАФ ІИ

2728. Кронштейны деревян. съ укра­
шеніемъ кювръ-поли, черные и подъ 
орѣхъ съ задкомъ, размѣръ 51/*Х31/ж 

вершк. —1 р. 70 к.

7201. Кронштейнъ изъ папье-маше съ 
разными рисунками —1 р. 50 к.

2631. Кронштейны деревян. съ укра­
шеніемъ кювръ-поли, черные и подъ 
орѣхъ, безъ 'задка, размѣръ 5><33/в 

верш. —1 р. 35 к.

работы
Форматъ

придворныхъ
Панель
Будуаръ 
Маккартъ 
Кабинетный

• копіи
Визитный „

no руб. 25 коп.
90 „
70 .
85 .
25 „
Ю „

берлинскаго фотографическаго общества съ картинъ классиче­
скихъ и современныхъ художниковъ.

Форматъ импер. ва бѣлой бумагѣ 19X15 вер............................ по 5 руб. 60 кои.
. въ листъ (folio) . , 13X10’/. „ ............................. 1 , 45 ,
„ будуаръ ва черн. карт. ?Х 5’/» , .............................. 1 „ 65 ,
„ кабинетъ па желт. „ 3i/«X21/j . ........................ „ — » <0„

7200. Кронштейны изъ папье-маше 
съ разными рисунками—75 к.

Альбомы снимковъ съ Кіевскаго Владимірскаго собора, отпечатанныхъ на ро­
скошной бумагѣ въ коленкор, съ тисненіемъ перепл., форматъ octavo—3 р. и 6 р. 

Тоже форматъ большой кварто—10 р. я 12 р.
Фотографіи Кіевскаго Владимірскаго собора продаются также и отдѣльно: 

большіе разм. 13*/jXll в.,—за шт. 3 — , средніе П раз. 10*/2Х5 в.,—за шт. 1.50 
средніе I „ 13 X 5*/2 я — „ 2 — малые разы. 68ДХ5 „ „ 1.—

Г Л А С Ь Е.
Украшеніе для оконъ, дверей и проч., вполнѣ замѣняющее живопись на стеклѣ. 

Громадный выборъ вновь полученныхъ рисунковъ.
Фоны съ рисунк. (шашки, квадр и пр.), за листъ разм. 16X12*/і вершк.-1 руб. 
Фигуры за листъ размѣромъ 18X10 вершковъ—90 коп.

Примѣчаніе. Для удобства уважаемыхъ покупателей отдѣленіе картинъ 
высылаетъ всѣмъ желающимъ альбомъ образцовъ съ рисунками и цѣнами за 1 р. 
23 кои. Эти деньги возвращаются покупателю, ееля альбомъ будетъ присланъ 
обратно въ исправномъ видѣ.
Ширмы для оконъ деревянныя, черныя или подъ орѣхъ съ прозрачными рисунками 
фигуръ гласье, замѣняющ. живопись, въ три раствора, вышина 11</2 верш -8 р.

Примѣчаніе. Ширмы эти очень удобны тѣмъ, что защищаютъ окна отъ 
непріятнаго для глазъ айда я, вмѣстѣ съ тѣмъ, служатъ прекраснымъ украшеніемъ 
для комнатъ, как ь внутри, такъ и снаружи.

50. Бюстъ Государя Императора 
Николая II, металлическій, оксидиро­
ваний, очень изящной работы, на де­
ревянной подставкѣ, 5 верш.—3 р.



I. Домашн и телефонъ съ баттарейнымъ 
нкомь и микроф номъ, съ метал, кругл, 

орошо нпккелнр. слуховой трубкой о 2-хъ 
ігинт., работающій на разст. около 

версты, безъ элемента—9 р. 
лсментъ къ нему отдѣльно по —90 к. 

и 1 р. 60 к.

56. Кнопка дѳревян. 
подъ орѣхъ—20 к.

Тоже чер. или жел — 
20 к.

Тоже орѣховая, хо­
рошо полир.—25 к.

4. Элементы Лѳкланше 
съ двумя аггломератами. 
у средняго угля мѣдный 
клеммъ для проводника.

Діам. чаш.6с/м., 7с/м., 8с/м.,9с м.

русскій—90 к.Тоже

съ цинкомъ, въ банкѣ, 
французскіе—1 р. 60 к.

ітьэти звонки, какъ въ сырыхъ, так ь 
въ помѣщ. съ высокой и сухой тем­

пературой,—1 р- 20 к.

1.15. 1 25, 1-50, 2-, 
10 с/м., 12 с/м.. 15 с м. 
“2.30,

!6. Электрическіе звонки Виктор я. 
п>вь патентов , велич.* 7 с м. арматура 

івонка та же, что у № 25, но пару ж. 
юр. изъ желѣза, что даетъ возм. ста-

СХЕМА УСТАНОВКИ ДВУХЪ ТЕЛЕФОНОВЪ. СХЕМА

4.70, 5.45.

15. Электрическій звонокъ готовый, со­
стоящій изъ звонка? с/м., одного элемента,
</, Ф* проволоки к кнопки, съ франц, эле­

мент.—4 р 10 к.
Тоже съ русск. элемент. 6 с/м.—3 р. 35 к. 

и 7 с/м.—3 р. г° к.с/м.—3 р. гп К. 17. Домашній телѳф., дѣйствуетъ 
на разстояніи мев. версты, съ бат- 
тарейн. звонк., микроф. и слухо­
вой трубкой въ видѣ чечевицы, въ 

рѣховоЙ оправѣ съ золочеными 
разводами. Цѣна безъ элемента за 

одинъ аппаратъ—7 р. 35 к.
г Элементы къ нему—90 к.

33. Кнопка дерев, полир, 
всѣхъ цвѣтовъ—12 к.

12. Механик, звонки 
дверные съ двои«-, 
ударомъ, съ фарфо­
ровою ручкой и над­
писью (прошу на­
жать)-70, 75, 80, 85 

л 90 к*

ПРОВОЛОКА 
красной мѣди, изолир. 
два таза бумагой и кры- 
т< й парафиномъ, ризк. 
цвѣт. для провод, звон­
ковъ и телефоновъ въ 
квартир.,за фун.—86 к.

25. Электрическіе звонки обык.г 
конструированы съ плат, контакт., 
въ полир, дер. ящикѣ, съ звонк. 
чашкой изъ лит. стали выс. никкл.
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Снятіе мѣрки для мужекихъ еорочекъ и кальеонъ.
Мѣрка для сорочекъ и кальсонъ снимается при помощи полоски бумаги, на которой от­
мѣчаются нижеслѣдующіе размѣры либо знаками, либо цифрой сантиметровъ или верш­
ковъ. Въ такомъ видѣ мѣрка препровождается при заказѣ.
Правильному исполненію заказа много способствовало бы сообщеніе, предназначается ли 

сорочка для особы съ длинной шеей, или короткой.

Для воротника и манжетъ просимъ снимать 
мѣрку отъ А до В, то-есть отъ средины одной 
петли до средины другой, во избѣжаніе 

ошибокъ.
Для мужскихъ сорочекъ

требуются слѣдующіе размѣры:
1. Величина шеи внизу, у ея основанія, по линіи 1.
2. Ширина груди по линіи 2—2.
3. Обхватъ кругомъ туловища, подъ мышками, по 

линіи 3.
4. Объемъ таліи, по линіи 4.
5. Длина груди отъ верхней шейной запонки до та­

ліи, по линіи 5.
6. Длина плеча и руки по изгибу до кисти, по ли­

ніи 1—6—7.
7. Толщина руки по ладони, съ большимъ пальцемъ, 

по линіи 8.
8. Длина всей сорочки, по линіи 9.

Для кальсонъ:
9. Величина пояса, по линіи 10.

10. Обхватъ кругомъ туловища, ио линіи 11.
11. Толщина ноги въ шагу, по линіи 12.
12. Длина отъ пояса до земли, по линіи 10—13.
13. Длина ноги отъ шага до земли, по линіи 14.

Снятіе м-Ьрки Дтя ойуии:

1— 1 съ средины пятки до конца большого пальца.
2— 2 кругомъ пальцевъ.
3— 3 кругомъ подъема ноги.
4— 4 кругомъ косого подъема (прохода).
Просимъ также поставить ногу на листъ бумаги и очер­

тить ее карандашомъ, держа его совершенно от- 
вѣсио> вмѣстѣ съ мѣркой просимъ прислать и 
етотъ листъ.





■
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Снятіе мѣрки для дамскихъ платьевъ
и верхнихъ вещей.

А. В. Длина переда отъ ворота до таліи 
(фиг. 1).

С. I). Ширина груди (фиг. 2).
Б. Е. Объемъ фигуры подъ рукавами 

(фиг. 1).
A. Н. Длина таліи сзади (фиг. 3).
и. I. Ширина спины (фиг. 3).
К. В. Талія (фиг. 1).
B. М. Вторая полнота (фиг. 1).
N. А. Окружность ворота (фиг. 1).
O. Р. Длина рукава (фиг. 3).
В. К. Отъ таліи до пола (фиг. 1).
8. Т. Бочекъ (отъ подмышекъ до таліи) 

(фиг. 1).
К. До полу сзади (отъ таліи), для опредѣ­

ленія длины (фиг. 1).

Снятіе мѣрки для мужскихъ костюмовъ.
Для брюкъ.

1. Отъ С до 1 полный обхватъ поясни­
цы, взятый по рубашкѣ.

2. Отъ Р до Л длина панталонъ отъ 
бедра до пятъ.

3. Отъ Ф до М. длина панталонъ по ша­
говому шву; отъ шва до пятъ.

Для сюртука.
1. Длина таліи отъ А до Б.
2. Длина юбки отъ Б до Г. Для сюрту­

ковъ и верхняго платья соединить эти двѣ 
мѣрки отъ А до Г.

3. Отъ Д до Е сообразно съ половиной 
ширины спинки.

4. Отъ Е до 3 длина рукава, слѣдуя 
вдоль локтя до запястья.

5. Полный обхватъ груди, взятый кру­
гомъ подъ руками надъ жилетомъ отъ О до II.

6. Полный обхватъ поясницы, взятый 
надъ жилетомъ отъ С до I.

Для жилета.
1. Отъ Н позади затылка до Т.
2. Отъ О до 11 полный обхватъ груди, 

взятый кругомъ подъ руками по рубашкѣ.
3. Полный обхватъ поясницы, взятый на 

рубашкѣ отъ С до I.

Фиг. 3.Фиг. 1.



ГДЪЛЫ и ОТДѢЛЕНІЯ
ТОРГОВАГО ДОМА

МЮРЪ и МЕРИЛИЗЪ.

іского, даі
аляпъ

Модный отдѣлъ.
Отдѣленія: кружевное.

„ ленточное.
„ шелков, матерій.

Бахромный отдѣлъ.
Отдѣленія: басонное.

„ предм. дамск. рукод.
„ драпир. приборовъ.

Отдѣлъ бѣлья.
Отдѣленія: готов, бѣлья дамскаго, 

я я я мужского. 
. полоти, и бумаж. товар.

^Щ^^ЯЪ одѣянія 
ио и дѣтскаго, 
дамскихъ, 
мужскихъ.

» мужскихъ платьевъ.
„ дамск. вещей, (confect.)
„ дамскихъ платьевъ.
„ дѣтскихъ костюмовъ.

Отдѣлъ обуви.
Обувь мужская.

„ дамская.
„ дѣтская.

Оружейный отдѣлъ.
Отдѣленія: оружейное (оруж., рыбо- 

л овныя и фехтов. принадл.). 
„ дорожныхъ вещей.

Отдѣлъ галантерейный.
Отдѣленія: галантерейное.

„ зонточное.
я корсетное.
, чулочное.
п перчаточное,

парфюмерное.

+. Отдѣлъ мануфактурный.
Отдѣленія: ситцевъ.

я шерстяныхъ матери.
я шерст. плат, и одѣя., .
„ драпа и трико.

Отдѣлъ дѣтск. игрушекъ.
А XОтдѣлъ писчебумажный.

Отдѣленія: письменныхъ и чертежи, 
принадлежностей.

„ картинъ и предм. роскоши.

Отдѣлъ хозяйственный.
Отдѣленія: хозяйств, принадл.

„ кроватей и умывальник.
„ мельхіоровыхъ и серебв.

издѣлій.
„ часовъ.
., музыкальныхъ инстру­

ментовъ.
„ ламповое.
, фарфора, фаянса и хру­

сталя.
» мебельное.

Отдѣлъ ковровый.
Отдѣленія: ковровое.

„ мебел. матерій.
„ клеенокъ.
„ гардиннаго тюля.

Отдѣлъ техническій.
Отдѣленія: электро-техническое.

„ водопроводныхъ принад­
лежностей.

„ печное.

Довволево деввурою. Москва, 10 февраля 1899 г.










